
P.1. Como avalia a importância que a Saúde tem para si?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

1 8 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 16 16 0 0 0 8 0 8 0 8 0 0 8 0 0 0 16 0

0,2 0,4 0 0 0 0,5 0 0,6 0 0,5 0 0 0,6 0 0 0 0,4 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 99 59 40 0 0 16 15 8 61 16 0 16 44 23 0 0 40 59

1,2 1,5 0,9 0 0 1,1 1 0,6 3,1 1 0 1,3 3,4 1 0 0 1 1,5

6 48 16 33 0 0 0 0 8 41 0 26 8 8 7 0 0 40 8

0,6 0,4 0,7 0 0 0 0 0,6 2,1 0 2,4 0,7 0,6 0,3 0 0 1 0,2

7 87 79 7 9 16 32 23 8 0 8 15 8 17 39 0 0 31 55

1,1 2 0,2 1,2 1,1 2,1 1,6 0,6 0 0,5 1,5 0,7 1,3 1,7 0 0 0,8 1,4

8 379 303 76 9 73 48 63 77 110 130 19 53 64 65 32 15 187 193

4,6 7,8 1,7 1,1 5,4 3,2 4,4 6,1 5,7 8,1 1,8 4,5 4,9 2,8 7,5 4,2 4,5 4,7

9 632 383 249 90 88 158 83 61 153 100 72 98 112 166 60 24 361 271

7,7 9,9 5,7 11,7 6,5 10,4 5,9 4,8 7,9 6,3 6,8 8,4 8,5 7,2 13,9 6,4 8,6 6,7

10 - Muito importante 6976 3017 3959 660 1176 1248 1228 1091 1574 1341 923 992 1049 2001 338 332 3502 3474

84,5 77,8 90,6 86 87 82,2 86,5 86,7 81,2 83,6 87,5 84,4 79,7 87 78,6 89,5 83,5 85,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,69 9,55 9,81 9,83 9,79 9,63 9,7 9,72 9,57 9,67 9,75 9,71 9,44 9,76 9,71 9,85 9,66 9,72

Desvio padrão 0,95 1,09 0,79 0,49 0,59 1,11 1,03 0,9 1,11 0,91 0,78 0,83 1,53 0,76 0,6 0,46 1,06 0,83



P.2.1. Excluindo a COVID-19, qual a doença que o/a mais preocupa nos dias de hoje?  (1ª REFERÊNCIA)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Cancro/ Doenças oncológicas 5189 2292 2897 556 885 975 951 775 1046 987 651 739 729 1507 310 266 3005 2184

62,9 59,1 66,3 72,5 65,5 64,3 67,1 61,6 54 61,5 61,7 62,9 55,4 65,5 72,3 71,8 71,7 53,8

Doenças cardiovasculares (hipertensão, colesterol)723 390 333 25 80 121 91 154 252 80 111 120 188 163 37 23 280 443

8,8 10,1 7,6 3,3 5,9 8 6,4 12,2 13 5 10,5 10,2 14,3 7,1 8,6 6,1 6,7 10,9

Diabetes 239 143 96 0 32 32 61 41 74 51 31 47 15 72 9 15 117 123

2,9 3,7 2,2 0 2,4 2,1 4,3 3,2 3,8 3,2 2,9 4 1,2 3,1 2 4,1 2,8 3

VIH/ SIDA 131 93 38 63 24 16 23 5 0 27 37 17 18 32 0 0 81 50

1,6 2,4 0,9 8,2 1,8 1 1,6 0,4 0 1,7 3,5 1,4 1,4 1,4 0 0 1,9 1,2

Doenças mentais/neurológicas (Alzheimer, Parkinson, Demência, Bipolar, Esquizofrenia, Depressão…)346 136 211 35 63 36 61 37 114 49 28 56 54 130 0 29 179 168

4,2 3,5 4,8 4,5 4,7 2,4 4,3 3 5,9 3 2,7 4,8 4,1 5,6 0 7,9 4,3 4,1

AVC 435 152 283 18 39 62 100 85 130 118 37 73 85 87 21 13 188 247

5,3 3,9 6,5 2,3 2,9 4,1 7,1 6,8 6,7 7,4 3,5 6,2 6,5 3,8 4,8 3,6 4,5 6,1

Doenças respiratórias/pulmão (pneumonia, tuberculose…)354 189 165 26 73 86 31 54 83 75 47 30 33 142 17 8 108 246

4,3 4,9 3,8 3,4 5,4 5,7 2,2 4,3 4,3 4,7 4,5 2,6 2,5 6,2 4 2,1 2,6 6,1

Nenhuma 273 173 100 26 57 77 23 13 76 49 62 18 49 78 18 0 87 185

3,3 4,5 2,3 3,4 4,2 5,1 1,6 1 3,9 3 5,9 1,5 3,7 3,4 4,2 0 2,1 4,6

Outras respostas 493 250 242 9 89 103 63 78 151 160 50 68 108 81 9 16 138 355

6 6,5 5,5 1,1 6,6 6,8 4,4 6,2 7,8 10 4,7 5,8 8,2 3,5 2 4,3 3,3 8,7

Ns/Nr 68 61 7 9 8 8 16 15 12 8 0 8 35 8 9 0 9 59

0,8 1,6 0,2 1,2 0,6 0,5 1,1 1,2 0,6 0,5 0 0,7 2,7 0,3 2 0 0,2 1,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.2.1. Excluindo a COVID-19, qual a doença que o/a mais preocupa nos dias de hoje?  (2ª REFERÊNCIA)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Cancro/ Doenças oncológicas 1019 424 594 69 120 181 160 193 295 157 85 216 185 288 41 47 533 485

12,3 10,9 13,6 9 8,9 11,9 11,3 15,3 15,2 9,8 8,1 18,3 14,1 12,5 9,5 12,6 12,7 12

Doenças cardiovasculares (hipertensão, colesterol)1293 560 733 87 128 235 270 249 325 314 99 178 188 356 74 84 756 537

15,7 14,4 16,8 11,3 9,4 15,5 19 19,8 16,8 19,6 9,4 15,2 14,3 15,5 17,1 22,7 18 13,2

Diabetes 769 388 382 114 57 118 184 138 159 117 164 104 124 208 31 20 340 430

9,3 10 8,7 14,9 4,2 7,8 13 10,9 8,2 7,3 15,5 8,9 9,5 9 7,3 5,4 8,1 10,6

VIH/ SIDA 157 75 82 36 48 26 8 14 26 26 25 6 9 83 0 8 43 114

1,9 1,9 1,9 4,7 3,5 1,7 0,5 1,1 1,3 1,6 2,4 0,5 0,7 3,6 0 2,2 1 2,8

Doenças mentais/neurológicas (Alzheimer, Parkinson, Demência, Bipolar, Esquizofrenia, Depressão…)794 289 505 115 153 109 136 103 177 69 87 152 173 222 40 50 364 430

9,6 7,4 11,6 15 11,3 7,2 9,6 8,2 9,1 4,3 8,2 12,9 13,2 9,7 9,4 13,5 8,7 10,6

AVC 936 359 577 34 121 181 159 224 217 192 140 147 99 265 72 22 521 416

11,3 9,3 13,2 4,5 8,9 11,9 11,2 17,8 11,2 12 13,2 12,5 7,5 11,5 16,7 6 12,4 10,2

Doenças respiratórias/pulmão (pneumonia, tuberculose…)536 317 219 64 128 121 45 57 121 138 46 54 140 94 46 17 246 290

6,5 8,2 5 8,3 9,5 8 3,2 4,5 6,2 8,6 4,4 4,6 10,6 4,1 10,8 4,6 5,9 7,1

Nenhuma 1253 665 589 96 273 243 211 139 291 243 204 110 168 411 65 54 648 605

15,2 17,1 13,5 12,6 20,2 16 14,8 11,1 15 15,2 19,3 9,3 12,8 17,9 15 14,5 15,5 14,9

Outras respostas 821 383 438 116 166 165 106 106 161 218 125 146 93 191 24 23 357 464

9,9 9,9 10 15,2 12,2 10,9 7,5 8,4 8,3 13,6 11,9 12,4 7,1 8,3 5,6 6,2 8,5 11,4

Ns/Nr 673 420 253 35 159 138 139 36 166 130 80 63 136 182 37 46 385 288

8,2 10,8 5,8 4,6 11,8 9,1 9,8 2,9 8,6 8,1 7,6 5,3 10,3 7,9 8,5 12,4 9,2 7,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.2.1. Excluindo a COVID-19, qual a doença que o/a mais preocupa nos dias de hoje?  (AGREGAÇÃO DAS REFERÊNCIAS)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Cancro/ Doenças oncológicas 6208 2717 3491 626 1005 1156 1112 967 1342 1144 736 954 914 1795 351 313 3538 2670

75,2 70 79,9 81,6 74,3 76,2 78,4 76,9 69,2 71,3 69,8 81,2 69,5 78 81,8 84,4 84,4 65,8

Doenças cardiovasculares (hipertensão, colesterol)2016 950 1065 112 208 356 361 403 576 394 210 298 377 519 110 107 1036 980

24,4 24,5 24,4 14,6 15,4 23,5 25,4 32 29,7 24,6 19,9 25,4 28,6 22,6 25,7 28,8 24,7 24,1

Diabetes 1009 531 478 114 89 150 245 178 233 168 195 151 140 280 40 35 456 552

12,2 13,7 10,9 14,9 6,6 9,9 17,2 14,2 12 10,5 18,5 12,9 10,6 12,2 9,3 9,5 10,9 13,6

VIH/ SIDA 288 168 120 99 72 42 31 19 26 53 62 22 27 116 0 8 124 164

3,5 4,3 2,7 12,9 5,3 2,8 2,2 1,5 1,3 3,3 5,9 1,9 2,1 5 0 2,2 3 4

Doenças mentais/neurológicas (Alzheimer, Parkinson, Demência, Bipolar, Esquizofrenia, Depressão…)1140 424 716 150 217 145 197 140 291 118 115 208 227 352 40 80 543 597

13,8 10,9 16,4 19,5 16 9,6 13,9 11,2 15 7,4 10,9 17,7 17,3 15,3 9,4 21,5 13 14,7

AVC 1371 511 860 52 160 243 260 310 347 310 177 220 184 352 93 36 709 662

16,6 13,2 19,7 6,8 11,9 16 18,3 24,6 17,9 19,3 16,8 18,7 14 15,3 21,6 9,6 16,9 16,3

Doenças respiratórias/pulmão (pneumonia, tuberculose…)890 506 384 90 202 207 76 111 204 213 94 84 174 236 64 25 354 536

10,8 13 8,8 11,8 14,9 13,7 5,4 8,8 10,5 13,3 8,9 7,2 13,2 10,3 14,8 6,7 8,4 13,2

Nenhuma 273 173 100 26 57 77 23 13 76 49 62 18 49 78 18 0 87 185

3,3 4,5 2,3 3,4 4,2 5,1 1,6 1 3,9 3 5,9 1,5 3,7 3,4 4,2 0 2,1 4,6

Outras respostas 1194 587 608 125 230 251 145 158 284 339 152 200 187 251 33 32 468 727

14,5 15,1 13,9 16,3 17 16,5 10,3 12,6 14,7 21,1 14,4 17 14,2 10,9 7,7 8,7 11,2 17,9

Ns/Nr 68 61 7 9 8 8 16 15 12 8 0 8 35 8 9 0 9 59

0,8 1,6 0,2 1,2 0,6 0,5 1,1 1,2 0,6 0,5 0 0,7 2,7 0,3 2 0 0,2 1,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.2.2. E quais as razões para CANCRO/ DOENÇAS ONCOLÓGICAS o/a preocupar?

BASE:  Referiram o CANCRO/ DOENÇAS ONCOLÓGICAS como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 676 303 373 103 96 112 136 117 112 101 144 63 68 274 20 7 260 417

10,9 11,1 10,7 16,5 9,6 9,7 12,2 12,1 8,3 8,8 19,6 6,6 7,4 15,2 5,8 2,2 7,3 15,6

Difícil de tratar 685 376 309 100 168 69 123 82 144 190 53 136 80 186 17 22 319 365

11 13,8 8,8 15,9 16,7 6 11 8,4 10,7 16,6 7,2 14,2 8,8 10,3 4,9 7,1 9 13,7

Taxa de mortalidade elevada 1567 655 912 176 233 289 283 250 337 344 191 252 182 480 41 78 664 903

25,2 24,1 26,1 28,1 23,2 25 25,4 25,8 25,1 30 25,9 26,4 19,9 26,8 11,6 24,9 18,8 33,8

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária1551 610 941 168 209 313 328 209 325 207 123 192 265 504 170 90 1551 0

25 22,4 27 26,8 20,8 27,1 29,5 21,6 24,2 18,1 16,7 20,1 29 28,1 48,3 28,6 43,8 0

Já tive ou tenho 364 104 261 0 24 18 60 78 185 36 14 75 52 132 22 33 364 0

5,9 3,8 7,5 0 2,4 1,5 5,4 8,1 13,8 3,1 1,9 7,9 5,7 7,4 6,2 10,6 10,3 0

Pela dependência que causa 41 24 18 0 16 25 0 0 0 8 9 8 15 0 0 0 16 25

0,7 0,9 0,5 0 1,6 2,2 0 0 0 0,7 1,3 0,9 1,7 0 0 0 0,4 0,9

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)1079 531 549 139 218 250 176 177 119 253 170 168 162 226 60 40 390 689

17,4 19,5 15,7 22,2 21,7 21,6 15,8 18,3 8,9 22,1 23,1 17,6 17,7 12,6 17 12,7 11 25,8

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas85 40 45 0 8 0 7 26 43 35 15 8 13 5 9 0 61 23

1,4 1,5 1,3 0 0,8 0 0,7 2,7 3,2 3 2 0,8 1,4 0,3 2,5 0 1,7 0,9

Causa muito sofrimento 645 209 436 36 88 109 107 139 166 129 68 124 90 180 21 32 300 344

10,4 7,7 12,5 5,7 8,8 9,4 9,6 14,4 12,4 11,2 9,3 13 9,9 10 5,9 10,3 8,5 12,9

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)105 69 37 18 24 25 8 19 12 0 16 22 21 47 0 0 21 84

1,7 2,5 1,1 2,9 2,4 2,2 0,7 1,9 0,9 0 2,1 2,3 2,2 2,6 0 0 0,6 3,2

É uma doença grave 744 359 384 33 112 116 122 145 216 132 132 135 121 146 34 44 256 488

12 13,2 11 5,3 11,1 10,1 11 15 16,1 11,5 17,9 14,2 13,3 8,1 9,6 14,1 7,2 18,3

Nenhum em especial 15 0 15 0 0 0 7 0 7 7 0 0 0 7 0 0 7 7

0,2 0 0,4 0 0 0 0,7 0 0,5 0,6 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,3

Outras respostas 43 34 9 10 9 16 0 0 8 26 0 0 0 8 9 0 17 26

0,7 1,2 0,3 1,5 0,9 1,4 0 0 0,6 2,3 0 0 0 0,4 2,6 0 0,5 1

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 6208 2717 3491 626 1005 1156 1112 967 1342 1144 736 954 914 1795 351 313 3538 2670

Margem erro 3,6 5,4 4,8 11,6 8,8 8,5 8,1 8 8,5 8,3 10,2 9,2 9,2 6,6 15,7 15,9 4,8 5,3



P.2.2. E quais as razões para DOENÇAS CARDIOVASCULARES (HIPERTENSÃO, COLESTEROL) o/a preocupar?

BASE:  Referiram as DOENÇAS CARDIOVASCULARES como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 8 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8

0,4 0 0,8 0 3,9 0 0 0 0 0 0 0 0 1,6 0 0 0 0,8

Difícil de tratar 98 35 63 0 0 19 23 30 27 23 12 13 7 42 0 0 31 67

4,9 3,7 5,9 0 0 5,3 6,2 7,4 4,6 5,9 5,9 4,4 1,9 8 0 0 3 6,8

Taxa de mortalidade elevada 442 173 269 42 57 69 77 83 115 103 31 57 98 101 17 36 219 223

21,9 18,2 25,3 37,8 27,2 19,3 21,3 20,5 20 26 14,6 19 25,9 19,5 15,7 33,7 21,1 22,8

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária412 183 228 27 48 70 92 90 85 87 40 47 119 74 17 28 202 209

20,4 19,3 21,4 23,9 23,1 19,6 25,4 22,5 14,7 22,1 19 15,7 31,5 14,3 15 26,6 19,5 21,4

Já tive ou tenho 416 250 166 0 16 68 37 99 196 68 57 79 69 112 17 14 185 231

20,6 26,3 15,6 0 7,6 19 10,4 24,5 34 17,3 26,9 26,4 18,2 21,5 15,8 13,6 17,9 23,5

Pela dependência que causa 120 55 65 8 16 8 15 35 38 23 22 14 21 31 0 8 57 63

5,9 5,8 6,1 7,4 7,6 2,2 4,2 8,6 6,6 5,9 10,7 4,6 5,5 6,1 0 7,7 5,5 6,4

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)256 79 177 25 32 91 39 36 33 42 22 48 24 93 27 0 156 99

12,7 8,3 16,6 22,4 15,5 25,5 10,7 8,9 5,8 10,6 10,7 16,1 6,3 17,9 24,4 0 15,1 10,1

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Causa muito sofrimento 5 0 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 5

0,3 0 0,5 0 0 0 0 1,3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0,6

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)191 130 61 9 32 25 63 21 42 24 23 37 22 61 9 16 63 128

9,5 13,7 5,7 7,7 15,2 7 17,4 5,2 7,3 6 11 12,3 5,9 11,7 7,8 15,1 6,1 13,1

É uma doença grave 264 144 120 17 24 33 38 71 82 69 17 32 69 28 24 25 172 92

13,1 15,2 11,3 15,5 11,3 9,2 10,6 17,6 14,2 17,6 8,2 10,8 18,3 5,5 21,3 23,2 16,6 9,4

Nenhum em especial 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 7 0

0,4 0 0,7 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1,4 0 0 0,7 0

Outras respostas 6 0 6 0 0 0 0 6 0 0 0 6 0 0 0 0 0 6

0,3 0 0,5 0 0 0 0 1,4 0 0 0 1,9 0 0 0 0 0 0,6

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 2016 950 1065 112 208 356 361 403 576 394 210 298 377 519 110 107 1036 980

Margem erro 6,2 9,1 8,4 27,2 19,2 15,3 14,3 12,2 12,8 14,1 18,9 16,3 14,3 12,2 27,2 26,2 8,8 8,8



P.2.2. E quais as razões para DIABETES o/a preocupar?

BASE:  Referiram a DIABETES como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 14 8 6 0 0 0 8 6 0 14 0 0 0 0 0 0 14 0

1,4 1,5 1,2 0 0 0 3,3 3,2 0 8,2 0 0 0 0 0 0 3 0

Difícil de tratar 43 8 36 8 8 0 15 12 0 8 0 8 8 8 6 5 24 20

4,3 1,4 7,5 7,2 9,4 0 6,3 6,5 0 4,6 0 5,5 5,9 2,7 15,3 15,3 5,2 3,6

Taxa de mortalidade elevada 8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8

0,8 1,5 0 0 8,8 0 0 0 0 0 0 0 0 2,8 0 0 0 1,4

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária292 179 113 37 41 51 91 59 15 41 64 52 42 77 9 7 117 175

29 33,7 23,7 32,1 45,7 34 37,1 32,8 6,4 24,4 32,8 34,3 30,2 27,6 22 20,7 25,6 31,7

Já tive ou tenho 283 128 155 0 8 31 23 46 174 58 67 67 21 46 16 7 156 127

28 24,1 32,5 0 9,2 21 9,5 25,6 74,8 34,6 34,3 44,6 14,9 16,6 41 19,4 34,1 23

Pela dependência que causa 38 23 15 0 8 8 8 8 7 0 0 0 14 8 0 16 8 30

3,8 4,3 3,1 0 9,1 5,2 3,1 4,2 2,9 0 0 0 10,3 2,8 0 44,5 1,7 5,5

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)118 73 45 43 0 25 16 35 0 22 9 16 25 47 0 0 60 58

11,7 13,8 9,4 37,7 0 16,8 6,4 19,4 0 13,1 4,7 10,5 17,8 16,7 0 0 13,1 10,6

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Causa muito sofrimento 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 7 0 0 7 0

0,7 0 1,5 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2,6 0 0 1,6 0

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)77 37 40 17 0 17 30 0 12 12 24 8 9 24 0 0 40 37

7,6 7 8,3 15,3 0 11,3 12,3 0 5,3 7,3 12,2 5 6,5 8,5 0 0 8,7 6,7

É uma doença grave 195 70 124 8 16 36 46 26 63 23 57 0 38 63 9 5 45 150

19,3 13,3 26 7,2 17,9 23,9 18,8 14,6 27 13,8 29,2 0 27 22,5 21,6 15,3 9,9 27,1

Nenhum em especial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 25 25 0 9 0 0 8 0 8 8 0 0 9 8 0 0 8 17

2,4 4,6 0 7,9 0 0 3,3 0 3,3 4,8 0 0 6,4 2,7 0 0 1,7 3,1

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 1009 531 478 114 89 150 245 178 233 168 195 151 140 280 40 35 456 552

Margem erro 8,9 12,2 13,1 27,2 29,5 23,1 17,3 18,9 21,9 21,4 21,4 23,8 23,1 16,8 43,8 43,8 13,5 11,9



P.2.2. E quais as razões para VIH/ SIDA o/a preocupar?

BASE:  Referiram o VIH/ SIDA como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 99 42 57 35 16 17 0 6 26 10 24 14 9 43 0 0 26 73

34,5 24,9 47,9 35,8 21,7 40,8 0 29,5 100 18 38,5 63,9 33,1 36,8 0 21,1 44,6

Difícil de tratar 34 34 0 19 8 0 8 0 0 19 0 0 0 15 0 0 27 8

12 20,5 0 19,2 10,8 0 25 0 0 36,1 0 0 0 13,3 0 21,5 4,7

Taxa de mortalidade elevada 8 0 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8 0

2,9 0 6,9 8,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7,2 0 6,7 0

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0

2,8 4,8 0 0 11,2 0 0 0 0 0 0 36,1 0 0 0 6,5 0

Já tive ou tenho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pela dependência que causa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)24 16 9 9 8 8 0 0 0 0 8 9 0 8 0 0 9 16

8,4 9,3 7,2 8,7 10,8 18,7 0 0 0 0 12,6 38,6 0 6,7 0 6,9 9,5

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Causa muito sofrimento 16 0 16 8 0 0 7 0 0 0 8 0 0 7 0 0 16 0

5,4 0 13,1 8,4 0 0 23,9 0 0 0 13,4 0 0 6,3 0 12,6 0

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)8 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8 0

2,8 0 6,7 0 11,2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 6,5 0

É uma doença grave 65 26 39 27 24 9 0 5 0 0 14 9 27 8 0 8 40 25

22,6 15,3 32,8 26,8 33,3 21,8 0 28,5 0 0 21,8 38,6 100 6,7 100 32,4 15,1

Nenhum em especial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 67 59 8 27 16 8 16 0 0 16 17 0 0 34 0 0 8 59

23,3 35,1 6,7 27,6 22,6 18,7 51,2 0 0 30,7 27,1 0 0 29,4 0 6,3 36,1

Ns/Nr 8 8 0 0 0 0 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8

2,8 4,8 0 0 0 0 0 42 0 15,2 0 0 0 0 0 0 4,9

(000) 288 168 120 99 72 42 31 19 26 53 62 22 27 116 0 8 124 164

Margem erro 17,1 21,9 27,2 29,5 32,7 43,8 49 56,6 98 40 34,6 56,6 56,6 28,3 0 98 25,3 23,1



P.2.2. E quais as razões para DOENÇAS MENTAIS/NEUROLÓGICAS (ALZHEIMER, PARKINSON, DEMÊNCIA, BIPOLAR, ESQUIZOFRENIA, DEPRESSÃO...) o/a preocupar?

BASE:  Referiram as DOENÇAS MENTAIS/NEUROLÓGICAS como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 83 51 32 17 16 8 7 23 12 8 17 8 23 27 0 0 31 51

7,3 12 4,5 11,1 7,5 5,3 3,7 16,5 4 6,9 14,4 3,8 9,9 7,8 0 0 5,8 8,6

Difícil de tratar 31 0 31 0 16 10 0 5 0 0 8 18 0 5 0 0 15 16

2,8 0 4,4 0 7,6 6,6 0 3,9 0 0 7 8,6 0 1,5 0 0 2,8 2,8

Taxa de mortalidade elevada 9 0 9 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 9

0,8 0 1,3 0 0 6,4 0 0 0 0 0 0 0 2,6 0 0 0 1,5

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária168 58 110 45 16 8 53 32 14 24 22 48 29 30 9 5 82 86

14,7 13,7 15,3 29,8 7,5 5,6 26,7 23,1 4,7 20,2 19,3 22,9 12,9 8,6 23 6,8 15,1 14,4

Já tive ou tenho 71 35 36 8 8 9 8 19 19 0 7 20 21 8 6 9 18 54

6,2 8,3 5 5,5 3,5 6,4 4 13,5 6,6 0 6 9,7 9 2,4 15,1 11,6 3,2 9

Pela dependência que causa 206 103 103 17 39 41 38 16 54 16 23 29 64 59 0 15 86 120

18,1 24,3 14,4 11,5 18,2 28 19,4 11,7 18,6 13,7 19,5 14,1 28,2 16,9 0 18,8 15,9 20,1

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)189 46 143 18 24 27 7 22 91 7 23 18 11 96 0 35 75 114

16,5 10,8 20 12,1 11 18,6 3,7 15,3 31,2 6,1 19,9 8,5 4,7 27,2 0 43,5 13,7 19,1

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas28 8 20 0 0 0 15 6 7 14 7 0 0 0 0 7 28 0

2,5 1,9 2,8 0 0 0 7,8 4 2,4 11,6 6 0 0 0 0 9,2 5,1 0

Causa muito sofrimento 90 41 49 9 32 8 8 11 21 8 9 16 16 27 0 13 15 75

7,9 9,6 6,8 6,1 15 5,3 4 7,7 7,4 6,9 7,9 7,9 6,9 7,6 0 16,9 2,7 12,5

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)97 43 53 0 24 0 23 11 38 8 0 34 25 16 15 0 74 23

8,5 10,2 7,4 0 11,2 0 11,6 8,2 13,1 6,5 0 16,4 10,8 4,4 36,6 0 13,6 3,9

É uma doença grave 193 56 137 37 24 18 38 11 66 41 15 22 32 73 10 0 123 70

16,9 13,2 19,1 24,4 11,2 12,3 19,1 7,7 22,6 34,9 12,6 10,7 14,1 20,7 25,2 0 22,7 11,7

Nenhum em especial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 73 24 49 8 40 17 7 0 0 0 0 16 16 41 0 0 32 41

6,4 5,6 6,8 5,5 18,5 11,8 3,7 0 0 0 0 7,7 7 11,6 0 0 5,9 6,9

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 1140 424 716 150 217 145 197 140 291 118 115 208 227 352 40 80 543 597

Margem erro 8,4 13,7 10,6 23,8 18,9 23,8 19,2 20,4 19,2 25,3 25,3 20,4 18,5 15,1 43,8 34,6 12,3 11,5



P.2.2. E quais as razões para AVC o/a preocupar?

BASE:  Referiram o AVC como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Difícil de tratar 91 16 75 0 0 19 23 16 33 8 17 17 25 19 0 5 61 30

6,6 3,1 8,8 0 0 7,8 8,9 5,2 9,5 2,6 9,4 7,8 13,7 5,3 0 15,1 8,6 4,6

Taxa de mortalidade elevada 288 104 184 9 64 37 67 71 41 65 60 33 40 76 9 5 128 160

21 20,3 21,4 17,3 39,8 15 26 22,8 11,8 21,1 33,7 15,1 21,8 21,5 9,3 15,1 18 24,2

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária220 65 155 26 32 37 22 74 28 45 21 14 46 61 34 0 138 82

16 12,8 18 50,1 19,9 15,4 8,6 24 8 14,5 11,9 6,2 24,9 17,2 36,4 0 19,4 12,4

Já tive ou tenho 43 24 19 0 0 0 0 29 14 0 0 7 8 12 9 8 23 20

3,2 4,7 2,3 0 0 0 0 9,4 4 0 0 3,2 4,1 3,5 9,3 21,4 3,3 3

Pela dependência que causa 350 60 290 17 8 46 54 70 154 90 31 90 43 82 8 5 211 138

25,5 11,7 33,7 32,7 5 18,9 20,8 22,7 44,4 29,1 17,6 40,8 23,3 23,4 8,4 15,1 29,8 20,9

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)185 103 82 8 24 52 45 42 15 43 29 24 15 39 25 9 103 83

13,5 20,2 9,5 16 15 21,3 17,3 13,6 4,2 14 16,7 10,9 8,1 11,2 27,1 25,8 14,5 12,5

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas5 0 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 0 5 0

0,4 0 0,6 0 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0,8 0

Causa muito sofrimento 16 16 0 0 9 0 0 0 8 0 0 0 0 8 9 0 0 16

1,2 3,2 0 0 5,4 0 0 0 2,2 0 0 0 0 2,2 9,4 0 0 2,5

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)97 80 18 0 8 18 48 16 9 50 16 0 8 8 9 8 32 65

7,1 15,6 2,1 0 5 7,2 18,3 5 2,5 16,1 8,8 0 4,1 2,2 9,3 22,5 4,5 9,8

É uma doença grave 237 95 142 0 32 54 53 57 41 45 32 44 40 68 9 0 99 137

17,3 18,5 16,5 0 19,8 22,1 20,5 18,5 11,8 14,4 18,1 20,2 21,5 19,2 9,3 0 14 20,8

Nenhum em especial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 20 12 7 0 0 0 7 0 12 12 7 0 0 0 0 0 7 12

1,4 2,4 0,9 0 0 0 2,8 0 3,5 4 4,2 0 0 0 0 0 1 1,9

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 1371 511 860 52 160 243 260 310 347 310 177 220 184 352 93 36 709 662

Margem erro 7,6 12,3 9,7 40 21,9 18,9 16,8 14,1 17,6 15,7 20,4 20 20,9 15,1 29,5 43,8 11 10,5



P.2.2. E quais as razões para DOENÇAS RESPIRATÓRIAS/PULMÃO (PNEUMONIA, TUBERCULOSE...) o/a preocupar?

BASE:  Referiram as DOENÇAS RESPIRATÓRIAS/PULMÃO como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Difícil de tratar 24 0 24 0 8 9 0 0 7 0 0 8 0 16 0 0 24 0

2,8 0 6,4 0 4,2 4,5 0 0 3,4 0 0 9,9 0 6,8 0 0 6,9 0

Taxa de mortalidade elevada 87 59 28 9 31 0 15 13 19 15 8 0 50 14 0 0 40 47

9,8 11,7 7,3 10,1 15,4 0 20,1 11,7 9,2 7,1 8,3 0 28,6 6,1 0 0 11,4 8,7

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária105 59 46 0 49 8 15 14 19 33 8 22 27 15 0 0 57 48

11,8 11,7 12 0 24,5 3,9 19,6 12,2 9,4 15,5 8,7 25,7 15,4 6,5 0 0 16,2 8,9

Já tive ou tenho 219 114 105 45 57 63 15 20 19 78 31 8 36 48 17 0 45 174

24,7 22,5 27,4 50,2 28,2 30,4 19,8 18 9,4 36,7 33 9,9 20,8 20,4 27,3 0 12,8 32,5

Pela dependência que causa 11 0 11 0 0 0 0 11 0 0 0 0 5 5 0 0 5 5

1,2 0 2,8 0 0 0 0 9,7 0 0 0 0 3,1 2,3 0 0 1,5 1

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)111 85 26 9 25 16 31 19 12 16 7 22 13 44 9 0 48 63

12,4 16,7 6,8 10,1 12,2 7,7 40,5 16,7 5,8 7,4 7,9 25,8 7,4 18,7 13,7 0 13,6 11,7

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas32 15 16 0 8 17 0 0 7 7 0 0 8 17 0 0 8 24

3,6 3,1 4,3 0 3,8 8,2 0 0 3,5 3,4 0 0 4,4 7,2 0 0 2,2 4,5

Causa muito sofrimento 18 10 8 18 0 0 0 0 0 10 0 0 0 8 0 0 8 10

2 1,9 2,2 19,7 0 0 0 0 0 4,5 0 0 0 3,5 0 0 2,3 1,8

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)97 55 42 0 0 33 0 8 56 16 22 8 8 43 0 0 49 48

10,9 10,9 10,9 0 0 16,1 0 7,2 27,3 7,6 23,9 9,6 4,4 18 0 0 13,7 9

É uma doença grave 126 68 59 0 16 26 8 11 65 22 0 14 12 33 37 9 74 52

14,2 13,4 15,3 0 7,7 12,7 10,6 10,2 32 10,2 0 16,1 6,7 13,8 58,9 37,3 20,9 9,8

Nenhum em especial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 98 65 33 9 16 52 0 21 0 24 17 8 23 9 0 16 24 74

11 12,8 8,6 9,9 7,8 24,8 0 19,3 0 11,4 18,3 9,5 13,5 3,9 0 62,7 6,8 13,8

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 890 506 384 90 202 207 76 111 204 213 94 84 174 236 64 25 354 536

Margem erro 9,6 12,7 14,6 31 19,6 20 31 23,8 22,5 19,2 28,3 29,5 21,4 18,9 43,8 56,6 15,3 12,2



P.2.2. E quais as razões para OUTRAS o/a preocupar?

BASE:  Referiram OUTRAS como uma das doenças que mais preocupam

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Não tem cura 49 16 33 0 25 9 0 0 15 8 0 16 0 17 0 7 0 49

4,1 2,7 5,4 0 10,8 3,7 0 0 5,1 2,5 0 8,2 0 6,7 0 21,3 0 6,7

Difícil de tratar 63 12 52 0 17 28 7 0 12 8 0 8 28 19 0 0 9 54

5,3 2 8,5 0 7,3 11 5 0 4,1 2,5 0 4,2 14,9 7,4 0 0 2 7,5

Taxa de mortalidade elevada 27 0 27 0 18 9 0 0 0 8 0 0 0 0 9 9 0 27

2,2 0 4,4 0 7,6 3,7 0 0 0 2,5 0 0 0 0 27,5 28,7 0 3,7

Familiares têm ou tiveram/ Doença Hereditária93 58 35 9 0 27 23 23 12 9 8 26 26 15 0 9 48 45

7,8 9,9 5,7 6,9 0 10,7 15,5 14,7 4,1 2,6 5 12,8 14,1 6,1 0 28,7 10,2 6,2

Já tive ou tenho 316 160 156 0 41 40 30 77 127 111 53 21 69 40 15 7 147 169

26,4 27,3 25,6 0 17,9 16,1 20,9 48,4 44,7 32,7 34,7 10,6 37,1 15,8 45 21,3 31,4 23,2

Pela dependência que causa 195 120 75 26 32 17 31 11 77 44 28 53 19 51 0 0 63 132

16,3 20,5 12,3 21,1 14 6,8 21,6 6,9 27,1 13,1 18,3 26,6 10,3 20,1 0 0 13,5 18,1

Qualquer um pode ter (possibilidade de vir a ter)62 16 47 0 16 26 8 5 7 16 7 0 5 34 0 0 21 42

5,2 2,7 7,7 0 7 10,5 5,3 3,4 2,4 4,8 4,5 0 2,9 13,6 0 0 4,4 5,8

O COVID-19 monopoliza os cuidados médicos/outras doenças são desconsideradas24 16 8 0 16 8 0 0 0 8 0 0 8 8 0 0 8 16

2 2,7 1,3 0 7 3,1 0 0 0 2,4 0 0 4,1 3,2 0 0 1,7 2,2

Causa muito sofrimento 81 26 56 18 0 27 0 8 28 26 16 32 7 0 0 0 34 47

6,8 4,4 9,1 14,5 0 10,8 0 5 9,8 7,8 10,6 15,9 3,6 0 0 0 7,3 6,5

Faço parte de um grupo de risco (tem comportamentos de risco)50 35 15 0 8 8 0 8 26 0 15 8 12 16 0 0 42 8

4,2 6 2,5 0 3,5 3,1 0 5 9,2 0 9,6 4 6,2 6,3 0 0 9 1,1

É uma doença grave 161 76 85 53 16 71 8 13 0 44 26 18 24 40 0 9 48 113

13,5 12,9 14 42,7 6,8 28,3 5,3 8,2 0 13 16,8 8,9 13 15,9 0 28,7 10,3 15,5

Nenhum em especial 8 0 8 0 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8

0,7 0 1,3 0 3,5 0 0 0 0 0 5,3 0 0 0 0 0 0 1,1

Outras respostas 175 81 94 44 50 16 38 19 7 89 8 33 0 36 9 0 72 103

14,6 13,8 15,4 35,2 21,7 6,5 26,4 11,9 2,5 26,3 5,1 16,4 0 14,3 27,5 0 15,4 14,1

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 1194 587 608 125 230 251 145 158 284 339 152 200 187 251 33 32 468 727

Margem erro 8,1 11,9 11 26,2 18,5 18,2 22,5 19,6 17,1 15,5 22,5 20 20 17,1 49 49 12,8 10,4



P.3. Diga-me, por favor, das seguintes doenças, de quais é que o/a Sr/a já sofreu, ou já acompanhou pessoas próximas no acesso aos cuidados de saúde?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Doenças do coração (hipertensão, colesterol, AVC, trombose, etc.)4411 1903 2508 306 427 750 709 891 1328 749 570 629 792 1154 334 182 2593 1818

53,5 49 57,4 39,9 31,6 49,4 50 70,8 68,5 46,7 54 53,6 60,2 50,2 77,8 49,1 61,9 44,8

Cancro 4192 1782 2410 371 555 768 770 610 1118 706 461 597 703 1238 282 204 4192 0

50,8 45,9 55,1 48,4 41,1 50,7 54,3 48,5 57,7 44 43,7 50,8 53,4 53,8 65,6 55 100 0

Diabetes 3699 1663 2036 369 646 607 632 577 868 682 535 530 699 857 243 152 2186 1512

44,8 42,9 46,6 48,1 47,7 40 44,6 45,8 44,8 42,5 50,7 45,1 53,1 37,3 56,6 41,1 52,2 37,3

Doenças mentais (Depressão, Alzheimer, Demência, etc.)2681 1134 1547 264 483 431 532 445 525 388 322 410 432 850 167 111 1610 1071

32,5 29,2 35,4 34,5 35,7 28,4 37,5 35,4 27,1 24,2 30,5 34,9 32,9 36,9 39 29,9 38,4 26,4

Nenhuma destas 1342 703 639 165 323 360 228 108 158 290 188 178 167 401 37 80 0 1342

16,3 18,1 14,6 21,6 23,9 23,7 16,1 8,5 8,2 18,1 17,8 15,1 12,7 17,4 8,6 21,7 0 33,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.4. Acha que a Saúde em Portugal é considerada uma prioridade por parte do Governo?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada prioritário 394 206 188 8 79 103 37 59 109 75 58 60 45 110 0 46 181 213

4,8 5,3 4,3 1,1 5,8 6,8 2,6 4,7 5,6 4,7 5,5 5,1 3,4 4,8 0 12,4 4,3 5,3

1 196 79 118 9 17 42 38 51 39 15 16 25 66 53 15 5 138 59

2,4 2 2,7 1,2 1,2 2,8 2,7 4 2 0,9 1,5 2,1 5,1 2,3 3,5 1,5 3,3 1,4

2 194 117 77 0 32 31 46 35 50 46 23 0 27 69 6 23 82 112

2,4 3 1,8 0 2,4 2,1 3,2 2,8 2,6 2,9 2,2 0 2 3 1,4 6,2 2 2,8

3 334 165 169 27 88 80 75 38 27 88 37 35 105 34 19 16 168 166

4,1 4,3 3,9 3,5 6,5 5,3 5,3 3 1,4 5,5 3,5 3 8 1,5 4,5 4,3 4 4,1

4 525 245 280 9 113 135 113 57 99 110 40 74 63 163 45 30 250 275

6,4 6,3 6,4 1,2 8,3 8,9 8 4,5 5,1 6,9 3,8 6,3 4,8 7,1 10,4 8,2 6 6,8

5 1443 692 752 89 224 204 244 269 413 305 214 212 226 417 33 37 773 671

17,5 17,8 17,2 11,6 16,6 13,5 17,2 21,4 21,3 19 20,3 18,1 17,2 18,1 7,6 9,9 18,4 16,5

6 1073 389 684 182 234 171 161 164 161 161 145 107 205 340 50 65 516 557

13 10 15,6 23,7 17,3 11,3 11,4 13 8,3 10 13,8 9,1 15,6 14,8 11,6 17,4 12,3 13,7

7 1263 667 596 187 202 345 128 169 232 254 189 174 142 369 87 48 631 632

15,3 17,2 13,6 24,4 14,9 22,8 9 13,4 12 15,8 18 14,8 10,8 16 20,2 13,1 15,1 15,6

8 1319 648 671 165 177 237 271 214 254 230 125 193 200 433 73 63 670 649

16 16,7 15,3 21,6 13,1 15,6 19,1 17 13,1 14,3 11,9 16,4 15,2 18,8 17,1 17,1 16 16

9 392 156 236 36 33 78 30 70 144 76 43 54 81 93 35 9 173 219

4,8 4 5,4 4,8 2,4 5,2 2,1 5,6 7,4 4,8 4,1 4,6 6,2 4,1 8,1 2,5 4,1 5,4

10 - Muito prioritário 967 473 495 45 145 82 268 121 307 231 122 205 137 179 67 28 512 456

11,7 12,2 11,3 5,8 10,7 5,4 18,9 9,6 15,8 14,4 11,5 17,5 10,4 7,8 15,5 7,5 12,2 11,2

Não sabe/Não responde 149 44 105 9 8 8 7 13 104 13 43 35 19 40 0 0 98 51

1,8 1,1 2,4 1,2 0,6 0,5 0,5 1,1 5,3 0,8 4 3 1,5 1,7 0 0 2,3 1,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,16 6,14 6,18 6,69 5,88 5,81 6,39 6,04 6,36 6,23 6,13 6,52 5,97 6,08 6,76 5,39 6,16 6,17

Desvio padrão 2,59 2,63 2,54 1,8 2,56 2,58 2,66 2,6 2,77 2,62 2,56 2,66 2,64 2,45 2,38 2,95 2,6 2,58



P.5.1. Como avalia a facilidade de acesso a cuidados de saúde, em geral, em Centros de Saúde públicos (Serviço Nacional de Saúde (SNS))?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Extremamente difícil de aceder 575 241 334 17 72 105 97 116 167 114 76 59 123 156 23 23 263 312

7 6,2 7,6 2,2 5,3 6,9 6,9 9,2 8,6 7,1 7,2 5 9,4 6,8 5,4 6,2 6,3 7,7

1 389 134 255 29 58 81 60 59 103 70 58 48 39 140 19 15 191 198

4,7 3,5 5,8 3,7 4,3 5,3 4,2 4,7 5,3 4,4 5,5 4,1 3 6,1 4,5 4,1 4,6 4,9

2 467 172 294 19 48 110 54 95 139 98 44 69 63 134 24 35 277 190

5,7 4,4 6,7 2,5 3,6 7,3 3,8 7,6 7,2 6,1 4,2 5,9 4,8 5,8 5,6 9,6 6,6 4,7

3 556 263 293 17 80 61 151 128 119 120 90 61 90 139 8 47 288 268

6,7 6,8 6,7 2,2 5,9 4,1 10,6 10,1 6,2 7,5 8,6 5,2 6,9 6 1,9 12,7 6,9 6,6

4 632 306 326 97 145 111 117 70 91 77 85 104 88 220 36 21 338 294

7,7 7,9 7,5 12,7 10,8 7,3 8,3 5,6 4,7 4,8 8 8,9 6,7 9,6 8,5 5,8 8,1 7,2

5 1534 728 806 101 257 259 344 213 359 280 171 252 228 413 90 99 838 696

18,6 18,8 18,4 13,2 19 17,1 24,3 16,9 18,6 17,5 16,2 21,4 17,3 18 21 26,7 20 17,1

6 1047 483 564 80 218 192 145 190 223 183 115 114 184 357 67 28 525 522

12,7 12,5 12,9 10,4 16,1 12,7 10,2 15,1 11,5 11,4 10,9 9,7 14 15,5 15,6 7,5 12,5 12,9

7 1059 577 482 204 193 225 137 111 189 208 144 160 184 259 56 47 532 527

12,8 14,9 11 26,6 14,3 14,8 9,7 8,9 9,7 13 13,6 13,6 14 11,3 13 12,8 12,7 13

8 1085 590 495 80 169 242 169 196 229 179 183 206 182 224 80 31 455 630

13,2 15,2 11,3 10,5 12,5 15,9 11,9 15,6 11,8 11,1 17,3 17,5 13,8 9,7 18,7 8,5 10,9 15,5

9 340 115 225 51 40 61 54 41 92 112 37 48 35 101 8 0 198 142

4,1 3 5,1 6,7 3 4 3,8 3,3 4,7 7 3,5 4 2,6 4,4 1,8 0 4,7 3,5

10 - Extremamente fácil de aceder 391 195 196 62 64 61 45 34 125 101 46 39 92 80 17 16 175 216

4,7 5 4,5 8,1 4,8 4,1 3,1 2,7 6,4 6,3 4,3 3,3 7 3,5 3,8 4,4 4,2 5,3

Não sabe/Não responde 177 76 101 9 8 8 46 5 101 62 7 16 8 78 0 7 114 63

2,1 2 2,3 1,2 0,6 0,5 3,2 0,4 5,2 3,9 0,7 1,3 0,6 3,4 0 1,9 2,7 1,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,27 5,46 5,1 6,13 5,41 5,34 5,04 4,93 5,15 5,41 5,3 5,45 5,36 5,05 5,5 4,73 5,2 5,34

Desvio padrão 2,67 2,57 2,74 2,38 2,47 2,69 2,54 2,71 2,89 2,81 2,71 2,52 2,77 2,62 2,5 2,5 2,61 2,72



P.5.2. Como avalia a facilidade de acesso a cuidados de saúde, em geral, em hospitais públicos (Serviço Nacional de Saúde (SNS))?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Extremamente difícil de aceder 319 147 172 0 57 70 30 106 56 84 60 29 26 75 23 23 101 218

3,9 3,8 3,9 0 4,2 4,6 2,1 8,4 2,9 5,2 5,7 2,4 2 3,2 5,4 6,2 2,4 5,4

1 212 108 103 18 17 33 53 34 56 51 8 31 43 46 17 15 95 116

2,6 2,8 2,4 2,4 1,2 2,1 3,8 2,7 2,9 3,2 0,7 2,7 3,2 2 4 4,1 2,3 2,9

2 386 149 237 8 72 79 67 94 64 75 47 54 69 107 6 29 209 177

4,7 3,8 5,4 1,1 5,4 5,2 4,8 7,5 3,3 4,7 4,4 4,6 5,2 4,6 1,4 7,7 5 4,4

3 445 197 248 9 98 70 99 85 85 85 51 45 77 103 35 48 290 155

5,4 5,1 5,7 1,1 7,2 4,6 7 6,8 4,4 5,3 4,9 3,9 5,9 4,5 8,1 13 6,9 3,8

4 648 331 317 36 128 145 107 104 128 83 75 78 107 240 27 36 355 293

7,8 8,5 7,2 4,6 9,4 9,5 7,6 8,2 6,6 5,2 7,1 6,6 8,2 10,4 6,4 9,8 8,5 7,2

5 1729 721 1007 174 290 292 312 262 399 297 265 267 291 457 67 85 861 868

21 18,6 23 22,7 21,4 19,2 22 20,8 20,6 18,5 25,1 22,7 22,1 19,9 15,5 23,1 20,5 21,4

6 1085 590 495 134 240 194 132 163 222 225 165 120 180 289 60 46 546 539

13,2 15,2 11,3 17,5 17,7 12,8 9,3 13 11,5 14 15,6 10,2 13,7 12,6 13,9 12,5 13 13,3

7 1103 542 561 161 180 249 183 129 201 288 122 182 122 312 42 36 577 526

13,4 14 12,8 21 13,3 16,4 12,9 10,2 10,3 17,9 11,5 15,5 9,2 13,6 9,7 9,6 13,8 13

8 1179 605 574 104 152 195 245 157 327 194 138 226 219 307 66 29 586 593

14,3 15,6 13,1 13,5 11,2 12,8 17,2 12,4 16,9 12,1 13,1 19,3 16,6 13,3 15,3 7,8 14 14,6

9 295 147 148 52 32 69 39 27 76 77 33 31 33 99 22 0 125 170

3,6 3,8 3,4 6,8 2,4 4,5 2,7 2,2 3,9 4,8 3,1 2,6 2,5 4,3 5,1 0 3 4,2

10 - Extremamente fácil de aceder 416 190 226 61 48 79 52 51 124 95 49 46 95 96 18 16 180 236

5 4,9 5,2 8 3,6 5,2 3,7 4,1 6,4 5,9 4,7 3,9 7,2 4,2 4,3 4,4 4,3 5,8

Não sabe/Não responde 435 152 283 9 39 44 99 46 199 52 42 65 55 168 46 7 267 168

5,3 3,9 6,5 1,2 2,9 2,9 6,9 3,7 10,2 3,2 4 5,6 4,2 7,3 10,7 1,9 6,4 4,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,63 5,72 5,55 6,49 5,41 5,64 5,59 5,03 5,88 5,69 5,54 5,83 5,73 5,65 5,57 4,7 5,61 5,65

Desvio padrão 2,41 2,39 2,43 1,94 2,26 2,45 2,35 2,62 2,44 2,54 2,38 2,28 2,4 2,34 2,63 2,45 2,29 2,52



P.6. Até que ponto considera que esta doença é uma prioridade para as autoridades de saúde e para o Governo?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada prioritário 262 162 101 0 48 40 22 54 98 59 35 36 42 43 0 47 133 129

3,2 4,2 2,3 0 3,5 2,6 1,6 4,3 5,1 3,7 3,3 3,1 3,2 1,9 0 12,6 3,2 3,2

1 106 59 47 0 23 25 8 30 19 26 16 13 13 31 0 8 55 51

1,3 1,5 1,1 0 1,7 1,6 0,6 2,4 1 1,6 1,5 1,1 1 1,3 0 2,1 1,3 1,3

2 183 94 89 17 24 59 23 34 26 22 34 41 53 33 0 0 126 57

2,2 2,4 2 2,2 1,8 3,9 1,6 2,7 1,3 1,4 3,2 3,5 4 1,5 0 0 3 1,4

3 267 113 155 0 64 36 46 57 65 37 8 49 43 101 14 16 109 158

3,2 2,9 3,5 0 4,8 2,4 3,2 4,5 3,3 2,3 0,8 4,1 3,2 4,4 3,3 4,3 2,6 3,9

4 463 229 234 60 48 66 92 90 107 74 44 52 120 104 47 22 305 158

5,6 5,9 5,4 7,9 3,5 4,3 6,5 7,1 5,5 4,6 4,1 4,4 9,1 4,5 10,9 6 7,3 3,9

5 1180 626 554 98 183 228 281 118 271 285 154 129 178 315 30 90 508 672

14,3 16,1 12,7 12,8 13,6 15,1 19,8 9,4 14 17,8 14,6 11 13,5 13,7 6,9 24,2 12,1 16,6

6 921 390 532 80 154 195 137 145 211 114 120 199 116 285 42 45 461 460

11,2 10 12,2 10,4 11,4 12,9 9,6 11,5 10,9 7,1 11,4 17 8,8 12,4 9,8 12,2 11 11,3

7 1158 542 616 132 234 271 129 201 191 231 163 144 127 405 55 32 554 604

14 14 14,1 17,2 17,3 17,9 9,1 15,9 9,9 14,4 15,5 12,3 9,6 17,6 12,9 8,6 13,2 14,9

8 1520 656 864 213 208 264 263 187 386 304 161 168 261 474 112 40 844 677

18,4 16,9 19,8 27,7 15,4 17,4 18,6 14,8 19,9 18,9 15,3 14,3 19,9 20,6 26 10,9 20,1 16,7

9 441 200 242 25 76 87 76 70 107 66 53 131 25 110 35 22 222 219

5,3 5,1 5,5 3,3 5,7 5,7 5,4 5,5 5,5 4,1 5 11,1 1,9 4,8 8,2 5,9 5,3 5,4

10 - Muito prioritário 1389 661 728 98 226 140 311 256 358 354 218 161 231 295 88 41 796 593

16,8 17 16,7 12,8 16,7 9,2 21,9 20,3 18,5 22,1 20,7 13,7 17,6 12,8 20,6 11,1 19 14,6

Não sabe/Não responde 360 149 211 44 64 105 30 19 99 33 50 52 107 103 6 8 78 282

4,4 3,8 4,8 5,7 4,7 6,9 2,1 1,5 5,1 2,1 4,8 4,5 8,1 4,5 1,4 2,1 1,9 6,9

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,68 6,54 6,79 7,02 6,63 6,39 6,91 6,59 6,68 6,85 6,83 6,61 6,47 6,68 7,35 5,57 6,75 6,6

Desvio padrão 2,53 2,63 2,42 1,92 2,58 2,38 2,43 2,77 2,7 2,6 2,59 2,54 2,67 2,29 2,09 2,99 2,58 2,47



P.7. Em que medida considera estar bem informado sobre o cancro?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada informado 85 47 38 0 17 0 22 8 38 32 19 8 7 19 0 0 34 51

1 1,2 0,9 0 1,2 0 1,6 0,6 2 2 1,8 0,6 0,6 0,8 0 0 0,8 1,3

1 43 29 14 0 0 0 8 0 35 20 7 0 8 0 9 0 8 35

0,5 0,7 0,3 0 0 0 0,5 0 1,8 1,2 0,7 0 0,6 0 2 0 0,2 0,9

2 95 63 32 0 15 32 0 6 42 16 0 40 23 8 0 8 34 61

1,2 1,6 0,7 0 1,1 2,1 0 0,4 2,2 1 0 3,4 1,7 0,3 0 2,1 0,8 1,5

3 193 111 82 37 40 9 23 16 68 24 22 60 36 51 0 0 50 143

2,3 2,9 1,9 4,8 2,9 0,6 1,6 1,3 3,5 1,5 2,1 5,1 2,7 2,2 0 0 1,2 3,5

4 315 203 111 51 73 16 55 45 74 106 33 49 27 92 8 0 103 212

3,8 5,2 2,5 6,7 5,4 1,1 3,9 3,6 3,8 6,6 3,1 4,1 2,1 4 1,9 0 2,4 5,2

5 1366 659 707 97 231 243 227 284 284 279 206 172 236 299 79 96 595 771

16,6 17 16,2 12,6 17,1 16 16 22,6 14,7 17,4 19,5 14,7 17,9 13 18,3 25,8 14,2 19

6 1264 684 580 207 203 334 232 110 177 225 196 187 148 352 72 83 624 640

15,3 17,6 13,3 26,9 15 22 16,4 8,8 9,2 14 18,6 15,9 11,2 15,3 16,8 22,5 14,9 15,8

7 1533 721 812 123 240 273 260 250 387 236 194 234 272 472 56 70 733 800

18,6 18,6 18,6 16 17,8 18 18,4 19,8 20 14,7 18,4 19,9 20,7 20,5 13 18,9 17,5 19,7

8 1616 713 903 105 266 339 281 304 321 329 215 195 262 449 88 78 891 725

19,6 18,4 20,7 13,7 19,7 22,3 19,8 24,1 16,6 20,5 20,4 16,6 19,9 19,5 20,5 21,2 21,2 17,9

9 736 246 491 70 73 156 114 93 231 101 81 114 79 309 40 13 487 250

8,9 6,3 11,2 9,1 5,4 10,3 8,1 7,4 11,9 6,3 7,7 9,7 6 13,4 9,3 3,4 11,6 6,2

10 - Totalmente informado 936 389 548 78 186 115 188 143 225 239 74 117 185 249 49 23 597 339

11,3 10 12,5 10,2 13,8 7,6 13,3 11,4 11,6 14,9 7 10 14,1 10,8 11,4 6,1 14,3 8,3

Não sabe/Não responde 69 15 54 0 8 0 8 0 54 0 8 0 33 0 29 0 37 33

0,8 0,4 1,2 0 0,6 0 0,5 0 2,8 0 0,7 0 2,5 0 6,7 0 0,9 0,8

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,86 6,61 7,08 6,71 6,8 6,95 6,95 6,97 6,75 6,77 6,65 6,66 6,94 7,09 7,02 6,62 7,21 6,5

Desvio padrão 2,03 2,07 1,97 1,87 2,08 1,71 2,03 1,88 2,36 2,26 1,95 2,12 2,05 1,9 1,93 1,61 1,94 2,05



P.8. Quais os tipos de informação que gostaria de receber sobre Cancro?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Informação relacionada com prevenção3364 1646 1718 452 570 627 549 522 645 637 487 350 486 1073 139 193 1553 1812

40,8 42,4 39,3 59 42,2 41,3 38,7 41,5 33,3 39,7 46,1 29,8 36,9 46,6 32,5 52,1 37 44,6

Informação sobre os sintomas dos vários tipos de cancro2746 1342 1404 330 471 535 442 472 497 606 334 433 391 672 157 153 1269 1477

33,3 34,6 32,1 43 34,8 35,2 31,1 37,5 25,6 37,8 31,6 36,9 29,7 29,2 36,5 41,3 30,3 36,4

Tipos de tratamento disponíveis para o cancro2282 1019 1263 258 436 469 382 362 375 438 206 282 407 667 196 87 1205 1078

27,7 26,3 28,9 33,6 32,2 30,9 26,9 28,8 19,3 27,3 19,5 24 30,9 29 45,6 23,3 28,7 26,5

Acções de rastreio 129 57 72 18 41 41 0 22 8 40 38 6 0 40 0 5 44 85

1,6 1,5 1,7 2,4 3 2,7 0 1,8 0,4 2,5 3,6 0,5 0 1,8 0 1,5 1,1 2,1

Centros de diagnóstico/tratamento 27 12 15 0 8 0 0 0 19 12 8 0 0 7 0 0 7 20

0,3 0,3 0,3 0 0,6 0 0 0 1 0,8 0,8 0 0 0,3 0 0 0,2 0,5

Meios de diagnóstico/rastreio 67 35 32 36 16 0 15 0 0 18 17 0 8 24 0 0 51 16

0,8 0,9 0,7 4,7 1,2 0 1,1 0 0 1,1 1,7 0 0,6 1 0 0 1,2 0,4

Informação que permita diagnósticos precoces (sinais de alerta, etc.)58 15 43 8 16 19 0 8 8 0 9 10 16 24 0 0 26 33

0,7 0,4 1 1,1 1,2 1,2 0 0,6 0,4 0 0,9 0,8 1,2 1 0 0 0,6 0,8

Apoios ao doente (incluindo comparticipações, subsídios, etc.)124 75 49 0 47 16 24 11 26 14 8 0 31 54 9 8 38 86

1,5 1,9 1,1 0 3,5 1,1 1,7 0,9 1,3 0,9 0,8 0 2,4 2,4 2 2,2 0,9 2,1

Estudos/Informação científica 157 67 90 8 41 17 16 24 51 47 8 15 62 25 0 0 73 84

1,9 1,7 2,1 1,1 3 1,1 1,1 1,9 2,6 2,9 0,8 1,3 4,7 1,1 0 0 1,7 2,1

Nenhuma/ Mais nenhuma 1724 875 850 44 193 356 379 258 494 275 227 328 308 444 64 79 1031 694

20,9 22,5 19,4 5,7 14,3 23,5 26,7 20,5 25,5 17,1 21,5 27,9 23,4 19,3 14,8 21,4 24,6 17,1

Outras respostas 23 16 8 0 8 8 8 0 0 8 0 0 0 8 0 8 15 8

0,3 0,4 0,2 0 0,6 0,5 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0,3 0 2,1 0,4 0,2

Ns/Nr 958 443 515 60 105 116 177 122 379 191 144 199 135 194 65 30 532 426

11,6 11,4 11,8 7,8 7,7 7,6 12,5 9,7 19,5 11,9 13,7 16,9 10,3 8,4 15,1 8 12,7 10,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.9.1. Na sua opinião, como avalia a facilidade de acesso a cuidados de saúde, para o tratamento do cancro, no centro de saúde público?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Extremamente difícil de aceder 444 242 202 19 56 59 46 74 189 153 29 57 64 107 34 0 225 218

5,4 6,2 4,6 2,5 4,1 3,9 3,2 5,9 9,8 9,6 2,8 4,8 4,8 4,6 7,8 0 5,4 5,4

1 253 102 150 0 32 54 24 88 54 42 55 18 44 55 23 15 127 125

3,1 2,6 3,4 0 2,4 3,6 1,7 7 2,8 2,6 5,3 1,5 3,3 2,4 5,4 4,1 3 3,1

2 409 186 223 0 48 92 107 57 105 99 64 53 45 124 9 15 243 166

5 4,8 5,1 0 3,6 6,1 7,5 4,5 5,4 6,2 6,1 4,5 3,4 5,4 2 4 5,8 4,1

3 404 149 255 8 48 91 85 100 73 32 37 81 22 157 36 40 237 167

4,9 3,9 5,8 1,1 3,5 6 6 7,9 3,7 2 3,5 6,9 1,7 6,8 8,3 10,7 5,7 4,1

4 555 291 264 53 105 74 93 91 139 88 58 120 122 125 14 29 294 261

6,7 7,5 6 6,9 7,7 4,9 6,5 7,2 7,2 5,5 5,5 10,2 9,3 5,4 3,2 7,8 7 6,4

5 1299 671 628 125 232 223 220 212 287 260 160 193 230 352 31 73 726 573

15,7 17,3 14,4 16,3 17,1 14,7 15,5 16,9 14,8 16,2 15,1 16,4 17,5 15,3 7,3 19,7 17,3 14,1

6 706 379 328 97 136 121 115 70 167 191 86 102 94 160 28 46 337 369

8,6 9,8 7,5 12,7 10,1 8 8,1 5,6 8,6 11,9 8,1 8,7 7,2 6,9 6,6 12,3 8 9,1

7 830 376 454 107 156 139 182 110 135 164 121 140 168 134 73 30 454 376

10,1 9,7 10,4 13,9 11,5 9,2 12,8 8,8 7 10,2 11,4 11,9 12,8 5,8 17 8,1 10,8 9,3

8 695 340 356 45 81 147 161 138 124 125 124 100 144 107 71 24 390 305

8,4 8,8 8,1 5,8 6 9,7 11,3 11 6,4 7,8 11,8 8,5 10,9 4,6 16,6 6,5 9,3 7,5

9 280 134 146 26 73 44 54 24 58 38 27 54 33 88 40 0 177 103

3,4 3,5 3,3 3,4 5,4 2,9 3,8 1,9 3 2,4 2,5 4,6 2,5 3,8 9,3 0 4,2 2,5

10 - Extremamente fácil de aceder 267 106 160 35 16 45 38 34 99 63 37 23 60 78 6 0 216 50

3,2 2,7 3,7 4,6 1,2 2,9 2,7 2,7 5,1 3,9 3,5 2 4,6 3,4 1,4 0 5,2 1,2

Não sabe/Não responde 2110 904 1206 252 369 427 295 259 507 349 257 235 290 815 64 99 764 1346

25,6 23,3 27,6 32,9 27,3 28,2 20,8 20,6 26,2 21,8 24,4 20 22 35,4 14,9 26,6 18,2 33,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,18 5,15 5,2 6,09 5,32 5,18 5,41 4,78 4,84 4,98 5,37 5,23 5,49 4,95 5,56 4,87 5,31 5,01

Desvio padrão 2,62 2,59 2,66 2,07 2,4 2,62 2,47 2,7 2,93 2,8 2,6 2,45 2,58 2,66 2,94 1,89 2,69 2,54



P.9.2. Na sua opinião, como avalia a facilidade de acesso a cuidados de saúde, para o tratamento do cancro, no hospital público?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Extremamente difícil de aceder 230 123 106 0 48 41 15 68 56 83 35 34 30 34 6 8 104 125

2,8 3,2 2,4 0 3,6 2,7 1,1 5,4 2,9 5,2 3,3 2,9 2,2 1,5 1,4 2,2 2,5 3,1

1 120 47 73 0 8 36 0 37 40 23 40 10 23 16 0 8 64 56

1,5 1,2 1,7 0 0,6 2,4 0 2,9 2,1 1,4 3,8 0,8 1,7 0,7 0 2,1 1,5 1,4

2 217 95 122 0 40 18 54 50 54 76 57 15 9 52 0 7 125 92

2,6 2,4 2,8 0 3 1,2 3,8 4 2,8 4,7 5,4 1,3 0,7 2,3 0 2 3 2,3

3 296 105 191 9 24 52 46 69 96 44 8 31 33 95 38 48 154 142

3,6 2,7 4,4 1,2 1,8 3,4 3,2 5,5 4,9 2,7 0,7 2,7 2,5 4,1 8,8 12,8 3,7 3,5

4 395 210 185 54 65 97 54 64 62 66 21 95 62 112 10 29 195 201

4,8 5,4 4,2 7 4,8 6,4 3,8 5 3,2 4,1 2 8,1 4,7 4,9 2,4 7,8 4,6 4,9

5 1268 714 554 90 167 189 237 223 361 232 144 173 218 370 53 79 644 623

15,4 18,4 12,7 11,7 12,4 12,5 16,7 17,7 18,6 14,5 13,6 14,7 16,5 16,1 12,3 21,3 15,4 15,4

6 929 427 502 108 201 184 164 86 186 188 110 133 148 220 91 38 517 412

11,3 11 11,5 14,1 14,8 12,1 11,6 6,9 9,6 11,7 10,4 11,3 11,2 9,6 21,3 10,3 12,3 10,2

7 1240 535 705 145 283 221 190 186 214 230 181 143 212 393 49 32 656 584

15 13,8 16,1 18,9 20,9 14,6 13,4 14,8 11,1 14,3 17,1 12,2 16,1 17,1 11,4 8,6 15,6 14,4

8 1193 557 636 106 145 244 257 209 232 200 169 249 212 254 79 32 673 521

14,5 14,4 14,5 13,8 10,7 16,1 18,1 16,6 12 12,4 16 21,2 16,1 11 18,3 8,5 16 12,8

9 418 211 207 44 57 88 78 38 112 71 66 70 39 130 33 9 241 177

5,1 5,4 4,7 5,8 4,2 5,8 5,5 3,1 5,8 4,4 6,3 5,9 2,9 5,7 7,6 2,5 5,7 4,4

10 - Extremamente fácil de aceder 503 194 309 36 40 54 90 50 233 108 50 44 101 154 46 0 407 96

6,1 5 7,1 4,7 3 3,6 6,4 4 12 6,8 4,8 3,7 7,7 6,7 10,7 0 9,7 2,4

Não sabe/Não responde 1443 662 781 175 273 292 233 178 292 282 174 179 231 472 25 82 413 1030

17,5 17,1 17,9 22,8 20,2 19,3 16,4 14,1 15,1 17,6 16,4 15,2 17,5 20,5 5,7 22,1 9,9 25,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,16 6,08 6,23 6,69 6,04 6,12 6,43 5,6 6,26 5,89 6,08 6,26 6,36 6,29 6,65 5,06 6,37 5,9

Desvio padrão 2,36 2,33 2,39 1,68 2,21 2,32 2,14 2,6 2,61 2,63 2,56 2,23 2,24 2,22 2,18 2,07 2,4 2,29



P.10. Quais considera serem as principais dificuldades ou obstáculos que um doente oncológico encontra ao tentar aceder a cuidados de saúde para o tratamento do seu cancro?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Tempo de espera 3608 1519 2089 282 575 644 664 528 915 578 481 460 601 1160 169 158 1870 1737

43,7 39,2 47,8 36,7 42,5 42,4 46,8 42 47,2 36 45,6 39,2 45,7 50,4 39,3 42,7 44,6 42,8

Dificuldade em fazer diagnóstico rápido/precoce1244 547 697 58 186 281 276 233 210 207 150 201 201 345 62 78 805 440

15,1 14,1 16 7,6 13,8 18,5 19,5 18,5 10,8 12,9 14,2 17,1 15,3 15 14,4 21,1 19,2 10,8

Acesso a tratamentos inovadores/eficazes561 297 264 73 127 124 77 78 82 142 60 54 103 162 23 17 298 263

6,8 7,7 6 9,5 9,4 8,1 5,4 6,2 4,2 8,9 5,6 4,6 7,8 7 5,4 4,7 7,1 6,5

Deslocações para tratamentos/ Distância para os centros de tratamento829 429 400 71 153 161 54 176 215 163 116 164 179 105 64 37 479 350

10 11,1 9,1 9,2 11,3 10,6 3,8 14 11,1 10,2 11 14 13,6 4,6 15 10 11,4 8,6

Apoio ao doente no dia-a-dia 447 187 260 26 97 95 52 60 117 119 45 68 76 91 20 28 260 187

5,4 4,8 6 3,4 7,2 6,3 3,7 4,7 6 7,4 4,2 5,8 5,8 4 4,5 7,5 6,2 4,6

Dificuldades financeiras/ Preço de tratamentos/medicamentos562 268 294 95 184 105 53 65 61 58 38 87 78 226 43 33 271 291

6,8 6,9 6,7 12,3 13,6 6,9 3,7 5,1 3,1 3,6 3,6 7,4 5,9 9,8 10,1 8,9 6,5 7,2

Acompanhamento psicológico 176 83 93 36 33 60 15 33 0 62 31 14 25 45 0 0 82 95

2,1 2,1 2,1 4,7 2,4 4 1,1 2,6 0 3,8 2,9 1,2 1,9 2 0 0 1,9 2,3

Apoio financeiro (acesso a subsídios, etc.)141 76 64 17 48 32 15 16 12 16 22 22 30 44 0 7 75 66

1,7 2 1,5 2,2 3,5 2,1 1,1 1,3 0,6 1 2 1,9 2,3 1,9 0 2 1,8 1,6

Falta de informação 228 135 93 25 16 67 46 45 30 30 8 30 43 101 9 8 121 107

2,8 3,5 2,1 3,3 1,1 4,4 3,2 3,5 1,5 1,9 0,8 2,6 3,3 4,4 2,1 2,1 2,9 2,6

Nenhum 372 121 250 9 24 50 113 56 120 67 57 76 32 100 23 17 312 60

4,5 3,1 5,7 1,2 1,8 3,3 8 4,4 6,2 4,2 5,4 6,5 2,4 4,4 5,4 4,5 7,4 1,5

Outras respostas 166 98 68 0 8 16 61 13 68 46 47 20 38 8 0 7 135 31

2 2,5 1,6 0 0,6 1 4,3 1,1 3,5 2,9 4,4 1,7 2,9 0,3 0 2 3,2 0,8

Ns/Nr 1484 800 684 161 290 257 213 206 357 345 226 232 177 353 78 74 338 1146

18 20,6 15,6 21 21,5 17 15 16,3 18,4 21,5 21,4 19,7 13,5 15,3 18 20 8,1 28,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.11. Tanto quanto sabe, a disponibilidade e qualidade dos serviços de saúde que um doente com cancro recebe é igual de hospital para hospital, ou varia muito dependendo do hospital a que recorrem?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

É igual em todos os hospitais 813 399 414 53 89 147 174 137 213 153 101 122 166 213 34 24 426 387

9,9 10,3 9,5 6,9 6,6 9,7 12,3 10,9 11 9,5 9,6 10,4 12,6 9,3 7,9 6,5 10,2 9,5

Há pequenas diferenças de hospital para hospital, sem impacto na qualidade dos cuidados recebidos789 340 448 131 90 170 93 109 195 118 114 181 98 203 42 32 429 360

9,6 8,8 10,3 17,1 6,7 11,2 6,6 8,6 10 7,4 10,8 15,4 7,4 8,8 9,8 8,8 10,2 8,9

Há algumas diferenças de hospital para hospital, com algum impacto na qualidade dos cuidados recebidos2412 1096 1316 328 500 457 392 387 348 454 292 312 343 800 121 91 1180 1232

29,2 28,2 30,1 42,8 37 30,1 27,6 30,8 17,9 28,3 27,7 26,6 26 34,8 28,1 24,4 28,2 30,3

Há grandes diferenças de hospital para hospital, com elevado impacto na qualidade dos cuidados recebidos2492 1211 1281 178 449 432 464 321 648 563 318 327 483 515 141 144 1310 1181

30,2 31,2 29,3 23,1 33,2 28,5 32,7 25,5 33,4 35,1 30,1 27,8 36,7 22,4 32,8 39 31,3 29,1

Ns/Nr 1746 833 912 77 224 310 295 305 535 316 231 232 227 569 92 79 847 899

21,2 21,5 20,9 10 16,6 20,5 20,8 24,3 27,6 19,7 21,9 19,7 17,2 24,7 21,4 21,3 20,2 22,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.12. Ainda sobre o cancro e, tendo em conta a sua percepção, acha que este acesso a cuidados de saúde é mais fácil, mais difícil ou igual nos hospitais privados?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Mais fácil 4725 2306 2419 498 951 834 760 694 988 997 561 633 695 1339 259 241 2236 2489

57,3 59,4 55,3 64,9 70,3 55 53,6 55,1 51 62,1 53,2 53,9 52,8 58,2 60,4 64,9 53,3 61,3

Igual 1090 434 656 103 184 210 197 162 233 187 136 174 201 333 33 26 609 481

13,2 11,2 15 13,5 13,6 13,8 13,9 12,9 12 11,6 12,8 14,8 15,3 14,5 7,6 7 14,5 11,8

Mais difícil 810 426 384 35 72 179 144 162 217 145 76 101 145 255 40 48 489 321

9,8 11 8,8 4,6 5,3 11,8 10,2 12,9 11,2 9 7,2 8,6 11 11,1 9,4 12,9 11,7 7,9

Ns/Nr 1626 715 912 131 145 294 317 240 499 276 283 267 275 372 97 56 857 769

19,7 18,4 20,9 17 10,7 19,4 22,3 19,1 25,7 17,2 26,8 22,7 20,9 16,2 22,7 15,2 20,5 18,9

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.13.1. Utilizando uma escala de 0 a 10, na qual 0 significa Muito má qualidade e 10 significa Muito boa qualidade, como avalia, de um modo geral, a qualidade global do serviço prestado em caso de cancro no Serviço Nacional de Saúde (SNS), isto é, em hospitais e instituições públicas?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito má qualidade 132 102 30 0 32 16 31 23 30 31 23 24 22 23 8 0 78 54

1,6 2,6 0,7 0 2,4 1 2,2 1,9 1,6 1,9 2,2 2 1,7 1 1,9 0 1,9 1,3

1 37 32 5 0 8 8 0 13 9 0 5 0 15 8 9 0 23 14

0,4 0,8 0,1 0 0,6 0,5 0 1 0,4 0 0,5 0 1,2 0,3 2 0 0,5 0,3

2 76 48 28 9 0 8 23 29 7 37 0 8 8 24 0 0 52 25

0,9 1,2 0,6 1,2 0 0,5 1,6 2,3 0,4 2,3 0 0,6 0,6 1,1 0 0 1,2 0,6

3 151 75 76 0 48 35 23 11 34 40 8 0 0 95 0 8 60 91

1,8 1,9 1,7 0 3,5 2,3 1,7 0,9 1,8 2,5 0,7 0 0 4,1 0 2,2 1,4 2,2

4 292 108 184 0 41 56 55 52 87 69 33 22 25 58 46 39 142 150

3,5 2,8 4,2 0 3,1 3,7 3,9 4,1 4,5 4,3 3,1 1,8 1,9 2,5 10,7 10,5 3,4 3,7

5 1009 446 563 95 129 199 164 150 272 217 99 160 175 247 23 88 480 529

12,2 11,5 12,9 12,3 9,5 13,1 11,6 11,9 14 13,5 9,4 13,6 13,3 10,7 5,4 23,6 11,4 13

6 1013 525 488 108 248 146 149 199 163 204 160 131 146 295 56 21 503 509

12,3 13,5 11,2 14 18,3 9,6 10,5 15,8 8,4 12,7 15,2 11,2 11,1 12,8 12,9 5,7 12 12,5

7 1595 728 867 150 266 421 272 195 291 233 162 241 325 484 86 64 774 822

19,3 18,8 19,8 19,5 19,6 27,8 19,2 15,5 15 14,5 15,3 20,5 24,7 21,1 20 17,3 18,5 20,2

8 1860 873 987 177 323 317 300 328 415 316 303 309 276 477 105 73 1005 855

22,5 22,5 22,6 23 23,9 20,9 21,1 26,1 21,4 19,7 28,7 26,3 21 20,8 24,5 19,6 24 21,1

9 707 324 383 80 64 126 136 112 189 143 80 120 90 199 55 21 457 250

8,6 8,4 8,8 10,5 4,7 8,3 9,6 8,9 9,8 8,9 7,6 10,2 6,8 8,6 12,8 5,7 10,9 6,2

10 - Muito boa qualidade 509 229 280 26 57 67 107 58 194 180 69 46 85 104 23 0 376 133

6,2 5,9 6,4 3,4 4,2 4,4 7,6 4,6 10 11,2 6,6 4 6,5 4,5 5,4 0 9 3,3

Não sabe/Não responde 869 390 479 123 137 118 158 87 246 134 113 114 148 285 18 57 242 628

10,5 10,1 11 16 10,1 7,8 11,1 6,9 12,7 8,3 10,7 9,7 11,2 12,4 4,3 15,4 5,8 15,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,83 6,72 6,93 7,11 6,61 6,8 6,86 6,69 6,98 6,82 6,99 6,97 6,87 6,76 6,84 6,26 6,99 6,65

Desvio padrão 1,98 2,13 1,83 1,5 1,96 1,82 2,1 2,07 2,11 2,22 1,95 1,83 1,93 1,93 2,12 1,66 2,07 1,86



P.13.2. E como avalia a qualidade global do serviço prestado em caso de cancro em hospitais e instituições privadas?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito má qualidade 30 19 11 0 0 0 8 11 12 0 5 0 17 8 0 0 5 25

0,4 0,5 0,2 0 0 0 0,5 0,9 0,6 0 0,5 0 1,3 0,3 0 0 0,1 0,6

1 31 23 7 0 8 16 7 0 0 0 8 0 8 15 0 0 23 8

0,4 0,6 0,2 0 0,6 1 0,5 0 0 0 0,7 0 0,6 0,7 0 0 0,5 0,2

2 47 16 31 0 0 8 0 13 26 8 0 0 5 33 0 0 47 0

0,6 0,4 0,7 0 0 0,5 0 1,1 1,3 0,5 0 0 0,4 1,5 0 0 1,1 0

3 37 8 29 0 16 8 7 5 0 0 0 0 0 13 0 23 15 22

0,4 0,2 0,7 0 1,2 0,5 0,5 0,4 0 0 0 0 0 0,6 0 6,3 0,4 0,5

4 80 47 33 0 0 17 30 32 0 16 13 0 18 23 0 9 37 43

1 1,2 0,7 0 0 1,1 2,1 2,5 0 1 1,2 0 1,4 1 0 2,5 0,9 1,1

5 405 202 203 35 48 89 82 93 58 67 65 45 76 126 9 17 186 219

4,9 5,2 4,6 4,5 3,6 5,8 5,8 7,4 3 4,2 6,2 3,9 5,8 5,5 2,1 4,7 4,4 5,4

6 474 238 236 27 81 75 77 91 123 78 46 62 68 198 16 5 185 290

5,7 6,1 5,4 3,5 6 4,9 5,5 7,3 6,4 4,9 4,4 5,3 5,2 8,6 3,8 1,5 4,4 7,1

7 990 458 532 104 179 194 169 112 231 184 96 126 186 261 95 42 442 548

12 11,8 12,2 13,6 13,2 12,8 11,9 8,9 11,9 11,5 9,1 10,8 14,1 11,3 22,1 11,3 10,5 13,5

8 1692 850 842 203 336 369 247 214 323 326 279 265 190 433 105 94 873 819

20,5 21,9 19,3 26,4 24,9 24,4 17,4 17 16,7 20,3 26,5 22,5 14,4 18,8 24,5 25,4 20,8 20,2

9 929 463 466 127 242 140 159 166 96 176 65 164 155 307 39 23 446 483

11,3 11,9 10,7 16,5 17,9 9,2 11,2 13,2 4,9 11 6,2 13,9 11,8 13,4 9 6,2 10,6 11,9

10 - Muito boa qualidade 699 409 289 45 97 132 92 156 177 201 49 101 119 182 24 24 420 279

8,5 10,6 6,6 5,9 7,2 8,7 6,5 12,4 9,1 12,5 4,7 8,6 9 7,9 5,5 6,5 10 6,9

Não sabe/Não responde 2839 1147 1692 227 345 470 538 366 893 549 428 411 475 702 142 132 1514 1325

34,4 29,6 38,7 29,6 25,5 31 37,9 29,1 46,1 34,2 40,5 35 36,1 30,5 33 35,7 36,1 32,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 7,62 7,67 7,56 7,92 7,82 7,55 7,44 7,53 7,57 7,93 7,41 7,97 7,46 7,44 7,76 7,21 7,7 7,53

Desvio padrão 1,76 1,81 1,71 1,25 1,52 1,77 1,85 2,05 1,84 1,58 1,73 1,34 2,04 1,92 1,13 2 1,82 1,7



P.13.3. Comparando hospitais públicos e privados e, tendo em conta a sua percepção, como compara os cuidados de saúde (exames, consultas, tratamentos, etc.) prestados a doentes com cancro? Diria que são...?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Exactamente iguais 680 294 386 43 81 192 98 114 151 126 73 135 110 202 18 17 376 305

8,2 7,6 8,8 5,7 6 12,7 6,9 9,1 7,8 7,9 6,9 11,5 8,3 8,8 4,2 4,5 9 7,5

Semelhantes 2134 1067 1066 304 330 347 490 286 377 396 295 287 337 651 110 57 1116 1018

25,9 27,5 24,4 39,6 24,4 22,9 34,5 22,7 19,5 24,7 28 24,5 25,6 28,3 25,7 15,2 26,6 25,1

Muito diferentes 3175 1594 1581 315 620 563 476 473 729 708 382 447 517 832 134 156 1590 1585

38,5 41,1 36,2 41 45,8 37,1 33,6 37,6 37,6 44,1 36,2 38,1 39,3 36,2 31,1 42,1 37,9 39

Ns/Nr 2262 924 1339 105 321 415 354 386 681 375 305 305 353 615 168 141 1110 1152

27,4 23,8 30,6 13,7 23,8 27,3 25 30,7 35,1 23,4 28,9 26 26,8 26,7 39,1 38,1 26,5 28,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.13.4. Quais considera serem as principais diferenças?

BASE:  Tem opinião que os hospitais públicos e privados não são exactamente iguais

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Maior rapidez de atendimento no privado2535 1237 1298 363 549 459 441 300 423 615 279 360 331 736 118 95 1308 1227

47,8 46,5 49 58,8 57,7 50,4 45,7 39,6 38,3 55,8 41,2 49,1 38,8 49,6 48,3 44,8 48,3 47,1

Acesso a mais meios de diagnóstico no privado414 191 223 34 89 127 60 73 30 38 45 56 74 132 17 51 197 216

7,8 7,2 8,4 5,5 9,4 14 6,2 9,7 2,7 3,5 6,7 7,6 8,6 8,9 7,1 23,8 7,3 8,3

Acesso a mais meios de tratamento no privado415 230 185 35 96 76 53 86 69 27 64 60 63 164 18 18 192 222

7,8 8,6 7 5,7 10,1 8,3 5,5 11,3 6,2 2,4 9,5 8,2 7,4 11,1 7,3 8,7 7,1 8,5

Tratamentos mais eficazes/inovadores no privado153 84 69 17 31 43 23 20 19 22 9 31 22 59 9 0 68 85

2,9 3,1 2,6 2,7 3,3 4,7 2,4 2,6 1,7 2 1,4 4,3 2,6 4 3,5 0 2,5 3,3

Melhor acompanhamento/qualidade do atendimento no privado (mais humanos, atenciosos)1371 626 744 151 243 261 205 226 285 263 159 216 230 364 50 88 707 664

25,8 23,5 28,1 24,3 25,6 28,7 21,2 29,8 25,8 23,9 23,5 29,4 27 24,5 20,4 41,3 26,1 25,5

Maior qualidade, no geral, no privado 310 188 122 55 73 41 54 27 61 119 25 43 24 84 6 8 145 165

5,8 7,1 4,6 8,8 7,7 4,5 5,6 3,6 5,5 10,8 3,7 5,9 2,8 5,7 2,5 3,8 5,4 6,3

O privado está menos sobrecarregado 254 132 122 18 64 28 39 45 60 62 80 16 57 38 0 0 91 163

4,8 5 4,6 3 6,7 3,1 4 6 5,4 5,7 11,8 2,2 6,7 2,5 0 0 3,4 6,3

No privado o cancro é um negócio 462 236 226 25 71 53 85 86 142 72 61 45 103 147 19 15 235 227

8,7 8,9 8,5 4 7,5 5,8 8,8 11,3 12,9 6,5 9 6,1 12,1 9,9 7,8 7,2 8,7 8,7

Melhores instalações no privado 317 194 123 26 71 58 54 40 69 40 54 64 57 87 0 15 142 175

6 7,3 4,7 4,1 7,5 6,4 5,6 5,3 6,2 3,6 8 8,7 6,6 5,8 0 7,1 5,2 6,7

Maior qualidade técnica no público (Melhores médicos, tratamentos, equipamentos)403 179 224 26 64 70 77 76 90 121 32 71 74 88 9 8 262 140

7,6 6,7 8,5 4,3 6,7 7,7 8 10 8,1 11 4,7 9,6 8,7 6 3,5 3,8 9,7 5,4

Nenhuma diferença 263 136 126 46 24 26 53 40 73 20 41 29 59 88 19 7 146 116

4,9 5,1 4,8 7,4 2,5 2,9 5,5 5,3 6,6 1,8 6 3,9 6,9 5,9 7,7 3,4 5,4 4,5

Outras respostas 86 86 0 0 8 0 16 24 39 16 0 24 23 23 0 0 27 59

1,6 3,2 0 0 0,9 0 1,6 3,1 3,5 1,5 0 3,2 2,7 1,6 0 0 1 2,3

Ns/Nr 235 109 126 27 8 58 60 21 60 48 58 33 34 30 8 24 133 102

4,4 4,1 4,8 4,4 0,9 6,4 6,2 2,8 5,4 4,4 8,5 4,5 4 2 3,2 11,3 4,9 3,9

(000) 5309 2662 2647 619 950 910 966 758 1106 1103 678 735 854 1483 244 212 2706 2603

Margem erro 3,9 5,5 5,4 11,7 9 9,5 8,7 9 9,5 8,4 11 10,6 9,7 7,1 18,2 19,6 5,4 5,5



P.14.1. Na sua opinião, como avalia a facilidade de acesso a tratamentos inovadores para o tratamento do cancro?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Extremamente difícil de aceder 486 186 300 17 64 66 76 90 173 112 50 16 122 146 6 34 265 221

5,9 4,8 6,9 2,2 4,7 4,4 5,4 7,1 8,9 7 4,7 1,4 9,3 6,3 1,4 9,1 6,3 5,4

1 219 110 108 26 40 43 39 41 30 25 13 32 48 81 20 0 106 113

2,7 2,8 2,5 3,4 2,9 2,8 2,7 3,3 1,6 1,5 1,3 2,7 3,6 3,5 4,8 0 2,5 2,8

2 395 136 258 0 89 101 61 91 54 63 29 38 69 138 19 39 237 158

4,8 3,5 5,9 0 6,6 6,7 4,3 7,2 2,8 3,9 2,7 3,3 5,3 6 4,4 10,5 5,7 3,9

3 493 291 202 63 80 121 140 52 37 129 72 25 108 99 43 17 241 252

6 7,5 4,6 8,3 5,9 8 9,9 4,1 1,9 8,1 6,8 2,1 8,2 4,3 10 4,6 5,7 6,2

4 626 314 312 78 128 132 114 71 103 122 87 83 92 194 10 38 315 311

7,6 8,1 7,1 10,1 9,5 8,7 8,1 5,6 5,3 7,6 8,3 7,1 7 8,4 2,4 10,2 7,5 7,7

5 1323 614 709 116 201 263 244 237 262 273 182 263 180 307 56 63 725 599

16 15,8 16,2 15,2 14,8 17,3 17,2 18,9 13,5 17 17,2 22,4 13,7 13,3 13 17 17,3 14,7

6 770 356 414 62 156 156 85 128 183 80 75 113 93 304 81 23 469 301

9,3 9,2 9,5 8 11,5 10,3 6 10,2 9,5 5 7,1 9,6 7,1 13,2 18,9 6,2 11,2 7,4

7 719 382 337 96 122 128 100 164 109 158 98 129 80 199 31 23 321 398

8,7 9,8 7,7 12,5 9 8,4 7 13 5,6 9,9 9,3 11 6,1 8,6 7,3 6,2 7,7 9,8

8 609 252 357 38 57 117 105 89 204 105 53 134 78 188 46 5 369 240

7,4 6,5 8,2 4,9 4,2 7,7 7,4 7 10,5 6,5 5 11,4 5,9 8,2 10,8 1,5 8,8 5,9

9 131 74 57 10 32 17 15 27 30 34 21 22 35 5 9 5 96 35

1,6 1,9 1,3 1,2 2,4 1,1 1,1 2,2 1,6 2,1 2 1,8 2,7 0,2 2,1 1,5 2,3 0,9

10 - Extremamente fácil de aceder 219 93 125 36 24 34 30 25 69 54 14 23 57 55 15 0 145 74

2,7 2,4 2,9 4,7 1,8 2,2 2,1 2 3,6 3,4 1,3 2 4,3 2,4 3,6 0 3,5 1,8

Não sabe/Não responde 2261 1070 1191 226 360 340 409 243 683 449 361 296 355 585 92 124 905 1356

27,4 27,6 27,2 29,4 26,6 22,4 28,9 19,3 35,2 28 34,2 25,2 27 25,4 21,4 33,3 21,6 33,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 4,93 4,99 4,87 5,35 4,79 4,85 4,7 4,9 5,12 4,9 4,95 5,59 4,58 4,83 5,38 3,99 5,02 4,81

Desvio padrão 2,54 2,45 2,61 2,35 2,41 2,39 2,46 2,57 2,86 2,63 2,33 2,11 2,88 2,54 2,43 2,33 2,59 2,47



P.14.2. Acha que no conjunto dos outros países da União Europeia o acesso a tratamentos inovadores para doentes com cancro é mais fácil, mais difícil ou igual a Portugal?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Mais fácil 3459 1680 1779 396 667 615 633 513 635 715 425 501 494 1006 182 136 1777 1682

41,9 43,3 40,7 51,6 49,4 40,6 44,6 40,8 32,8 44,6 40,3 42,6 37,5 43,8 42,4 36,7 42,4 41,4

Igual 1648 793 855 162 308 348 277 242 311 376 238 162 326 378 119 51 764 884

20 20,4 19,6 21,1 22,8 22,9 19,5 19,3 16,1 23,4 22,5 13,8 24,8 16,4 27,7 13,6 18,2 21,8

Mais difícil 458 179 278 44 73 87 52 73 129 81 61 76 113 83 29 15 287 170

5,5 4,6 6,4 5,7 5,4 5,7 3,7 5,8 6,6 5 5,8 6,4 8,6 3,6 6,7 4 6,9 4,2

Ns/Nr 2686 1227 1459 166 304 467 457 430 863 432 331 437 383 833 100 169 1364 1322

32,6 31,6 33,4 21,6 22,4 30,8 32,2 34,2 44,5 27 31,4 37,2 29,1 36,2 23,2 45,7 32,5 32,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.15.1. Pensemos agora nos tempos de espera que os doentes oncológicos enfrentam no acesso a cuidados de saúde. Como avalia os tempos de espera para PRIMEIRA CONSULTA/DIAGNÓSTICO?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito demorado 761 351 411 19 104 109 160 161 208 206 78 66 125 231 42 13 392 370

9,2 9 9,4 2,4 7,7 7,2 11,2 12,8 10,7 12,9 7,3 5,6 9,5 10,1 9,7 3,6 9,3 9,1

1 249 113 136 18 40 96 30 49 15 32 26 29 61 50 27 23 128 121

3 2,9 3,1 2,4 3 6,3 2,1 3,9 0,8 2 2,5 2,4 4,7 2,2 6,2 6,2 3 3

2 533 249 284 44 89 100 85 91 124 140 119 65 62 122 17 8 314 219

6,5 6,4 6,5 5,7 6,6 6,6 6 7,2 6,4 8,7 11,3 5,5 4,7 5,3 4,1 2,2 7,5 5,4

3 499 236 263 70 88 71 93 109 67 83 49 69 112 151 9 25 251 247

6 6,1 6 9,1 6,5 4,7 6,6 8,6 3,5 5,2 4,7 5,9 8,5 6,6 2 6,7 6 6,1

4 756 380 376 120 106 145 147 80 158 170 84 164 119 170 37 14 444 312

9,2 9,8 8,6 15,7 7,8 9,6 10,3 6,4 8,2 10,6 7,9 14 9 7,4 8,6 3,7 10,6 7,7

5 1354 580 774 123 244 192 215 237 343 246 152 158 187 419 109 82 602 752

16,4 14,9 17,7 16,1 18 12,6 15,1 18,9 17,7 15,3 14,4 13,5 14,2 18,2 25,5 22,2 14,4 18,5

6 772 382 390 79 151 195 144 113 90 124 87 114 116 278 19 34 387 385

9,4 9,9 8,9 10,3 11,2 12,8 10,1 9 4,7 7,7 8,2 9,7 8,8 12,1 4,4 9,1 9,2 9,5

7 720 330 389 53 121 160 115 95 175 106 128 132 87 168 82 17 441 279

8,7 8,5 8,9 6,9 9 10,6 8,1 7,6 9 6,6 12,2 11,2 6,6 7,3 19,1 4,6 10,5 6,9

8 925 400 525 97 89 123 175 182 259 138 110 179 212 226 44 17 519 406

11,2 10,3 12 12,6 6,6 8,1 12,4 14,5 13,4 8,6 10,4 15,2 16,1 9,8 10,2 4,6 12,4 10

9 250 95 155 0 47 61 83 16 42 45 38 16 19 111 0 21 166 84

3 2,4 3,6 0 3,5 4 5,9 1,3 2,1 2,8 3,6 1,4 1,4 4,8 0 5,7 4 2,1

10 - Muito rápido 317 112 205 18 56 61 30 53 99 119 40 64 36 45 6 7 212 105

3,8 2,9 4,7 2,4 4,2 4 2,1 4,2 5,1 7,4 3,8 5,5 2,7 2 1,4 2 5,1 2,6

Não sabe/Não responde 1115 653 463 126 216 203 142 72 358 196 145 119 181 328 37 109 336 779

13,5 16,8 10,6 16,4 16 13,4 10 5,7 18,5 12,2 13,7 10,1 13,7 14,3 8,7 29,5 8 19,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 4,92 4,81 5,01 5,01 4,91 4,93 4,9 4,67 5,07 4,72 4,99 5,34 4,81 4,88 4,8 4,97 5,05 4,76

Desvio padrão 2,76 2,71 2,81 2,24 2,68 2,77 2,81 2,87 2,9 3,02 2,77 2,61 2,79 2,7 2,59 2,56 2,83 2,67



P.15.2. Pensemos agora nos tempos de espera que os doentes oncológicos enfrentam no acesso a cuidados de saúde. Como avalia os tempos de espera para REALIZAÇÃO DE EXAMES PARA DIAGNÓSTICO?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito demorado 618 266 351 8 65 66 160 139 180 167 85 58 77 171 40 21 338 280

7,5 6,9 8 1,1 4,8 4,3 11,2 11 9,3 10,4 8,1 4,9 5,8 7,4 9,4 5,6 8,1 6,9

1 179 56 124 9 40 72 22 37 0 26 32 0 54 52 0 15 105 74

2,2 1,4 2,8 1,2 2,9 4,7 1,5 3 0 1,6 3 0 4,1 2,3 0 4,1 2,5 1,8

2 460 220 240 28 96 86 85 80 86 112 89 63 59 120 9 8 266 194

5,6 5,7 5,5 3,6 7,1 5,6 6 6,3 4,4 7 8,4 5,4 4,5 5,2 2,1 2,2 6,3 4,8

3 486 265 221 72 73 87 78 124 52 85 53 78 97 132 17 23 244 242

5,9 6,8 5,1 9,4 5,4 5,7 5,5 9,9 2,7 5,3 5 6,7 7,4 5,7 4,1 6,3 5,8 6

4 742 447 295 79 97 139 155 106 167 141 118 113 113 166 55 35 377 366

9 11,5 6,8 10,3 7,2 9,2 10,9 8,4 8,6 8,8 11,2 9,6 8,6 7,2 12,9 9,6 9 9

5 1472 620 853 104 266 295 184 243 380 221 120 229 255 458 106 83 722 750

17,8 16 19,5 13,6 19,7 19,4 13 19,3 19,6 13,8 11,4 19,5 19,4 19,9 24,7 22,5 17,2 18,5

6 797 322 475 68 161 174 151 128 115 136 104 121 152 213 23 48 424 373

9,7 8,3 10,9 8,9 11,9 11,5 10,6 10,1 6 8,5 9,9 10,3 11,5 9,3 5,4 12,9 10,1 9,2

7 913 434 479 105 163 190 130 92 233 156 122 118 133 268 91 26 541 373

11,1 11,2 11 13,7 12,1 12,5 9,2 7,3 12 9,7 11,5 10 10,1 11,6 21,1 7 12,9 9,2

8 899 380 520 124 80 104 185 169 238 192 102 198 120 244 35 8 546 354

10,9 9,8 11,9 16,2 5,9 6,8 13 13,5 12,3 12 9,7 16,9 9,1 10,6 8,2 2,1 13 8,7

9 280 87 193 17 32 27 114 16 74 37 65 18 18 113 8 21 154 126

3,4 2,2 4,4 2,3 2,3 1,8 8 1,3 3,8 2,3 6,2 1,5 1,4 4,9 1,9 5,7 3,7 3,1

10 - Muito rápido 324 132 192 18 73 68 22 60 82 120 33 63 53 43 6 7 202 122

3,9 3,4 4,4 2,4 5,4 4,5 1,6 4,8 4,2 7,5 3,1 5,4 4 1,9 1,4 2 4,8 3

Não sabe/Não responde 1079 651 428 134 207 211 134 64 330 213 132 117 186 320 37 75 274 805

13,1 16,8 9,8 17,4 15,3 13,9 9,5 5,1 17 13,3 12,5 9,9 14,1 13,9 8,7 20,1 6,5 19,8

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,16 5,05 5,26 5,68 5,18 5,1 5,06 4,79 5,35 5,14 5,03 5,56 5,03 5,15 5,14 4,91 5,25 5,05

Desvio padrão 2,64 2,57 2,71 2,2 2,54 2,49 2,84 2,77 2,73 2,96 2,79 2,46 2,53 2,59 2,39 2,43 2,71 2,57



P.15.3. Pensemos agora nos tempos de espera que os doentes oncológicos enfrentam no acesso a cuidados de saúde. Como avalia os tempos de espera para CONSULTAS DE SEGUIMENTO?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito demorado 340 155 185 8 57 49 69 53 104 98 41 30 42 90 32 8 168 173

4,1 4 4,2 1,1 4,2 3,2 4,9 4,2 5,4 6,1 3,9 2,5 3,2 3,9 7,4 2,2 4 4,3

1 90 40 50 9 8 46 15 13 0 18 25 0 17 31 0 0 42 49

1,1 1 1,1 1,2 0,6 3 1,1 1 0 1,1 2,3 0 1,3 1,4 0 0 1 1,2

2 328 154 174 0 64 44 39 95 86 83 66 29 40 74 9 28 177 151

4 4 4 0 4,8 2,9 2,7 7,6 4,5 5,1 6,2 2,5 3 3,2 2 7,7 4,2 3,7

3 384 149 235 35 81 85 46 67 70 74 65 42 51 118 0 33 175 208

4,6 3,8 5,4 4,6 6 5,6 3,2 5,3 3,6 4,6 6,2 3,6 3,9 5,2 0 8,9 4,2 5,1

4 467 251 215 79 73 94 76 53 91 82 38 72 57 154 48 16 252 214

5,7 6,5 4,9 10,4 5,4 6,2 5,4 4,2 4,7 5,1 3,6 6,2 4,4 6,7 11,1 4,3 6 5,3

5 1340 588 752 123 192 221 208 160 437 216 162 236 232 402 59 34 759 581

16,2 15,2 17,2 16,1 14,2 14,6 14,6 12,7 22,5 13,4 15,4 20,1 17,6 17,5 13,7 9,2 18,1 14,3

6 832 430 402 98 177 167 139 129 123 151 72 96 149 262 53 50 420 412

10,1 11,1 9,2 12,7 13,1 11 9,8 10,3 6,3 9,4 6,8 8,1 11,3 11,4 12,3 13,4 10 10,2

7 1166 585 581 97 170 311 261 195 132 239 165 162 162 279 104 54 548 618

14,1 15,1 13,3 12,6 12,6 20,5 18,4 15,5 6,8 14,9 15,6 13,8 12,3 12,1 24,2 14,7 13,1 15,2

8 1193 527 666 133 155 137 230 217 321 211 138 282 211 299 35 17 763 430

14,5 13,6 15,2 17,4 11,5 9 16,2 17,3 16,5 13,2 13,1 24 16 13 8,2 4,5 18,2 10,6

9 420 157 263 17 87 46 106 82 82 67 38 47 60 152 42 14 286 134

5,1 4,1 6 2,2 6,4 3 7,5 6,5 4,2 4,2 3,6 4 4,6 6,6 9,8 3,7 6,8 3,3

10 - Muito rápido 408 114 294 26 65 62 67 61 127 110 93 38 44 71 19 33 256 152

4,9 2,9 6,7 3,4 4,8 4,1 4,7 4,9 6,5 6,9 8,8 3,2 3,4 3,1 4,5 8,9 6,1 3,7

Não sabe/Não responde 1283 729 554 141 223 256 164 134 365 256 154 142 250 368 29 84 345 938

15,5 18,8 12,7 18,4 16,5 16,9 11,6 10,6 18,8 16 14,6 12,1 19 16 6,7 22,6 8,2 23,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,89 5,77 5,98 6,05 5,81 5,69 6,13 5,9 5,83 5,77 5,84 6,21 5,95 5,77 6 5,77 6,06 5,67

Desvio padrão 2,47 2,38 2,55 2,01 2,51 2,38 2,47 2,59 2,62 2,71 2,71 2,14 2,33 2,41 2,51 2,61 2,48 2,46



P.15.4. Pensemos agora nos tempos de espera que os doentes oncológicos enfrentam no acesso a cuidados de saúde. Como avalia os tempos de espera para CIRURGIA?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito demorado 459 175 285 26 57 43 92 117 125 128 57 38 69 121 38 8 256 204

5,6 4,5 6,5 3,3 4,2 2,8 6,5 9,3 6,5 8 5,4 3,3 5,3 5,3 8,8 2,2 6,1 5

1 218 79 138 9 56 61 37 40 15 39 13 15 81 54 0 15 115 102

2,6 2 3,2 1,2 4,1 4 2,6 3,2 0,8 2,4 1,2 1,3 6,1 2,4 0 4,1 2,8 2,5

2 439 233 206 8 80 60 55 111 125 108 74 63 52 105 9 29 169 270

5,3 6 4,7 1,1 5,9 3,9 3,9 8,8 6,5 6,8 7 5,4 3,9 4,5 2 7,9 4 6,6

3 426 179 247 61 98 95 61 62 48 56 57 49 99 125 25 16 224 202

5,2 4,6 5,6 8 7,3 6,3 4,3 4,9 2,5 3,5 5,4 4,1 7,5 5,4 5,9 4,2 5,3 5

4 625 344 281 91 113 114 92 74 141 98 87 137 57 185 37 24 333 292

7,6 8,9 6,4 11,9 8,3 7,5 6,5 5,9 7,3 6,1 8,3 11,7 4,4 8 8,7 6,5 7,9 7,2

5 1199 514 686 105 154 229 215 146 350 186 121 236 175 378 57 46 648 551

14,5 13,2 15,7 13,7 11,4 15,1 15,1 11,6 18,1 11,6 11,5 20,1 13,3 16,4 13,3 12,4 15,5 13,6

6 647 297 349 77 87 154 123 100 105 151 78 72 58 230 27 31 307 339

7,8 7,7 8 10,1 6,4 10,2 8,7 7,9 5,4 9,4 7,4 6,1 4,4 10 6,2 8,4 7,3 8,4

7 851 390 461 97 145 166 159 139 146 156 147 97 178 219 45 9 430 421

10,3 10 10,5 12,6 10,7 10,9 11,2 11 7,5 9,7 13,9 8,2 13,5 9,5 10,5 2,4 10,3 10,4

8 1038 434 603 70 147 143 215 201 262 204 121 213 166 228 66 40 630 408

12,6 11,2 13,8 9,2 10,8 9,4 15,1 16 13,5 12,7 11,4 18,2 12,6 9,9 15,4 10,7 15 10,1

9 403 208 195 28 47 68 91 69 99 63 40 22 50 143 56 29 286 117

4,9 5,4 4,5 3,7 3,4 4,5 6,4 5,5 5,1 4 3,8 1,8 3,8 6,2 13,1 7,7 6,8 2,9

10 - Muito rápido 375 142 233 44 57 71 60 52 90 111 81 66 53 40 6 17 273 102

4,5 3,7 5,3 5,7 4,2 4,7 4,2 4,2 4,6 6,9 7,7 5,7 4,1 1,8 1,4 4,5 6,5 2,5

Não sabe/Não responde 1573 885 688 150 313 312 219 147 431 304 181 167 277 473 64 107 522 1051

19,1 22,8 15,7 19,6 23,1 20,6 15,4 11,7 22,3 18,9 17,1 14,2 21,1 20,6 14,9 29 12,4 25,9

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,45 5,44 5,45 5,67 5,22 5,5 5,64 5,22 5,48 5,42 5,62 5,64 5,29 5,3 5,73 5,46 5,69 5,15

Desvio padrão 2,71 2,64 2,77 2,42 2,72 2,55 2,73 2,97 2,75 2,96 2,78 2,46 2,83 2,55 2,81 2,82 2,78 2,6



P.15.5. Pensemos agora nos tempos de espera que os doentes oncológicos enfrentam no acesso a cuidados de saúde. Como avalia os tempos de espera para TRATAMENTO?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito demorado 298 136 162 8 49 33 54 69 85 98 41 30 30 59 32 8 135 163

3,6 3,5 3,7 1,1 3,6 2,2 3,8 5,5 4,4 6,1 3,9 2,5 2,3 2,6 7,4 2,2 3,2 4

1 106 48 58 9 16 45 15 21 0 8 25 0 17 48 0 8 48 58

1,3 1,2 1,3 1,2 1,2 3 1,1 1,7 0 0,5 2,3 0 1,3 2,1 0 2,2 1,1 1,4

2 278 106 172 0 40 44 30 71 93 74 73 23 45 43 0 20 142 136

3,4 2,7 3,9 0 3 2,9 2,1 5,6 4,8 4,6 6,9 1,9 3,4 1,9 0 5,5 3,4 3,4

3 291 152 139 25 64 35 39 72 56 67 22 39 54 84 9 16 134 157

3,5 3,9 3,2 3,2 4,8 2,3 2,7 5,7 2,9 4,2 2,1 3,3 4,1 3,6 2 4,4 3,2 3,9

4 383 239 143 38 90 51 85 45 74 57 54 88 36 109 19 21 189 194

4,6 6,2 3,3 4,9 6,6 3,4 6 3,6 3,8 3,5 5,1 7,4 2,7 4,7 4,4 5,6 4,5 4,8

5 1204 467 736 139 219 231 176 156 282 200 98 213 194 376 83 39 554 649

14,6 12 16,8 18,1 16,2 15,3 12,4 12,4 14,6 12,4 9,3 18,2 14,8 16,3 19,4 10,5 13,2 16

6 806 407 400 142 127 138 132 102 166 154 87 100 140 284 17 24 483 324

9,8 10,5 9,1 18,5 9,4 9,1 9,3 8,1 8,6 9,6 8,2 8,5 10,6 12,3 4 6,6 11,5 8

7 1132 600 532 81 162 289 205 201 193 242 163 146 203 264 58 56 580 552

13,7 15,5 12,2 10,6 12 19 14,4 16 10 15,1 15,5 12,4 15,4 11,5 13,5 15,1 13,8 13,6

8 1346 564 782 96 137 210 299 252 351 228 118 300 205 318 129 47 848 498

16,3 14,5 17,9 12,5 10,1 13,9 21,1 20 18,1 14,2 11,2 25,6 15,6 13,8 30,1 12,7 20,2 12,3

9 525 224 301 45 118 88 90 76 107 82 111 35 76 191 17 14 306 218

6,4 5,8 6,9 5,8 8,7 5,8 6,4 6 5,5 5,1 10,5 3 5,8 8,3 3,8 3,7 7,3 5,4

10 - Muito rápido 486 186 300 43 73 87 90 69 123 129 92 74 70 78 19 24 369 118

5,9 4,8 6,9 5,7 5,4 5,7 6,4 5,5 6,4 8,1 8,7 6,3 5,3 3,4 4,5 6,5 8,8 2,9

Não sabe/Não responde 1397 752 646 142 257 265 203 125 405 266 171 127 247 447 47 93 406 991

16,9 19,4 14,8 18,5 19 17,5 14,3 9,9 20,9 16,6 16,2 10,8 18,8 19,4 10,8 25,1 9,7 24,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,16 6,08 6,22 6,32 5,96 6,23 6,37 5,96 6,15 6,01 6,18 6,35 6,24 6,09 6,28 5,96 6,46 5,79

Desvio padrão 2,48 2,43 2,52 2,03 2,52 2,38 2,43 2,68 2,58 2,73 2,8 2,21 2,34 2,34 2,52 2,61 2,45 2,47



P.16.1. Pensemos agora nas necessidades dos doentes oncológicos e o acesso a apoios sociais e laborais. Como avalia os seguintes apoios...? APOIO FAMILIAR

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insuficiente 837 336 501 44 145 141 145 170 192 158 115 61 146 240 51 66 485 351

10,1 8,6 11,5 5,7 10,7 9,3 10,2 13,5 9,9 9,8 10,9 5,2 11,1 10,4 11,8 17,9 11,6 8,7

1 202 66 136 9 41 64 31 13 45 27 0 33 41 101 0 0 108 94

2,4 1,7 3,1 1,1 3 4,2 2,2 1 2,3 1,7 0 2,8 3,1 4,4 0 0 2,6 2,3

2 426 164 262 27 57 85 84 95 79 83 59 54 47 140 27 15 253 173

5,2 4,2 6 3,5 4,2 5,6 5,9 7,5 4,1 5,2 5,6 4,6 3,6 6,1 6,4 4,1 6 4,3

3 446 219 227 35 120 105 76 61 48 65 32 99 94 123 9 25 276 170

5,4 5,6 5,2 4,6 8,9 6,9 5,4 4,8 2,5 4 3 8,5 7,1 5,3 2 6,6 6,6 4,2

4 783 409 373 80 121 181 162 133 107 168 108 84 136 221 26 41 361 422

9,5 10,6 8,5 10,4 8,9 11,9 11,4 10,5 5,5 10,5 10,2 7,1 10,3 9,6 6 11 8,6 10,4

5 1285 641 644 113 171 220 245 181 354 299 170 226 195 279 68 46 724 562

15,6 16,5 14,7 14,8 12,6 14,5 17,3 14,4 18,3 18,7 16,1 19,3 14,9 12,2 15,8 12,5 17,3 13,8

6 798 361 438 70 130 112 130 140 216 82 134 140 124 221 60 37 364 435

9,7 9,3 10 9,2 9,6 7,4 9,2 11,1 11,1 5,1 12,7 11,9 9,4 9,6 13,9 9,9 8,7 10,7

7 840 442 398 127 127 146 77 129 235 170 48 150 163 248 47 15 454 386

10,2 11,4 9,1 16,5 9,4 9,6 5,5 10,2 12,1 10,6 4,6 12,7 12,4 10,8 10,8 3,9 10,8 9,5

8 338 143 196 51 81 54 39 77 36 65 72 29 52 74 24 23 200 138

4,1 3,7 4,5 6,6 6 3,5 2,8 6,1 1,9 4 6,8 2,4 4 3,2 5,5 6,2 4,8 3,4

9 299 187 112 28 64 67 75 48 16 74 33 65 65 45 9 8 165 134

3,6 4,8 2,6 3,6 4,7 4,4 5,3 3,8 0,8 4,6 3,1 5,6 5 2 2,1 2,1 3,9 3,3

10 - Muito suficiente 370 158 212 36 57 61 83 62 71 108 55 15 37 106 25 24 217 153

4,5 4,1 4,8 4,7 4,2 4 5,9 5 3,7 6,7 5,2 1,3 2,8 4,6 5,9 6,5 5,2 3,8

Não sabe/Não responde 1627 754 873 148 240 281 271 149 537 307 229 218 215 502 85 71 585 1042

19,7 19,4 20 19,3 17,8 18,5 19,1 11,9 27,7 19,1 21,7 18,6 16,3 21,8 19,8 19,2 14 25,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 4,79 4,98 4,62 5,46 4,77 4,62 4,74 4,72 4,74 5,01 4,91 4,98 4,72 4,53 5,02 4,4 4,75 4,84

Desvio padrão 2,79 2,69 2,87 2,55 2,88 2,78 2,86 2,9 2,68 2,89 2,82 2,39 2,77 2,84 2,89 3,13 2,86 2,71



P.16.2. Pensemos agora nas necessidades dos doentes oncológicos e o acesso a apoios sociais e laborais. Como avalia os seguintes apoios...? REGRESSO AO TRABALHO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insuficiente 584 212 373 9 113 88 113 127 134 139 43 41 120 189 31 21 350 235

7,1 5,5 8,5 1,2 8,3 5,8 8 10,1 6,9 8,7 4,1 3,5 9,1 8,2 7,3 5,6 8,3 5,8

1 236 104 132 9 65 45 23 55 39 23 21 64 41 57 14 16 109 126

2,9 2,7 3 1,2 4,8 3 1,6 4,4 2 1,5 2 5,4 3,1 2,5 3,2 4,3 2,6 3,1

2 381 165 217 44 48 77 61 120 31 89 54 55 60 102 9 13 187 194

4,6 4,2 5 5,7 3,6 5,1 4,3 9,5 1,6 5,6 5,1 4,7 4,5 4,4 2,2 3,5 4,5 4,8

3 515 260 255 64 105 109 92 101 44 113 71 84 89 135 17 7 274 241

6,2 6,7 5,8 8,3 7,8 7,2 6,5 8,1 2,3 7 6,7 7,1 6,8 5,9 3,8 2 6,5 5,9

4 838 435 404 68 160 207 214 112 76 167 132 96 134 260 17 34 409 429

10,2 11,2 9,2 8,9 11,8 13,7 15,1 8,9 3,9 10,4 12,5 8,1 10,2 11,3 4 9,1 9,8 10,6

5 1378 570 808 131 194 214 244 184 410 253 172 199 255 352 85 60 722 656

16,7 14,7 18,5 17,1 14,3 14,1 17,2 14,6 21,2 15,8 16,3 17 19,4 15,3 19,9 16,2 17,2 16,2

6 666 376 290 98 105 119 114 107 122 89 73 107 92 214 60 31 334 332

8,1 9,7 6,6 12,8 7,8 7,9 8 8,5 6,3 5,5 6,9 9,1 7 9,3 14,1 8,3 8 8,2

7 566 276 291 69 81 103 62 104 147 120 56 96 98 139 23 34 319 248

6,9 7,1 6,6 9 6 6,8 4,4 8,2 7,6 7,5 5,3 8,2 7,4 6 5,4 9,2 7,6 6,1

8 433 195 238 44 113 94 39 32 111 56 89 63 67 123 19 15 180 252

5,2 5 5,4 5,7 8,3 6,2 2,8 2,6 5,7 3,5 8,5 5,4 5,1 5,3 4,4 4,2 4,3 6,2

9 161 76 84 8 31 27 45 21 28 0 32 16 43 48 22 0 103 58

1,9 2 1,9 1,1 2,3 1,8 3,1 1,7 1,4 0 3 1,4 3,3 2,1 5,1 0 2,4 1,4

10 - Muito suficiente 98 66 31 19 16 25 30 0 8 42 15 9 24 8 0 0 59 39

1,2 1,7 0,7 2,5 1,2 1,7 2,1 0 0,4 2,6 1,4 0,8 1,8 0,3 0 0 1,4 1

Não sabe/Não responde 2395 1147 1248 204 322 407 381 296 787 514 297 346 293 675 131 139 1147 1248

29 29,6 28,6 26,5 23,8 26,8 26,8 23,5 40,6 32,1 28,1 29,4 22,2 29,3 30,5 37,6 27,4 30,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 4,55 4,72 4,4 5,16 4,49 4,61 4,47 3,93 4,83 4,32 4,9 4,65 4,54 4,44 4,88 4,52 4,51 4,59

Desvio padrão 2,46 2,41 2,5 2,1 2,61 2,44 2,46 2,44 2,45 2,52 2,39 2,32 2,6 2,45 2,52 2,33 2,52 2,39



P.16.3. Pensemos agora nas necessidades dos doentes oncológicos e o acesso a apoios sociais e laborais. Como avalia os seguintes apoios...? RENOVAÇÃO DE BAIXAS E ATESTADOS MÉDICOS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insuficiente 456 155 302 0 64 70 89 119 114 130 28 33 90 127 23 26 255 201

5,5 4 6,9 0 4,8 4,6 6,3 9,5 5,9 8,1 2,6 2,8 6,9 5,5 5,4 6,9 6,1 5

1 105 24 81 18 24 9 15 38 0 17 5 14 17 28 15 8 55 50

1,3 0,6 1,9 2,3 1,8 0,6 1,1 3 0 1 0,5 1,2 1,3 1,2 3,6 2,2 1,3 1,2

2 329 153 176 26 48 44 31 95 86 45 104 54 58 60 0 8 142 187

4 3,9 4 3,4 3,6 2,9 2,2 7,6 4,4 2,8 9,9 4,6 4,4 2,6 0 2,2 3,4 4,6

3 451 183 267 18 96 109 54 54 119 57 49 74 86 146 15 24 243 208

5,5 4,7 6,1 2,3 7,1 7,2 3,8 4,3 6,1 3,5 4,6 6,3 6,5 6,3 3,5 6,6 5,8 5,1

4 545 276 269 61 80 92 108 114 90 112 97 27 104 156 16 32 243 301

6,6 7,1 6,2 8 5,9 6,1 7,6 9,1 4,7 7 9,2 2,3 7,9 6,8 3,8 8,6 5,8 7,4

5 1155 485 670 81 211 195 237 174 257 288 72 246 161 302 46 40 571 584

14 12,5 15,3 10,5 15,6 12,9 16,7 13,8 13,3 17,9 6,9 20,9 12,2 13,1 10,7 10,9 13,6 14,4

6 806 409 397 52 202 130 161 142 120 134 74 106 80 294 62 56 387 419

9,8 10,5 9,1 6,7 14,9 8,6 11,3 11,3 6,2 8,4 7 9 6,1 12,8 14,3 15,2 9,2 10,3

7 781 356 425 85 121 206 121 88 159 104 142 134 143 186 38 32 458 322

9,5 9,2 9,7 11,1 9 13,6 8,6 7 8,2 6,5 13,5 11,4 10,9 8,1 8,9 8,7 10,9 7,9

8 744 346 399 113 88 198 115 100 131 99 151 99 166 170 37 23 455 290

9 8,9 9,1 14,7 6,5 13 8,1 8 6,8 6,2 14,3 8,4 12,6 7,4 8,5 6,3 10,8 7,1

9 221 156 66 8 48 41 55 35 35 41 45 32 31 37 36 0 154 68

2,7 4 1,5 1,1 3,6 2,7 3,9 2,8 1,8 2,5 4,2 2,7 2,3 1,6 8,5 0 3,7 1,7

10 - Muito suficiente 294 172 122 54 65 61 61 38 16 114 34 48 43 40 6 9 168 126

3,6 4,4 2,8 7,1 4,8 4 4,3 3 0,8 7,1 3,2 4,1 3,3 1,7 1,4 2,4 4 3,1

Não sabe/Não responde 2363 1165 1198 250 305 362 372 260 813 464 253 309 337 754 134 111 1061 1302

28,6 30 27,4 32,6 22,6 23,9 26,3 20,7 41,9 28,9 24 26,3 25,6 32,8 31,3 30,1 25,3 32,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,31 5,62 5,05 6,2 5,37 5,67 5,43 4,69 4,9 5,26 5,61 5,56 5,24 5,1 5,68 4,89 5,47 5,13

Desvio padrão 2,59 2,53 2,61 2,35 2,52 2,51 2,59 2,77 2,51 2,84 2,58 2,37 2,71 2,42 2,68 2,52 2,66 2,5



P.16.4. Pensemos agora nas necessidades dos doentes oncológicos e o acesso a apoios sociais e laborais. Como avalia os seguintes apoios...? ACESSO A CRÉDITOS BANCÁRIOS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insuficiente 1054 539 515 27 144 196 251 258 178 203 62 143 249 306 55 37 577 477

12,8 13,9 11,8 3,6 10,7 12,9 17,7 20,5 9,2 12,6 5,9 12,2 18,9 13,3 12,7 9,9 13,8 11,8

1 392 182 210 27 81 56 77 68 83 48 49 50 77 118 50 0 172 220

4,7 4,7 4,8 3,6 6 3,7 5,4 5,4 4,3 3 4,7 4,2 5,8 5,1 11,7 0 4,1 5,4

2 605 263 342 51 104 123 145 88 94 119 119 53 122 154 0 38 287 318

7,3 6,8 7,8 6,6 7,7 8,1 10,2 7 4,9 7,4 11,3 4,5 9,2 6,7 0 10,3 6,8 7,8

3 394 224 169 61 56 104 78 59 36 46 76 55 69 122 9 17 173 221

4,8 5,8 3,9 8 4,1 6,8 5,5 4,7 1,9 2,9 7,2 4,7 5,2 5,3 2 4,7 4,1 5,4

4 387 191 196 42 57 85 62 55 86 64 30 136 23 85 17 31 155 232

4,7 4,9 4,5 5,5 4,2 5,6 4,4 4,3 4,4 4 2,9 11,6 1,7 3,7 4,1 8,5 3,7 5,7

5 864 394 470 104 187 112 92 135 234 159 84 145 145 242 50 40 520 344

10,5 10,2 10,8 13,6 13,8 7,4 6,5 10,7 12,1 9,9 8 12,3 11 10,5 11,6 10,7 12,4 8,5

6 298 172 127 37 72 64 69 25 31 95 35 23 24 104 17 0 140 158

3,6 4,4 2,9 4,8 5,3 4,2 4,9 2 1,6 5,9 3,4 2 1,8 4,5 3,8 0 3,3 3,9

7 228 145 83 55 33 44 15 35 46 67 27 50 35 33 9 8 111 117

2,8 3,7 1,9 7,2 2,4 2,9 1,1 2,8 2,4 4,2 2,6 4,2 2,7 1,4 2,1 2,1 2,7 2,9

8 136 64 72 54 16 19 22 14 12 53 15 18 15 16 10 9 73 63

1,6 1,7 1,6 7 1,2 1,2 1,5 1,1 0,6 3,3 1,4 1,5 1,1 0,7 2,4 2,4 1,7 1,5

9 47 24 23 0 16 26 0 5 0 0 25 0 5 8 9 0 32 16

0,6 0,6 0,5 0 1,2 1,7 0 0,4 0 0 2,4 0 0,4 0,3 2,1 0 0,8 0,4

10 - Muito suficiente 47 31 16 0 24 0 8 8 8 16 0 0 16 16 0 0 23 24

0,6 0,8 0,4 0 1,8 0 0,5 0,6 0,4 1 0 0 1,2 0,7 0 0 0,6 0,6

Não sabe/Não responde 3798 1650 2149 308 562 689 600 510 1130 736 531 503 537 1097 204 190 1928 1870

46 42,5 49,2 40,1 41,6 45,4 42,3 40,5 58,3 45,9 50,3 42,8 40,8 47,7 47,4 51,4 46 46,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 3,15 3,23 3,07 4,44 3,53 3,13 2,55 2,6 3,18 3,56 3,45 3,3 2,64 2,95 3,19 3,22 3,18 3,11

Desvio padrão 2,56 2,63 2,49 2,34 2,68 2,54 2,42 2,56 2,43 2,77 2,48 2,34 2,61 2,48 2,86 2,28 2,62 2,5



P.16.5. Pensemos agora nas necessidades dos doentes oncológicos e o acesso a apoios sociais e laborais. Como avalia os seguintes apoios...? ACESSO A SEGUROS DE SAÚDE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insuficiente 1168 602 566 27 169 206 283 318 166 228 95 157 249 331 63 46 608 561

14,2 15,5 13 3,5 12,5 13,6 19,9 25,3 8,6 14,2 9 13,3 19 14,4 14,7 12,3 14,5 13,8

1 439 182 257 36 82 82 76 82 82 78 49 32 62 158 42 17 194 245

5,3 4,7 5,9 4,7 6 5,4 5,3 6,5 4,3 4,8 4,7 2,7 4,7 6,9 9,7 4,7 4,6 6

2 621 310 311 34 95 141 123 127 100 87 134 69 135 173 9 15 342 279

7,5 8 7,1 4,4 7 9,3 8,7 10,1 5,2 5,4 12,7 5,9 10,3 7,5 2 4 8,2 6,9

3 491 231 260 51 64 104 140 69 63 111 65 80 91 110 17 16 226 266

6 6 5,9 6,7 4,8 6,9 9,9 5,5 3,2 6,9 6,2 6,8 6,9 4,8 4 4,3 5,4 6,5

4 503 283 220 25 114 125 84 66 89 98 77 52 57 154 18 47 231 272

6,1 7,3 5 3,3 8,4 8,3 5,9 5,3 4,6 6,1 7,3 4,4 4,3 6,7 4,2 12,5 5,5 6,7

5 798 364 434 97 168 108 128 110 187 150 87 174 154 167 37 31 424 374

9,7 9,4 9,9 12,6 12,5 7,1 9 8,8 9,6 9,3 8,2 14,8 11,7 7,3 8,5 8,3 10,1 9,2

6 357 177 181 44 66 55 39 50 105 55 42 67 40 111 34 8 200 157

4,3 4,6 4,1 5,7 4,9 3,6 2,7 3,9 5,4 3,4 3,9 5,7 3,1 4,8 8 2,1 4,8 3,9

7 294 144 150 53 57 77 23 39 45 73 23 80 28 65 15 9 134 160

3,6 3,7 3,4 6,9 4,2 5,1 1,7 3,1 2,3 4,5 2,2 6,8 2,1 2,8 3,5 2,5 3,2 3,9

8 203 123 80 99 41 28 15 11 9 70 18 24 25 40 19 5 108 95

2,5 3,2 1,8 13 3 1,8 1,1 0,9 0,4 4,4 1,7 2,1 1,9 1,7 4,4 1,5 2,6 2,3

9 81 47 34 17 39 17 0 0 8 8 34 0 15 24 0 0 50 31

1 1,2 0,8 2,2 2,9 1,1 0 0 0,4 0,5 3,2 0 1,2 1 0 0 1,2 0,8

10 - Muito suficiente 149 42 107 27 24 28 30 12 28 32 7 17 46 32 6 9 93 56

1,8 1,1 2,5 3,6 1,8 1,8 2,1 0,9 1,5 2 0,7 1,4 3,5 1,4 1,4 2,4 2,2 1,4

Não sabe/Não responde 3147 1376 1771 257 434 547 478 375 1057 615 424 424 412 935 170 168 1583 1565

38,1 35,5 40,5 33,5 32,1 36,1 33,7 29,8 54,5 38,3 40,2 36 31,3 40,6 39,6 45,4 37,8 38,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 3,37 3,33 3,41 5,28 3,78 3,34 2,69 2,42 3,55 3,56 3,47 3,74 3,14 3,12 3,42 3,36 3,44 3,29

Desvio padrão 2,77 2,73 2,81 2,77 2,83 2,73 2,54 2,49 2,63 2,88 2,61 2,66 2,9 2,72 2,95 2,71 2,84 2,69



P.17. E comparando o acesso a apoios sociais e laborais no conjunto dos outros países da União Europeia? Acha que a qualidade global dos serviços sociais e apoios laborais prestados a doentes com cancro é melhor, igual ou pior do que em Portugal?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Melhor 3474 1742 1732 323 594 755 643 572 587 745 400 551 516 971 129 163 1746 1728

42,1 44,9 39,6 42,1 44 49,8 45,3 45,4 30,3 46,4 37,9 46,9 39,2 42,2 30 43,8 41,7 42,6

Igual 1288 703 584 127 210 223 244 186 298 288 189 124 250 340 90 7 638 650

15,6 18,1 13,4 16,6 15,5 14,7 17,2 14,8 15,4 17,9 17,9 10,6 19 14,8 20,9 1,9 15,2 16

Pior 578 264 314 87 136 79 146 68 62 106 109 71 64 173 14 41 340 239

7 6,8 7,2 11,3 10,1 5,2 10,3 5,4 3,2 6,6 10,3 6,1 4,9 7,5 3,3 11 8,1 5,9

Ns/Nr 2911 1170 1741 230 411 460 386 433 991 466 357 429 486 816 197 160 1469 1443

35,3 30,2 39,8 30 30,4 30,4 27,2 34,4 51,1 29 33,9 36,5 36,9 35,5 45,8 43,3 35 35,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 1) QUALIDADE DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 49 18 32 9 8 17 7 0 7 0 0 18 0 32 0 0 32 17

0,6 0,5 0,7 1,2 0,6 1,1 0,5 0 0,4 0 0 1,5 0 1,4 0 0 0,8 0,4

5 129 79 50 0 16 26 38 27 23 30 21 0 30 40 9 0 99 30

1,6 2 1,2 0 1,2 1,7 2,6 2,1 1,2 1,9 2 0 2,3 1,7 2,1 0 2,4 0,7

6 236 123 113 9 48 52 61 21 45 32 83 26 49 38 0 8 138 98

2,9 3,2 2,6 1,2 3,5 3,4 4,3 1,6 2,3 2 7,8 2,2 3,7 1,6 0 2,2 3,3 2,4

7 468 287 181 44 95 68 78 118 64 89 36 49 95 170 15 14 227 241

5,7 7,4 4,1 5,7 7,1 4,5 5,5 9,4 3,3 5,5 3,4 4,2 7,2 7,4 3,4 3,9 5,4 5,9

8 1127 651 476 125 242 260 153 158 190 196 164 152 206 294 68 48 480 647

13,7 16,8 10,9 16,3 17,9 17,1 10,8 12,5 9,8 12,2 15,5 13 15,6 12,8 15,7 12,9 11,4 15,9

9 1016 418 598 78 146 196 168 104 323 191 116 183 136 313 51 26 483 533

12,3 10,8 13,7 10,2 10,8 12,9 11,8 8,3 16,7 11,9 11 15,6 10,3 13,6 11,9 7,1 11,5 13,1

10 - Extremamente importante 5119 2261 2857 501 789 888 890 820 1230 1046 629 719 787 1405 258 274 2684 2435

62 58,3 65,4 65,4 58,4 58,5 62,8 65,2 63,5 65,2 59,6 61,2 59,8 61,1 60,1 73,8 64 60

Não sabe/Não responde 107 44 64 0 8 9 23 11 56 20 8 28 13 9 29 0 49 58

1,3 1,1 1,5 0 0,6 0,6 1,6 0,9 2,9 1,3 0,7 2,4 1 0,4 6,7 0 1,2 1,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,19 9,07 9,31 9,28 9,08 9,1 9,15 9,21 9,35 9,29 9,06 9,26 9,09 9,15 9,31 9,47 9,19 9,2

Desvio padrão 1,28 1,34 1,21 1,18 1,31 1,35 1,38 1,27 1,13 1,19 1,39 1,21 1,33 1,34 1,11 1,01 1,35 1,19



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 2) COMPETÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 7 0 7 0 0 0 0 0 7 7 0 0 0 0 0 0 0 7

0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0,4 0,4 0 0 0 0 0 0 0 0,2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 24 8 16 8 16 0 0 0 0 0 0 8 0 8 0 8 24 0

0,3 0,2 0,4 1,1 1,2 0 0 0 0 0 0 0,7 0 0,4 0 2,2 0,6 0

6 116 44 72 9 16 9 22 16 44 16 26 0 26 41 0 7 101 15

1,4 1,1 1,6 1,2 1,2 0,6 1,5 1,3 2,3 1 2,4 0 2 1,8 0 2 2,4 0,4

7 129 99 30 9 8 8 54 31 19 24 9 23 42 23 8 0 61 68

1,6 2,5 0,7 1,2 0,6 0,5 3,8 2,4 1 1,5 0,9 2 3,2 1 1,8 0 1,5 1,7

8 559 392 167 52 112 91 85 133 85 137 52 31 110 157 49 22 231 327

6,8 10,1 3,8 6,8 8,3 6 6 10,6 4,4 8,5 5 2,6 8,3 6,8 11,5 5,9 5,5 8,1

9 670 354 316 26 72 129 123 103 216 150 80 131 139 115 31 24 336 334

8,1 9,1 7,2 3,4 5,3 8,5 8,7 8,2 11,2 9,3 7,6 11,2 10,6 5 7,3 6,3 8 8,2

10 - Extremamente importante 6680 2959 3722 663 1120 1279 1126 970 1522 1262 888 961 991 1956 313 310 3394 3286

81 76,3 85,1 86,4 82,9 84,3 79,4 77,1 78,5 78,7 84,1 81,8 75,3 85,1 72,8 83,7 81 81

Não sabe/Não responde 65 24 42 0 8 0 8 6 44 8 0 21 8 0 29 0 44 21

0,8 0,6 1 0 0,6 0 0,6 0,4 2,3 0,5 0 1,8 0,6 0 6,7 0 1 0,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,65 9,57 9,73 9,69 9,66 9,75 9,61 9,58 9,63 9,6 9,7 9,74 9,55 9,69 9,62 9,63 9,64 9,67

Desvio padrão 0,88 0,88 0,86 0,89 0,9 0,64 0,88 0,87 1,01 1,02 0,81 0,72 0,93 0,83 0,78 1,02 0,92 0,83



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 3) FORMA COMO OS PROFISSIONAIS DE SAUDE SE RELACIONAM, A UM NÍVEL HUMANO, COM OS DOENTES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0,2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 16 8 8 0 8 0 8 0 0 8 0 0 0 0 0 8 8 8

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0,6 0 0 0,5 0 0 0 0 0 2,2 0,2 0,2

4 7 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 7 0 0 7 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0,3 0 0 0,2 0

5 56 48 7 9 23 8 15 0 0 8 9 8 8 23 0 0 15 40

0,7 1,2 0,2 1,2 1,7 0,5 1,1 0 0 0,5 0,9 0,7 0,6 1 0 0 0,4 1

6 103 70 33 18 24 8 0 8 45 24 35 0 19 17 8 0 86 17

1,2 1,8 0,8 2,4 1,7 0,5 0 0,6 2,3 1,5 3,3 0 1,5 0,7 1,8 0 2 0,4

7 269 173 97 44 64 76 38 28 20 49 26 25 89 74 0 7 123 147

3,3 4,4 2,2 5,7 4,7 5 2,7 2,2 1 3,1 2,4 2,1 6,8 3,2 0 2 2,9 3,6

8 756 526 230 114 113 91 155 172 111 163 109 88 87 227 49 33 394 362

9,2 13,6 5,3 14,9 8,4 6 10,9 13,6 5,8 10,2 10,3 7,5 6,6 9,9 11,3 8,8 9,4 8,9

9 783 397 386 54 128 139 122 133 207 152 80 121 111 205 76 39 350 433

9,5 10,2 8,8 7 9,5 9,2 8,6 10,6 10,7 9,5 7,6 10,3 8,5 8,9 17,6 10,5 8,3 10,7

10 - Extremamente importante 6172 2619 3553 528 977 1195 1065 912 1496 1176 789 913 994 1748 269 284 3141 3030

74,8 67,5 81,3 68,8 72,2 78,8 75,1 72,4 77,2 73,3 74,7 77,7 75,5 76 62,5 76,6 74,9 74,7

Não sabe/Não responde 81 32 49 0 8 0 16 6 52 24 0 21 8 0 29 0 60 21

1 0,8 1,1 0 0,6 0 1,1 0,4 2,7 1,5 0 1,8 0,6 0 6,7 0 1,4 0,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,51 9,32 9,68 9,31 9,34 9,59 9,52 9,53 9,62 9,48 9,4 9,64 9,49 9,52 9,49 9,51 9,49 9,52

Desvio padrão 1,06 1,23 0,85 1,18 1,42 0,91 1,05 0,86 0,9 1,07 1,36 0,81 1,04 1,01 0,86 1,22 1,12 0,99



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 4) TRANSPORTE DO DOENTE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 13 0 13 0 0 0 7 5 0 0 0 0 13 0 0 0 13 0

0,2 0 0,3 0 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 1 0 0 0 0,3 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 24 16 8 8 0 0 16 0 0 8 0 0 0 16 0 0 8 16

0,3 0,4 0,2 1,1 0 0 1,1 0 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0,2 0,4

3 13 8 5 0 0 0 8 5 0 0 0 0 0 13 0 0 8 5

0,2 0,2 0,1 0 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0,2 0,1

4 8 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 0

0,1 0 0,2 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2,2 0,2 0

5 138 91 46 9 16 43 7 13 49 26 32 16 38 26 0 0 81 57

1,7 2,4 1,1 1,2 1,2 2,8 0,5 1,1 2,6 1,6 3 1,4 2,9 1,1 0 0 1,9 1,4

6 255 163 92 18 55 76 38 49 19 48 13 27 40 95 17 15 135 120

3,1 4,2 2,1 2,3 4,1 5 2,7 3,9 1 3 1,3 2,3 3 4,1 3,9 4,1 3,2 2,9

7 468 320 148 79 128 90 85 63 23 93 57 40 118 160 0 0 236 231

5,7 8,2 3,4 10,3 9,4 5,9 6 5 1,2 5,8 5,4 3,4 8,9 7 0 0 5,6 5,7

8 1163 705 458 117 234 265 162 170 214 246 135 92 169 376 95 50 507 656

14,1 18,2 10,5 15,2 17,3 17,5 11,4 13,5 11,1 15,4 12,8 7,8 12,8 16,3 22,1 13,5 12,1 16,2

9 1035 402 634 69 162 221 161 139 285 212 133 185 158 258 42 47 472 563

12,5 10,4 14,5 9 12 14,5 11,3 11 14,7 13,2 12,6 15,7 12 11,2 9,9 12,6 11,3 13,9

10 - Extremamente importante 4966 2134 2832 433 750 822 897 803 1261 939 650 787 781 1312 246 251 2594 2372

60,2 55 64,8 56,5 55,5 54,2 63,2 63,8 65,1 58,5 61,6 67 59,3 57 57,4 67,6 61,9 58,4

Não sabe/Não responde 169 41 128 34 0 0 38 11 86 32 35 28 0 45 29 0 131 38

2 1,1 2,9 4,4 0 0 2,7 0,9 4,4 2 3,3 2,4 0 2 6,7 0 3,1 0,9

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,14 8,94 9,32 9,02 9 8,98 9,14 9,18 9,4 9,13 9,23 9,41 8,99 9,02 9,25 9,31 9,16 9,13

Desvio padrão 1,37 1,45 1,27 1,48 1,35 1,37 1,59 1,41 1,1 1,33 1,25 1,09 1,61 1,47 1,09 1,29 1,43 1,31



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 5) APOIO AO DOENTE E À FAMÍLIA (PSICOLÓGICO, ETC.)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 13 0 13 0 0 0 7 5 0 0 0 0 13 0 0 0 13 0

0,2 0 0,3 0 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 1 0 0 0 0,3 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 5 0 5 0 0 0 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0

0,1 0 0,1 0 0 0 0 0,4 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,1 0

3 23 15 7 0 8 0 15 0 0 0 0 0 8 8 0 7 23 0

0,3 0,4 0,2 0 0,6 0 1,1 0 0 0 0 0 0,6 0,3 0 2 0,5 0

4 23 9 14 18 0 0 0 5 0 9 9 0 0 5 0 0 18 5

0,3 0,2 0,3 2,3 0 0 0 0,4 0 0,5 0,9 0 0 0,2 0 0 0,4 0,1

5 80 58 22 0 8 8 0 23 41 8 15 8 23 19 0 8 49 31

1 1,5 0,5 0 0,6 0,5 0 1,8 2,1 0,5 1,4 0,7 1,7 0,8 0 2,2 1,2 0,8

6 139 90 50 0 31 43 31 0 34 16 25 16 28 55 0 0 66 73

1,7 2,3 1,1 0 2,3 2,8 2,2 0 1,8 1 2,3 1,4 2,2 2,4 0 0 1,6 1,8

7 299 180 119 0 80 76 70 27 46 38 42 40 69 96 15 0 139 160

3,6 4,6 2,7 0 5,9 5 4,9 2,2 2,4 2,3 4 3,4 5,2 4,2 3,4 0 3,3 3,9

8 897 639 258 133 199 153 141 149 122 234 93 87 113 289 44 37 365 532

10,9 16,5 5,9 17,4 14,7 10,1 10 11,8 6,3 14,6 8,8 7,4 8,6 12,5 10,2 9,9 8,7 13,1

9 919 388 531 97 136 177 123 133 253 151 143 141 136 230 94 25 405 514

11,1 10 12,2 12,6 10,1 11,7 8,7 10,6 13 9,4 13,5 12 10,3 10 21,9 6,7 9,7 12,7

10 - Extremamente importante 5723 2453 3270 519 883 1059 1001 904 1357 1124 698 855 919 1584 248 294 3009 2714

69,4 63,2 74,8 67,7 65,3 69,8 70,5 71,8 70 70,1 66,1 72,7 69,9 68,9 57,8 79,2 71,8 66,9

Não sabe/Não responde 130 47 82 0 8 0 31 6 86 24 26 28 8 15 29 0 101 29

1,6 1,2 1,9 0 0,6 0 2,2 0,4 4,4 1,5 2,4 2,4 0,6 0,7 6,7 0 2,4 0,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,38 9,21 9,53 9,39 9,26 9,39 9,34 9,39 9,47 9,44 9,3 9,53 9,25 9,35 9,44 9,49 9,39 9,37

Desvio padrão 1,21 1,27 1,13 1,14 1,22 1,09 1,39 1,32 1,09 1,04 1,33 0,96 1,55 1,18 0,84 1,32 1,33 1,07



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 6) TER NUM ÚNICO HOSPITAL ACESSO A TODAS AS ÁREAS DO SEU TRATAMENTO (CIRURGIA, QUIMIOTERAPIA E RADIOTERAPIA)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 8 8 0 0 0 0 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0 0 0 0,6 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2 0

2 8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

3 23 15 8 0 8 8 0 8 0 0 0 0 15 0 0 8 16 8

0,3 0,4 0,2 0 0,6 0,5 0 0,6 0 0 0 0 1,2 0 0 2,2 0,4 0,2

4 17 8 9 0 8 9 0 0 0 0 9 0 8 0 0 0 0 17

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0,6 0 0 0 0 0,9 0 0,6 0 0 0 0 0,4

5 63 63 0 0 16 16 23 8 0 8 15 16 8 16 0 0 32 31

0,8 1,6 0 0 1,2 1,1 1,7 0,6 0 0,5 1,5 1,4 0,6 0,7 0 0 0,8 0,8

6 144 105 39 27 16 32 31 0 38 50 8 16 19 42 0 9 79 65

1,7 2,7 0,9 3,6 1,2 2,1 2,2 0 2 3,1 0,7 1,3 1,5 1,8 0 2,4 1,9 1,6

7 252 193 59 17 32 43 70 31 60 41 9 32 67 96 0 7 121 131

3,1 5 1,4 2,3 2,3 2,8 4,9 2,4 3,1 2,5 0,9 2,7 5,1 4,2 0 2 2,9 3,2

8 718 442 276 79 162 151 124 116 85 132 67 110 109 229 47 24 355 363

8,7 11,4 6,3 10,4 12 10 8,8 9,2 4,4 8,2 6,3 9,4 8,3 10 11 6,5 8,5 8,9

9 834 373 460 114 170 137 108 85 221 194 123 125 84 218 65 24 369 464

10,1 9,6 10,5 14,8 12,5 9 7,6 6,7 11,4 12,1 11,6 10,6 6,4 9,5 15,2 6,5 8,8 11,4

10 - Extremamente importante 6055 2618 3437 529 918 1113 1054 990 1450 1148 825 847 991 1657 288 298 3127 2928

73,4 67,5 78,6 69 67,9 73,4 74,3 78,7 74,8 71,6 78,1 72,1 75,3 72,1 67,1 80,4 74,6 72,1

Não sabe/Não responde 130 47 82 0 16 8 8 14 85 23 0 29 8 42 29 0 78 52

1,6 1,2 1,9 0 1,2 0,5 0,6 1,1 4,4 1,5 0 2,4 0,6 1,8 6,7 0 1,9 1,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,47 9,25 9,66 9,43 9,33 9,41 9,43 9,54 9,61 9,44 9,58 9,49 9,36 9,46 9,6 9,5 9,47 9,46

Desvio padrão 1,14 1,37 0,83 1,01 1,32 1,22 1,15 1,2 0,88 1,19 1,04 1,03 1,42 1,04 0,7 1,32 1,18 1,09



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 7) TER ACESSO AOS TRATAMENTOS INOVADORES/ MAIS RECENTES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 15 15 0 0 8 0 0 8 0 0 0 0 15 0 0 0 15 0

0,2 0,4 0 0 0,6 0 0 0,6 0 0 0 0 1,2 0 0 0 0,4 0

4 8 8 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8

0,1 0,2 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0 0,2

5 39 8 31 0 16 0 15 0 8 0 0 8 0 23 0 8 24 15

0,5 0,2 0,7 0 1,2 0 1 0 0,4 0 0 0,7 0 1 0 2,2 0,6 0,4

6 104 71 33 17 24 8 16 8 31 41 8 8 19 28 0 0 55 48

1,3 1,8 0,7 2,2 1,8 0,5 1,1 0,6 1,6 2,6 0,7 0,6 1,5 1,2 0 0 1,3 1,2

7 266 177 89 45 71 25 31 31 63 10 26 40 95 88 0 8 112 154

3,2 4,6 2 5,9 5,3 1,6 2,2 2,5 3,3 0,6 2,5 3,4 7,2 3,8 0 2,2 2,7 3,8

8 699 472 227 89 89 112 125 155 128 201 57 85 80 210 49 17 319 380

8,5 12,2 5,2 11,6 6,6 7,4 8,8 12,3 6,6 12,5 5,4 7,3 6,1 9,1 11,5 4,5 7,6 9,4

9 842 402 440 69 160 190 155 88 180 190 121 110 102 226 60 33 442 400

10,2 10,4 10,1 9 11,8 12,5 10,9 7 9,3 11,9 11,5 9,4 7,7 9,8 14,1 8,9 10,5 9,9

10 - Extremamente importante 6137 2688 3449 547 976 1174 1039 958 1442 1131 829 878 985 1719 291 305 3111 3026

74,4 69,3 78,9 71,3 72,2 77,4 73,3 76,1 74,4 70,5 78,5 74,7 74,8 74,7 67,8 82,3 74,2 74,5

Não sabe/Não responde 143 40 103 0 8 8 30 11 85 32 7 47 20 7 29 0 114 28

1,7 1 2,3 0 0,6 0,5 2,1 0,9 4,4 2 0,7 4 1,5 0,3 6,7 0 2,7 0,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,53 9,39 9,66 9,41 9,42 9,65 9,51 9,54 9,57 9,5 9,63 9,58 9,44 9,5 9,6 9,65 9,54 9,52

Desvio padrão 0,99 1,12 0,83 1,05 1,18 0,74 1,04 0,99 0,94 0,93 0,9 0,91 1,22 1,01 0,7 0,95 1 0,97



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 8) TER ACESSO A INFORMAÇÃO SOBRE OS TRATAMENTOS POSSÍVEIS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

3 8 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

0,1 0,2 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

4 8 8 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8

0,1 0,2 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0 0,2

5 48 40 8 0 16 16 0 8 8 33 0 0 8 0 0 8 24 24

0,6 1 0,2 0 1,2 1,1 0 0,6 0,4 2 0 0 0,6 0 0 2,2 0,6 0,6

6 66 43 23 0 8 8 23 8 20 0 8 16 19 23 0 0 43 23

0,8 1,1 0,5 0 0,6 0,5 1,6 0,6 1 0 0,7 1,3 1,5 1 0 0 1 0,6

7 205 153 51 26 24 43 31 39 43 43 0 16 55 84 0 7 77 128

2,5 4 1,2 3,4 1,8 2,8 2,2 3,1 2,2 2,7 0 1,4 4,2 3,6 0 2 1,8 3,1

8 595 432 163 18 120 98 138 124 97 144 70 56 79 182 43 21 272 323

7,2 11,1 3,7 2,3 8,9 6,5 9,7 9,8 5 9 6,6 4,7 6 7,9 10 5,7 6,5 8

9 869 381 488 79 161 192 125 91 221 197 139 154 109 183 62 26 418 451

10,5 9,8 11,2 10,3 11,9 12,7 8,8 7,2 11,4 12,2 13,2 13,1 8,3 7,9 14,4 6,9 10 11,1

10 - Extremamente importante 6367 2776 3591 644 1007 1159 1086 971 1499 1173 831 913 1017 1828 296 309 3286 3081

77,2 71,6 82,1 84 74,5 76,4 76,6 77,2 77,3 73,1 78,8 77,7 77,3 79,5 68,9 83,3 78,4 75,9

Não sabe/Não responde 79 32 47 0 8 0 8 11 52 16 0 21 13 0 29 0 57 21

1 0,8 1,1 0 0,6 0 0,6 0,9 2,7 1 0 1,8 1 0 6,7 0 1,4 0,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,59 9,42 9,75 9,75 9,52 9,58 9,55 9,54 9,65 9,51 9,66 9,67 9,49 9,61 9,63 9,65 9,61 9,57

Desvio padrão 0,93 1,14 0,66 0,67 1,08 0,91 0,97 1,05 0,82 1 0,82 0,75 1,22 0,86 0,68 0,96 0,95 0,92



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 9) O DOENTE/FAMÍLIA SER OUVIDO NO PROCESSO DE DECISÃO DO TRATAMENTO (CONHECER AS OPÇÕES E TER OPORTUNIDADE DE ESCOLHER)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 36 29 7 9 8 0 7 0 12 8 0 0 7 21 0 0 28 8

0,4 0,7 0,2 1,2 0,6 0 0,5 0 0,6 0,5 0 0 0,6 0,9 0 0 0,7 0,2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 8 0 8 0 0 0 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0,2

3 16 8 8 0 8 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 8 8 8

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0 0 2,2 0,2 0,2

4 13 8 6 0 0 8 0 6 0 6 0 0 0 0 0 8 6 8

0,2 0,2 0,1 0 0 0,5 0 0,5 0 0,4 0 0 0 0 0 2,1 0,1 0,2

5 84 62 21 26 16 16 8 5 12 24 9 8 0 37 0 5 42 41

1 1,6 0,5 3,5 1,2 1,1 0,5 0,4 0,6 1,5 0,9 0,6 0 1,6 0 1,5 1 1

6 111 82 29 0 24 44 8 8 27 16 15 8 34 26 10 0 95 16

1,3 2,1 0,7 0 1,8 2,9 0,6 0,6 1,4 1 1,5 0,7 2,6 1,1 2,4 0 2,3 0,4

7 345 246 98 71 64 59 78 31 41 86 31 24 27 159 17 0 138 207

4,2 6,3 2,2 9,3 4,7 3,9 5,5 2,5 2,1 5,4 3 2 2 6,9 4,1 0 3,3 5,1

8 680 401 278 89 130 197 100 106 58 171 70 89 109 183 41 15 300 380

8,2 10,3 6,4 11,7 9,6 13 7 8,4 3 10,7 6,7 7,5 8,3 8 9,6 4,1 7,2 9,3

9 866 413 453 61 144 129 114 151 266 122 110 146 125 273 50 40 362 504

10,5 10,6 10,4 7,9 10,7 8,5 8,1 12 13,7 7,6 10,4 12,4 9,5 11,9 11,7 10,9 8,6 12,4

10 - Extremamente importante 6007 2599 3408 510 942 1063 1080 941 1470 1147 811 880 1000 1593 281 294 3156 2851

72,8 67 78 66,5 69,7 70,1 76,1 74,8 75,9 71,5 76,9 74,9 76 69,3 65,5 79,3 75,3 70,2

Não sabe/Não responde 87 32 55 0 16 0 8 11 52 16 0 21 13 8 29 0 57 29

1,1 0,8 1,3 0 1,2 0 0,6 0,9 2,7 1 0 1,8 1 0,4 6,7 0 1,4 0,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,42 9,22 9,59 9,12 9,32 9,34 9,43 9,56 9,58 9,32 9,52 9,6 9,51 9,3 9,43 9,46 9,43 9,4

Desvio padrão 1,27 1,47 1,03 1,64 1,4 1,2 1,38 0,93 1,14 1,43 1,11 0,86 1,17 1,44 1,02 1,49 1,34 1,19



P.18.1. Vou agora ler-lhe alguns aspectos com os quais os doentes com cancro lidam no decorrer do seu tratamento. Para cada um, gostaria que me dissesse até que ponto os considera importantes: 10) OUTRAS RESPOSTAS

BASE:  Referiram OUTRAS RESPOSTAS

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 - Extremamente importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Margem erro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média

Desvio padrão



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 1) QUALIDADE DAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 118 70 48 0 32 16 15 33 23 21 0 16 22 31 14 13 79 40

1,4 1,8 1,1 0 2,4 1 1,1 2,6 1,2 1,3 0 1,4 1,7 1,4 3,2 3,6 1,9 1

1 29 16 14 0 0 16 8 5 0 0 8 0 13 0 8 0 29 0

0,4 0,4 0,3 0 0 1 0,6 0,4 0 0 0,7 0 1 0 1,9 0 0,7 0

2 79 39 39 0 24 19 7 29 0 8 30 8 0 32 0 0 36 42

1 1 0,9 0 1,8 1,2 0,5 2,3 0 0,5 2,9 0,7 0 1,4 0 0 0,9 1

3 110 32 78 0 16 28 16 24 26 8 43 0 13 37 9 0 50 60

1,3 0,8 1,8 0 1,2 1,8 1,2 1,9 1,3 0,5 4,1 0 1 1,6 2 0 1,2 1,5

4 358 175 183 26 65 106 61 54 46 59 42 61 56 116 9 15 168 189

4,3 4,5 4,2 3,4 4,8 7 4,3 4,3 2,4 3,7 4 5,1 4,2 5 2 4,1 4 4,7

5 923 448 475 71 142 167 191 162 189 186 83 157 185 222 21 70 470 454

11,2 11,5 10,9 9,3 10,5 11 13,5 12,9 9,8 11,6 7,8 13,4 14,1 9,6 4,8 19 11,2 11,2

6 1292 603 690 97 241 216 261 209 268 183 184 136 174 474 54 87 725 567

15,7 15,5 15,8 12,7 17,8 14,2 18,4 16,6 13,8 11,4 17,5 11,6 13,2 20,6 12,5 23,6 17,3 14

7 1841 873 969 291 324 406 243 262 316 344 220 302 297 502 115 61 898 943

22,3 22,5 22,2 37,9 23,9 26,8 17,1 20,8 16,3 21,5 20,8 25,7 22,5 21,8 26,9 16,5 21,4 23,2

8 1533 752 780 88 235 299 231 255 426 351 170 240 245 383 109 35 875 657

18,6 19,4 17,9 11,5 17,4 19,7 16,3 20,2 22 21,9 16,1 20,4 18,6 16,7 25,3 9,5 20,9 16,2

9 444 167 278 28 57 44 75 59 181 108 65 104 40 89 9 29 274 170

5,4 4,3 6,3 3,7 4,2 2,9 5,3 4,7 9,3 6,7 6,1 8,9 3,1 3,9 2 7,9 6,5 4,2

10 - Muito bom 452 210 242 53 48 50 122 37 142 143 86 18 71 88 46 0 296 156

5,5 5,4 5,5 6,9 3,5 3,3 8,6 3 7,3 8,9 8,2 1,5 5,4 3,8 10,7 0 7,1 3,8

Não sabe/Não responde 1072 496 576 113 169 152 189 128 322 194 124 134 199 325 37 59 292 780

13 12,8 13,2 14,7 12,5 10 13,3 10,2 16,6 12,1 11,8 11,4 15,1 14,1 8,7 15,9 7 19,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,68 6,64 6,72 6,98 6,46 6,46 6,73 6,37 7,1 7,03 6,69 6,73 6,59 6,51 6,9 6,12 6,75 6,6

Desvio padrão 1,88 1,91 1,86 1,42 1,93 1,84 1,94 2,03 1,83 1,87 2,01 1,71 1,91 1,8 2,22 1,87 1,97 1,77



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 2) COMPETÊNCIA DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 25 8 16 0 8 9 7 0 0 0 0 8 7 9 0 0 15 9

0,3 0,2 0,4 0 0,6 0,6 0,5 0 0 0 0 0,7 0,6 0,4 0 0 0,4 0,2

1 16 8 8 0 8 8 0 0 0 8 0 0 8 0 0 0 16 0

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0,5 0 0 0 0,5 0 0 0,6 0 0 0 0,4 0

2 23 15 7 0 8 0 8 0 7 7 8 0 0 8 0 0 8 15

0,3 0,4 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0,4 0,4 0,7 0 0 0,3 0 0 0,2 0,4

3 44 24 20 0 8 8 8 5 15 16 8 0 7 13 0 0 23 22

0,5 0,6 0,5 0 0,6 0,5 0,6 0,4 0,8 1 0,8 0 0,5 0,6 0 0 0,5 0,5

4 80 47 33 9 16 0 16 16 24 37 0 0 8 27 8 0 40 40

1 1,2 0,7 1,1 1,2 0 1,1 1,2 1,2 2,3 0 0 0,6 1,2 1,9 0 0,9 1

5 364 136 229 27 32 51 99 82 73 72 29 24 79 120 19 21 198 166

4,4 3,5 5,2 3,5 2,4 3,4 7 6,5 3,8 4,5 2,7 2,1 6 5,2 4,4 5,6 4,7 4,1

6 411 194 217 18 80 88 61 40 124 58 56 76 47 139 18 16 203 208

5 5 5 2,3 5,9 5,8 4,3 3,2 6,4 3,6 5,3 6,4 3,6 6,1 4,2 4,3 4,8 5,1

7 1023 504 519 159 209 242 178 102 132 211 163 145 153 235 42 73 534 489

12,4 13 11,9 20,7 15,5 15,9 12,6 8,1 6,8 13,2 15,4 12,4 11,7 10,2 9,8 19,6 12,7 12

8 2299 1119 1180 158 419 465 442 408 407 456 239 347 397 661 115 85 1148 1151

27,9 28,8 27 20,6 31 30,7 31,2 32,4 21 28,4 22,6 29,5 30,1 28,7 26,9 23 27,4 28,4

9 1513 688 825 195 220 270 182 248 398 256 197 271 214 396 92 88 749 764

18,3 17,7 18,9 25,4 16,2 17,8 12,9 19,7 20,6 16 18,6 23 16,2 17,2 21,4 23,8 17,9 18,8

10 - Muito bom 1718 788 930 132 217 285 304 267 513 380 276 196 259 463 106 38 1062 655

20,8 20,3 21,3 17,2 16 18,8 21,4 21,2 26,5 23,7 26,2 16,7 19,7 20,1 24,7 10,3 25,3 16,1

Não sabe/Não responde 735 350 385 69 128 91 113 91 244 102 80 109 137 229 29 50 196 539

8,9 9 8,8 9,1 9,4 6 7,9 7,2 12,6 6,4 7,6 9,2 10,4 9,9 6,7 13,4 4,7 13,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 8,14 8,13 8,15 8,21 7,93 8,07 7,99 8,23 8,36 8,09 8,31 8,21 8,06 8,07 8,34 7,99 8,2 8,07

Desvio padrão 1,62 1,61 1,64 1,38 1,71 1,6 1,74 1,51 1,64 1,74 1,55 1,44 1,71 1,67 1,5 1,34 1,68 1,56



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 3) FORMA COMO OS PROFISSIONAIS DE SAUDE SE RELACIONAM, A UM NÍVEL HUMANO, COM OS DOENTES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 47 16 31 0 16 9 0 14 7 21 0 16 0 9 0 0 22 24

0,6 0,4 0,7 0 1,2 0,6 0 1,1 0,4 1,3 0 1,4 0 0,4 0 0 0,5 0,6

1 24 8 16 9 0 8 7 0 0 9 0 0 0 15 0 0 7 17

0,3 0,2 0,4 1,1 0 0,5 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0,2 0,4

2 58 58 0 0 8 16 23 0 12 8 8 0 15 27 0 0 16 43

0,7 1,5 0 0 0,6 1 1,6 0 0,6 0,5 0,7 0 1,2 1,2 0 0 0,4 1,1

3 82 60 22 9 16 16 8 21 12 16 25 8 12 21 0 0 24 58

1 1,6 0,5 1,2 1,2 1,1 0,5 1,7 0,6 1 2,4 0,7 0,9 0,9 0 0 0,6 1,4

4 151 91 60 0 40 8 46 16 42 52 0 8 14 45 0 31 83 68

1,8 2,3 1,4 0 2,9 0,5 3,3 1,2 2,2 3,3 0 0,7 1,1 2 0 8,4 2 1,7

5 556 190 366 34 89 106 77 114 137 151 26 60 83 189 26 21 309 247

6,7 4,9 8,4 4,4 6,6 7 5,4 9 7 9,4 2,5 5,1 6,3 8,2 6 5,7 7,4 6,1

6 659 298 361 35 168 159 85 75 138 76 103 70 114 231 36 30 330 329

8 7,7 8,3 4,6 12,4 10,5 6 5,9 7,1 4,7 9,8 6 8,7 10 8,3 8,1 7,9 8,1

7 1174 566 608 123 265 234 238 151 164 205 146 159 238 391 17 17 585 589

14,2 14,6 13,9 16,1 19,6 15,4 16,7 12 8,4 12,8 13,9 13,6 18,1 17 3,8 4,6 14 14,5

8 2035 986 1049 228 347 414 339 338 368 405 266 403 307 449 110 95 1008 1027

24,7 25,4 24 29,7 25,7 27,3 23,9 26,9 19 25,2 25,2 34,3 23,4 19,5 25,7 25,5 24 25,3

9 1107 499 608 125 130 225 127 185 316 194 132 111 169 329 111 60 602 505

13,4 12,9 13,9 16,2 9,6 14,8 8,9 14,7 16,3 12,1 12,5 9,5 12,9 14,3 25,8 16,3 14,3 12,4

10 - Muito bom 1523 696 826 117 152 215 334 230 474 371 233 216 210 332 102 59 979 544

18,5 17,9 18,9 15,2 11,3 14,2 23,6 18,3 24,5 23,1 22,1 18,3 16 14,4 23,7 16 23,4 13,4

Não sabe/Não responde 835 410 425 88 120 108 135 116 269 97 117 123 152 261 29 57 227 608

10,1 10,6 9,7 11,4 8,9 7,1 9,5 9,2 13,9 6 11 10,5 11,5 11,3 6,7 15,4 5,4 15

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 7,74 7,7 7,78 7,94 7,31 7,61 7,8 7,76 8,04 7,71 7,99 7,87 7,71 7,48 8,37 7,73 7,9 7,56

Desvio padrão 1,88 1,93 1,84 1,64 1,87 1,84 1,94 1,91 1,9 2,12 1,72 1,78 1,72 1,95 1,47 1,9 1,84 1,91



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 4) TRANSPORTE DO DOENTE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 202 55 147 0 16 26 60 52 47 21 5 38 57 66 6 7 147 55

2,4 1,4 3,4 0 1,2 1,7 4,2 4,2 2,4 1,3 0,5 3,3 4,3 2,9 1,4 2 3,5 1,4

1 74 32 43 9 0 16 15 21 14 15 5 17 8 22 0 7 51 23

0,9 0,8 1 1,1 0 1 1 1,7 0,7 0,9 0,5 1,4 0,6 1 0 1,9 1,2 0,6

2 202 52 151 8 48 26 37 30 53 15 33 13 13 84 9 36 76 126

2,5 1,3 3,4 1,1 3,5 1,7 2,6 2,4 2,7 0,9 3,2 1,1 1 3,6 2 9,7 1,8 3,1

3 225 88 137 17 56 8 56 41 47 47 57 28 36 25 17 15 108 117

2,7 2,3 3,1 2,3 4,1 0,5 3,9 3,2 2,5 2,9 5,4 2,3 2,7 1,1 4 4 2,6 2,9

4 333 140 193 0 89 73 46 102 23 53 62 47 30 102 24 15 140 193

4 3,6 4,4 0 6,6 4,8 3,2 8,1 1,2 3,3 5,9 4 2,3 4,4 5,6 4,1 3,4 4,7

5 996 526 470 61 144 220 207 158 206 184 111 141 151 307 63 40 583 413

12,1 13,6 10,7 8 10,7 14,5 14,6 12,5 10,6 11,5 10,5 12 11,5 13,4 14,6 10,7 13,9 10,2

6 800 363 437 103 88 188 138 93 189 115 85 102 122 290 38 48 424 375

9,7 9,4 10 13,4 6,5 12,4 9,7 7,4 9,8 7,2 8,1 8,7 9,3 12,6 8,8 12,9 10,1 9,3

7 1035 462 573 169 201 203 145 141 176 218 131 166 167 275 45 35 514 521

12,5 11,9 13,1 22,1 14,9 13,4 10,2 11,2 9,1 13,6 12,4 14,1 12,7 12 10,5 9,3 12,3 12,8

8 1259 752 507 115 254 245 148 170 327 287 122 248 215 218 120 50 567 692

15,3 19,4 11,6 15 18,8 16,2 10,4 13,5 16,9 17,9 11,5 21,1 16,3 9,5 27,9 13,4 13,5 17,1

9 440 229 211 46 73 103 68 65 85 131 63 56 95 61 17 15 218 222

5,3 5,9 4,8 5,9 5,4 6,8 4,8 5,2 4,4 8,2 6 4,8 7,3 2,6 4,1 4,1 5,2 5,5

10 - Muito bom 639 341 298 47 96 77 146 123 150 194 74 101 118 87 50 13 395 244

7,7 8,8 6,8 6,2 7,1 5,1 10,3 9,8 7,7 12,1 7 8,6 9 3,8 11,8 3,5 9,4 6

Não sabe/Não responde 2046 839 1207 191 287 331 354 262 620 323 306 218 305 763 40 90 969 1077

24,8 21,6 27,6 24,9 21,2 21,8 24,9 20,9 32 20,1 29 18,6 23,2 33,2 9,4 24,3 23,1 26,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,44 6,74 6,14 6,93 6,5 6,49 6,17 6,15 6,55 6,99 6,35 6,58 6,6 5,88 6,78 5,63 6,39 6,49

Desvio padrão 2,4 2,21 2,54 1,81 2,28 2,15 2,69 2,69 2,45 2,28 2,33 2,42 2,54 2,33 2,25 2,56 2,52 2,27



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 5) APOIO AO DOENTE E À FAMÍLIA (PSICOLÓGICO, ETC.)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 394 135 260 26 48 44 113 94 68 62 24 56 80 104 14 54 252 143

4,8 3,5 5,9 3,4 3,6 2,9 8 7,5 3,5 3,8 2,3 4,8 6,1 4,5 3,3 14,6 6 3,5

1 74 36 38 0 24 8 9 22 12 0 5 16 13 31 9 0 44 31

0,9 0,9 0,9 0 1,8 0,5 0,6 1,7 0,6 0 0,5 1,4 1 1,3 2 0 1 0,8

2 231 97 134 0 56 40 38 46 51 15 45 8 59 84 6 13 100 131

2,8 2,5 3,1 0 4,1 2,7 2,6 3,6 2,6 0,9 4,3 0,6 4,5 3,7 1,4 3,6 2,4 3,2

3 313 158 155 18 47 71 77 51 49 46 64 59 22 86 27 8 174 139

3,8 4,1 3,6 2,3 3,5 4,6 5,4 4,1 2,5 2,9 6 5 1,7 3,8 6,4 2,2 4,2 3,4

4 444 206 238 26 122 131 63 64 38 98 59 61 56 143 19 8 239 205

5,4 5,3 5,5 3,3 9 8,7 4,4 5,1 2 6,1 5,6 5,2 4,3 6,2 4,5 2,1 5,7 5

5 1199 651 548 124 152 225 268 217 211 238 159 236 108 364 35 59 595 603

14,5 16,8 12,5 16,2 11,2 14,9 18,9 17,3 10,9 14,9 15 20,1 8,2 15,8 8 16 14,2 14,9

6 1029 452 576 72 152 234 161 146 263 190 150 155 193 259 33 47 559 470

12,5 11,7 13,2 9,4 11,3 15,4 11,4 11,6 13,6 11,9 14,2 13,2 14,7 11,3 7,6 12,8 13,3 11,6

7 862 413 449 112 186 209 77 128 150 206 71 132 143 229 64 17 437 425

10,5 10,7 10,3 14,7 13,8 13,8 5,4 10,2 7,7 12,8 6,7 11,3 10,8 10 15 4,7 10,4 10,5

8 977 557 420 150 187 166 121 109 244 177 106 146 216 223 77 32 498 479

11,8 14,3 9,6 19,6 13,8 10,9 8,5 8,7 12,6 11,1 10 12,4 16,4 9,7 17,9 8,6 11,9 11,8

9 276 108 168 36 57 44 38 42 59 69 37 8 69 23 70 0 177 100

3,3 2,8 3,8 4,8 4,2 2,9 2,7 3,3 3,1 4,3 3,5 0,7 5,3 1 16,3 0 4,2 2,5

10 - Muito bom 591 287 304 53 97 88 138 91 124 165 92 62 71 150 21 29 391 200

7,2 7,4 7 7 7,1 5,8 9,7 7,2 6,4 10,3 8,7 5,3 5,4 6,5 5 7,7 9,3 4,9

Não sabe/Não responde 1862 781 1081 148 224 257 316 248 667 338 243 236 285 603 54 103 727 1135

22,6 20,1 24,7 19,3 16,6 17 22,3 19,7 34,4 21 23 20 21,7 26,2 12,5 27,9 17,3 28

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 5,89 6,03 5,77 6,57 5,95 5,89 5,53 5,49 6,16 6,34 5,93 5,69 6 5,6 6,55 4,95 5,94 5,84

Desvio padrão 2,57 2,44 2,68 2,22 2,55 2,27 2,86 2,78 2,52 2,45 2,49 2,37 2,7 2,56 2,57 3,18 2,7 2,42



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 6) TER NUM ÚNICO HOSPITAL ACESSO A TODAS AS ÁREAS DO SEU TRATAMENTO (CIRURGIA, QUIMIOTERAPIA E RADIOTERAPIA)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 188 103 85 0 48 25 16 53 46 32 13 39 12 81 0 11 88 100

2,3 2,7 2 0 3,5 1,7 1,1 4,2 2,4 2 1,3 3,3 0,9 3,5 0 2,9 2,1 2,5

1 95 39 56 8 39 35 8 5 0 18 0 8 23 47 0 0 41 54

1,2 1 1,3 1,1 2,9 2,3 0,5 0,4 0 1,1 0 0,6 1,7 2 0 0 1 1,3

2 185 56 129 17 40 26 40 29 32 16 8 24 47 68 8 13 86 99

2,2 1,4 2,9 2,2 3 1,7 2,8 2,3 1,7 1 0,7 2,1 3,6 3 1,9 3,6 2,1 2,4

3 261 150 112 26 32 58 31 58 56 41 57 30 37 78 17 0 144 117

3,2 3,9 2,6 3,4 2,3 3,8 2,2 4,6 2,9 2,5 5,4 2,6 2,8 3,4 4 0 3,4 2,9

4 452 210 242 18 112 118 131 38 33 80 47 54 65 155 25 25 226 226

5,5 5,4 5,5 2,4 8,3 7,8 9,3 3 1,7 5 4,4 4,6 4,9 6,8 5,8 6,8 5,4 5,6

5 1124 520 604 43 193 179 235 207 268 189 161 186 170 277 41 101 579 545

13,6 13,4 13,8 5,6 14,3 11,8 16,6 16,4 13,8 11,8 15,3 15,8 12,9 12 9,5 27,2 13,8 13,4

6 777 354 422 114 147 93 98 133 192 100 64 154 122 244 52 41 422 355

9,4 9,1 9,7 14,9 10,8 6,1 6,9 10,6 9,9 6,2 6,1 13,1 9,3 10,6 12,1 10,9 10,1 8,7

7 1088 536 552 107 154 216 176 190 245 233 125 186 190 293 38 23 570 518

13,2 13,8 12,6 14 11,4 14,2 12,4 15,1 12,6 14,5 11,8 15,8 14,4 12,7 8,9 6,2 13,6 12,8

8 1229 664 564 134 193 308 175 166 253 280 164 172 192 278 82 61 600 629

14,9 17,1 12,9 17,4 14,3 20,3 12,3 13,2 13 17,5 15,6 14,6 14,6 12,1 19,1 16,4 14,3 15,5

9 534 206 328 45 98 108 92 75 117 106 95 51 69 163 45 5 360 174

6,5 5,3 7,5 5,8 7,2 7,1 6,5 5,9 6 6,6 9 4,4 5,2 7,1 10,4 1,5 8,6 4,3

10 - Muito bom 926 393 534 69 128 147 229 128 224 228 154 111 178 203 37 16 629 297

11,2 10,1 12,2 9,1 9,5 9,7 16,1 10,2 11,6 14,2 14,6 9,4 13,5 8,8 8,5 4,3 15 7,3

Não sabe/Não responde 1392 648 744 185 168 203 189 176 471 281 167 160 211 413 85 74 446 946

16,9 16,7 17 24,1 12,4 13,4 13,3 13,9 24,3 17,5 15,9 13,6 16 18 19,7 20,1 10,6 23,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,54 6,5 6,57 6,89 6,16 6,55 6,68 6,31 6,74 6,91 6,92 6,37 6,64 6,18 6,89 5,85 6,75 6,28

Desvio padrão 2,45 2,42 2,48 2,1 2,63 2,44 2,43 2,53 2,37 2,4 2,34 2,37 2,44 2,61 2,12 2,18 2,46 2,42



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 7) TER ACESSO AOS TRATAMENTOS INOVADORES/ MAIS RECENTES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 305 153 152 27 72 42 31 78 54 58 54 37 13 98 6 39 171 133

3,7 3,9 3,5 3,5 5,3 2,8 2,2 6,2 2,8 3,6 5,1 3,1 1 4,3 1,4 10,5 4,1 3,3

1 139 47 92 17 0 71 31 13 8 27 0 8 13 74 8 9 58 81

1,7 1,2 2,1 2,2 0 4,7 2,2 1 0,4 1,7 0 0,7 1 3,2 1,9 2,5 1,4 2

2 385 154 231 18 64 98 69 78 58 57 40 65 78 115 17 13 213 172

4,7 4 5,3 2,4 4,7 6,4 4,9 6,2 3 3,6 3,8 5,5 6 5 3,8 3,6 5,1 4,2

3 371 167 204 18 79 71 86 76 41 47 55 45 37 150 23 13 197 174

4,5 4,3 4,7 2,3 5,8 4,7 6 6 2,1 2,9 5,2 3,9 2,8 6,5 5,4 3,6 4,7 4,3

4 460 210 250 52 97 96 91 49 75 95 49 77 64 117 25 32 252 208

5,6 5,4 5,7 6,8 7,2 6,3 6,4 3,9 3,9 5,9 4,7 6,6 4,9 5,1 5,9 8,7 6 5,1

5 819 346 473 60 169 156 143 151 141 182 60 145 141 226 39 27 424 395

9,9 8,9 10,8 7,8 12,5 10,3 10,1 12 7,3 11,4 5,7 12,3 10,7 9,8 9,1 7,2 10,1 9,7

6 872 446 426 107 153 163 161 120 168 189 106 102 128 259 35 54 442 431

10,6 11,5 9,7 14 11,3 10,7 11,3 9,6 8,7 11,8 10 8,6 9,7 11,3 8,1 14,5 10,5 10,6

7 903 493 410 124 227 136 106 128 182 204 105 142 189 194 46 23 446 457

10,9 12,7 9,4 16,2 16,8 9 7,4 10,2 9,4 12,7 9,9 12,1 14,4 8,4 10,7 6,2 10,6 11,3

8 1027 489 538 79 162 189 115 160 322 154 152 182 184 248 71 37 573 454

12,4 12,6 12,3 10,3 12 12,5 8,1 12,7 16,6 9,6 14,4 15,5 14 10,8 16,4 10 13,7 11,2

9 363 200 163 36 32 105 84 43 64 75 48 39 96 74 26 5 204 159

4,4 5,2 3,7 4,7 2,4 6,9 5,9 3,4 3,3 4,7 4,6 3,3 7,3 3,2 6,1 1,5 4,9 3,9

10 - Muito bom 740 359 382 70 96 120 176 100 178 156 150 106 101 167 17 42 458 282

9 9,2 8,7 9,1 7,1 7,9 12,4 7,9 9,2 9,7 14,2 9 7,7 7,3 4 11,3 10,9 7

Não sabe/Não responde 1866 817 1049 159 201 271 326 263 646 360 236 227 272 580 116 76 755 1111

22,6 21 24 20,7 14,9 17,9 23 20,9 33,3 22,4 22,3 19,3 20,7 25,2 27 20,4 18 27,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,01 6,15 5,89 6,22 5,78 5,8 6,08 5,65 6,55 6,11 6,42 6,1 6,4 5,57 6,1 5,37 6,1 5,91

Desvio padrão 2,71 2,67 2,74 2,57 2,57 2,8 2,78 2,85 2,56 2,64 2,88 2,6 2,41 2,8 2,48 3,18 2,76 2,65



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 8) TER ACESSO A INFORMAÇÃO SOBRE OS TRATAMENTOS POSSÍVEIS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 167 81 86 10 16 16 23 55 48 47 21 23 13 26 6 31 101 66

2 2,1 2 1,2 1,2 1 1,6 4,4 2,5 3 2 2 1 1,1 1,4 8,3 2,4 1,6

1 66 24 43 8 0 35 16 0 8 10 0 8 8 33 8 0 41 25

0,8 0,6 1 1,1 0 2,3 1,1 0 0,4 0,6 0 0,7 0,6 1,4 1,9 0 1 0,6

2 223 103 120 9 24 28 31 76 55 15 25 39 30 100 9 5 99 124

2,7 2,7 2,7 1,2 1,8 1,8 2,2 6 2,9 0,9 2,3 3,3 2,3 4,3 2 1,5 2,4 3,1

3 219 95 124 0 56 59 22 51 33 24 41 35 51 67 0 0 141 78

2,7 2,4 2,8 0 4,1 3,9 1,5 4 1,7 1,5 3,9 3 3,8 2,9 0 0 3,4 1,9

4 372 207 165 26 81 71 110 46 38 89 51 42 55 86 17 32 169 203

4,5 5,3 3,8 3,4 6 4,7 7,7 3,7 2 5,5 4,8 3,6 4,2 3,7 4 8,7 4 5

5 954 413 541 71 151 190 142 196 204 150 131 127 176 278 74 19 575 379

11,6 10,7 12,4 9,2 11,2 12,5 10 15,6 10,5 9,3 12,4 10,8 13,4 12,1 17,2 5,1 13,7 9,3

6 808 363 445 71 146 209 152 91 139 214 104 77 107 251 0 54 392 416

9,8 9,4 10,2 9,3 10,8 13,8 10,7 7,2 7,2 13,3 9,8 6,6 8,2 10,9 0 14,7 9,3 10,3

7 1011 521 490 133 224 198 138 110 206 213 122 199 162 242 34 38 529 481

12,3 13,4 11,2 17,3 16,6 13,1 9,8 8,8 10,7 13,3 11,6 16,9 12,3 10,5 8 10,2 12,6 11,9

8 1277 652 625 89 261 251 221 206 250 242 152 211 220 282 116 54 612 665

15,5 16,8 14,3 11,5 19,3 16,5 15,6 16,4 12,9 15,1 14,4 18 16,7 12,2 27,1 14,5 14,6 16,4

9 616 283 333 62 80 114 76 93 191 78 76 67 168 179 42 5 380 236

7,5 7,3 7,6 8,1 5,9 7,5 5,4 7,4 9,9 4,9 7,2 5,7 12,8 7,8 9,9 1,5 9,1 5,8

10 - Muito bom 965 457 509 140 136 138 253 92 206 231 119 118 114 297 47 40 611 354

11,7 11,8 11,6 18,3 10,1 9,1 17,8 7,3 10,6 14,4 11,3 10 8,7 12,9 11 10,7 14,6 8,7

Não sabe/Não responde 1572 681 892 149 176 208 235 243 560 291 214 229 211 461 75 92 541 1031

19,1 17,5 20,4 19,4 13,1 13,7 16,6 19,3 28,9 18,2 20,2 19,4 16,1 20 17,4 24,8 12,9 25,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,7 6,74 6,67 7,29 6,73 6,54 6,89 6,09 6,86 6,81 6,65 6,68 6,81 6,63 7,02 6,1 6,77 6,63

Desvio padrão 2,43 2,41 2,46 2,26 2,16 2,31 2,5 2,68 2,52 2,42 2,41 2,39 2,27 2,51 2,39 2,9 2,5 2,35



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 9) O DOENTE/FAMÍLIA SER OUVIDO NO PROCESSO DE DECISÃO DO TRATAMENTO (CONHECER AS OPÇÕES E TER OPORTUNIDADE DE ESCOLHER)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 148 80 68 0 41 16 23 38 30 63 8 23 27 16 6 5 100 48

1,8 2,1 1,6 0 3 1,1 1,6 3,1 1,5 3,9 0,7 2 2,1 0,7 1,4 1,5 2,4 1,2

1 38 8 31 0 8 10 16 5 0 10 0 0 8 13 8 0 33 5

0,5 0,2 0,7 0 0,6 0,6 1,1 0,4 0 0,6 0 0 0,6 0,6 1,9 0 0,8 0,1

2 161 74 87 0 32 9 54 48 19 39 15 16 25 59 0 7 88 73

2 1,9 2 0 2,4 0,6 3,8 3,8 1 2,4 1,4 1,3 1,9 2,6 0 2 2,1 1,8

3 221 107 114 9 56 43 30 38 45 8 47 31 26 92 0 16 108 113

2,7 2,8 2,6 1,2 4,1 2,8 2,1 3 2,3 0,5 4,5 2,7 2 4 0 4,3 2,6 2,8

4 313 163 150 35 8 77 55 56 82 72 68 37 25 95 0 16 130 183

3,8 4,2 3,4 4,5 0,6 5,1 3,9 4,5 4,2 4,5 6,4 3,2 1,9 4,1 0 4,4 3,1 4,5

5 856 372 484 35 144 174 158 169 176 105 79 157 134 239 74 68 455 400

10,4 9,6 11,1 4,6 10,6 11,5 11,1 13,4 9,1 6,5 7,5 13,4 10,2 10,4 17,3 18,3 10,9 9,9

6 838 430 407 70 143 199 130 123 172 157 91 94 157 265 32 42 447 390

10,2 11,1 9,3 9,1 10,6 13,1 9,2 9,7 8,9 9,8 8,6 8 11,9 11,5 7,5 11,3 10,7 9,6

7 917 451 466 71 210 206 130 119 181 202 83 145 137 272 25 53 431 486

11,1 11,6 10,7 9,3 15,5 13,6 9,1 9,4 9,3 12,6 7,9 12,3 10,4 11,8 5,7 14,3 10,3 12

8 1166 573 592 79 229 208 175 198 277 208 174 218 193 273 84 15 618 548

14,1 14,8 13,5 10,3 16,9 13,7 12,4 15,7 14,3 13 16,5 18,5 14,7 11,9 19,6 4,1 14,7 13,5

9 737 327 410 132 89 160 91 90 174 131 80 100 147 216 57 5 449 288

8,9 8,4 9,4 17,3 6,6 10,6 6,4 7,1 9 8,1 7,6 8,5 11,2 9,4 13,4 1,5 10,7 7,1

10 - Muito bom 1185 586 599 169 193 180 283 142 218 307 148 125 202 264 82 58 743 442

14,4 15,1 13,7 22 14,3 11,9 20 11,3 11,2 19,1 14 10,6 15,3 11,5 19,1 15,7 17,7 10,9

Não sabe/Não responde 1672 709 963 167 200 235 273 233 564 305 263 229 235 496 60 84 589 1083

20,3 18,3 22 21,8 14,8 15,5 19,3 18,5 29,1 19 24,9 19,5 17,9 21,6 13,9 22,7 14 26,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,96 6,97 6,95 7,95 6,84 6,92 6,96 6,5 7,02 7,07 7,01 6,9 7,12 6,79 7,46 6,42 7,06 6,84

Desvio padrão 2,41 2,41 2,41 1,95 2,48 2,19 2,63 2,58 2,3 2,67 2,36 2,27 2,39 2,32 2,3 2,42 2,51 2,28



P.18.2. Da sua experiência, como avalia cada um destes pontos em termos de qualidade no Serviço Nacional de Saúde? 10) OUTRAS RESPOSTAS

BASE:  Referiram OUTRAS RESPOSTAS

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito mau 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 - Muito bom 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Margem erro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Média

Desvio padrão



P.19. Até que ponto concorda com a Comissão Europeia em ter escolhido o cancro como área prioritária?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Discordo totalmente 22 8 15 0 0 0 22 0 0 0 0 8 15 0 0 0 15 8

0,3 0,2 0,3 0 0 0 1,6 0 0 0 0 0,6 1,1 0 0 0 0,4 0,2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 17 0 17 8 8 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 17 0

0,2 0 0,4 1,1 0,6 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0,4 0 0 0,4 0

5 119 64 55 9 16 43 15 21 15 41 15 16 8 39 0 0 44 75

1,4 1,6 1,3 1,1 1,2 2,8 1,1 1,7 0,8 2,5 1,4 1,4 0,6 1,7 0 0 1 1,8

6 110 41 70 18 40 26 7 19 0 14 0 25 25 32 0 15 70 40

1,3 1 1,6 2,3 3 1,7 0,5 1,5 0 0,9 0 2,1 1,9 1,4 0 4,1 1,7 1

7 302 211 91 46 79 60 31 29 57 45 53 56 41 90 0 17 141 161

3,7 5,5 2,1 6 5,8 4 2,2 2,3 3 2,8 5 4,8 3,1 3,9 0 4,7 3,4 4

8 922 508 413 70 200 131 123 168 229 145 105 135 139 275 79 42 344 577

11,2 13,1 9,5 9,2 14,8 8,6 8,7 13,4 11,8 9 10 11,5 10,6 12 18,5 11,4 8,2 14,2

9 1229 628 600 134 209 243 177 201 265 208 143 213 184 328 103 49 623 606

14,9 16,2 13,7 17,5 15,5 16 12,4 16 13,7 13 13,6 18,1 14 14,2 24,1 13,3 14,9 14,9

10 - Concordo totalmente 5480 2392 3088 482 792 1014 1043 819 1329 1117 739 714 897 1520 247 247 2908 2573

66,4 61,7 70,6 62,8 58,6 66,8 73,6 65,1 68,6 69,6 70 60,7 68,1 66,1 57,4 66,6 69,4 63,4

Não sabe/Não responde 50 28 22 0 8 0 0 0 42 27 0 8 8 8 0 0 31 20

0,6 0,7 0,5 0 0,6 0 0 0 2,2 1,7 0 0,7 0,6 0,4 0 0 0,7 0,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,35 9,26 9,42 9,25 9,16 9,34 9,4 9,36 9,49 9,4 9,44 9,22 9,33 9,34 9,39 9,33 9,4 9,29

Desvio padrão 1,2 1,19 1,2 1,25 1,25 1,19 1,5 1,08 0,91 1,18 1,02 1,35 1,41 1,15 0,79 1,12 1,21 1,18



P.20.1. Concorda que seja definida em Portugal uma estratégia nacional que estabeleça metas específicas para a prevenção, diagnóstico precoce, tratamentos disponíveis e apoios após tratamentos?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Discordo totalmente 8 0 8 0 8 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0

0,1 0 0,2 0 0,6 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 98 56 43 0 24 16 0 13 45 23 0 32 0 27 0 16 36 62

1,2 1,4 1 0 1,8 1,1 0 1 2,3 1,5 0 2,8 0 1,2 0 4,2 0,9 1,5

6 41 23 17 0 16 17 8 0 0 0 0 8 23 9 0 0 25 16

0,5 0,6 0,4 0 1,2 1,1 0,5 0 0 0 0 0,7 1,8 0,4 0 0 0,6 0,4

7 249 99 150 26 64 47 16 29 68 41 41 25 42 75 8 17 137 112

3 2,6 3,4 3,4 4,7 3,1 1,1 2,3 3,5 2,6 3,9 2,1 3,2 3,2 1,9 4,7 3,3 2,8

8 843 564 279 73 207 159 138 166 100 192 117 80 144 256 30 23 288 555

10,2 14,5 6,4 9,5 15,3 10,5 9,8 13,2 5,1 12 11,1 6,8 11 11,1 6,9 6,3 6,9 13,7

9 923 494 429 117 122 167 139 145 234 184 113 168 121 237 64 36 460 463

11,2 12,7 9,8 15,2 9 11 9,8 11,5 12,1 11,5 10,7 14,3 9,2 10,3 14,8 9,8 11 11,4

10 - Concordo totalmente 6028 2609 3419 544 911 1100 1110 906 1458 1143 775 854 964 1696 318 278 3230 2798

73,1 67,2 78,2 70,9 67,4 72,5 78,3 72 75,2 71,2 73,5 72,7 73,3 73,8 73,9 75 77,1 68,9

Não sabe/Não responde 61 35 26 8 0 10 8 0 34 12 8 8 22 0 10 0 8 53

0,7 0,9 0,6 1,1 0 0,7 0,6 0 1,8 0,8 0,8 0,7 1,7 0 2,4 0 0,2 1,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,5 9,4 9,58 9,55 9,26 9,48 9,65 9,5 9,55 9,44 9,55 9,49 9,52 9,5 9,65 9,42 9,57 9,43

Desvio padrão 1,02 1,03 1 0,81 1,36 1 0,75 0,93 1,02 1,19 0,84 1,08 0,94 0,98 0,71 1,24 1 1,03



P.20.2. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Elevada taxa de mortalidade 765 331 434 77 170 120 190 138 71 192 55 118 88 238 29 45 387 378

9,3 8,5 9,9 10 12,6 7,9 13,4 10,9 3,6 12 5,2 10,1 6,7 10,3 6,8 12,2 9,2 9,3

Elevada incidência na população 1257 639 618 149 255 324 182 186 161 244 211 173 141 386 32 69 595 662

15,2 16,5 14,1 19,4 18,8 21,4 12,9 14,8 8,3 15,2 20 14,8 10,7 16,8 7,5 18,6 14,2 16,3

Mais casos no futuro/ 'Todos teremos cancro'91 57 34 17 25 25 8 0 16 24 17 16 9 24 0 0 8 83

1,1 1,5 0,8 2,2 1,8 1,7 0,6 0 0,8 1,5 1,6 1,4 0,7 1,1 0 0 0,2 2

Portugal está atrasado face à Europa/outros países142 81 61 35 8 9 31 29 30 39 9 23 32 23 0 16 74 68

1,7 2,1 1,4 4,6 0,6 0,6 2,2 2,3 1,5 2,4 0,9 1,9 2,4 1 0 4,3 1,8 1,7

É uma doença grave 770 414 356 87 64 214 153 131 120 167 114 50 100 257 54 28 347 423

9,3 10,7 8,1 11,4 4,7 14,1 10,8 10,4 6,2 10,4 10,8 4,3 7,6 11,2 12,6 7,5 8,3 10,4

Melhorar/acelerar diagnóstico/rastreio1027 435 592 151 129 210 176 148 213 216 156 123 133 280 63 55 574 452

12,4 11,2 13,5 19,7 9,6 13,8 12,4 11,7 11 13,5 14,8 10,5 10,1 12,2 14,7 14,9 13,7 11,1

Apostar na prevenção 1087 546 541 86 217 213 144 208 218 256 130 134 138 349 39 42 529 558

13,2 14,1 12,4 11,3 16,1 14 10,1 16,6 11,3 15,9 12,3 11,4 10,5 15,2 9 11,2 12,6 13,8

Apostar nos tratamentos/ Inovação 798 422 375 80 119 95 169 146 188 201 99 129 99 171 52 47 434 363

9,7 10,9 8,6 10,5 8,8 6,3 11,9 11,6 9,7 12,6 9,3 11 7,5 7,5 12 12,6 10,4 9

Melhorar tempos de espera 182 48 134 0 24 71 22 31 34 63 32 34 14 32 6 0 101 81

2,2 1,2 3,1 0 1,8 4,7 1,6 2,4 1,8 3,9 3,1 2,9 1,1 1,4 1,4 0 2,4 2

Maior divulgação 380 159 221 106 81 73 37 62 21 89 41 26 70 122 19 13 171 209

4,6 4,1 5 13,8 6 4,8 2,6 4,9 1,1 5,6 3,9 2,2 5,3 5,3 4,5 3,4 4,1 5,1

Experiência pessoal/ Casos na família 155 51 103 8 16 26 38 16 51 33 21 0 42 52 0 7 120 34

1,9 1,3 2,4 1,1 1,2 1,7 2,7 1,3 2,6 2 1,9 0 3,2 2,3 0 2 2,9 0,8

Apoio ao doente (subsídios, psicológico)1118 474 644 53 220 139 153 195 358 309 178 155 220 195 45 17 634 485

13,6 12,2 14,7 7 16,3 9,2 10,8 15,5 18,5 19,3 16,9 13,2 16,7 8,5 10,4 4,6 15,1 11,9

Não tem cura 67 39 27 8 24 8 8 11 8 8 5 16 13 16 0 8 19 48

0,8 1 0,6 1,1 1,8 0,5 0,6 0,9 0,4 0,5 0,5 1,4 1 0,7 0 2,1 0,4 1,2

É importante haver uma estratégia global/ que leve todos os aspectos em conta2238 1086 1152 159 298 388 375 301 718 315 239 381 413 673 135 82 1135 1104

27,1 28 26,4 20,7 22 25,6 26,4 23,9 37,1 19,6 22,6 32,4 31,4 29,3 31,4 22,2 27,1 27,2

Outras respostas 229 93 137 18 33 69 24 27 59 64 35 34 36 43 0 17 116 113

2,8 2,4 3,1 2,4 2,4 4,6 1,7 2,1 3 4 3,3 2,9 2,8 1,9 0 4,7 2,8 2,8

Ns/Nr 314 124 190 45 40 47 61 17 105 42 16 56 51 87 45 16 142 172

3,8 3,2 4,3 5,8 3 3,1 4,3 1,4 5,4 2,6 1,5 4,8 3,9 3,8 10,5 4,4 3,4 4,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.20.2. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Foi referida a escala 0-7 na P.20.1

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Elevada taxa de mortalidade 15 0 15 0 8 0 7 0 0 0 0 0 0 7 0 8 15 0

3,9 0 7,1 0 7,2 0 31,7 0 0 0 0 0 0 6,6 0 24,4 7,5 0

Elevada incidência na população 23 15 7 0 0 0 7 8 8 0 8 0 0 15 0 0 7 15

5,7 8,6 3,4 0 0 0 31,7 18,4 6,8 0 18,7 0 0 13,6 0 0 3,6 8,1

Mais casos no futuro/ 'Todos teremos cancro'0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Portugal está atrasado face à Europa/outros países23 16 7 0 0 0 0 8 15 8 0 0 0 7 0 8 16 7

5,7 8,8 3,2 0 0 0 0 18,3 13,3 11 0 0 0 6,2 0 23,2 7,6 3,6

É uma doença grave 9 0 9 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 9

2,3 0 4,2 0 0 11,5 0 0 0 0 0 0 0 8,3 0 0 0 4,9

Melhorar/acelerar diagnóstico/rastreio 8 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 0

2,1 0 3,8 0 0 0 35,6 0 0 0 0 0 0 0 100 0 4 0

Apostar na prevenção 68 36 32 8 40 8 0 0 12 8 0 16 8 28 0 8 28 40

17,3 20,2 14,8 32,1 35,8 10,1 0 0 10,4 11,1 0 24,8 12,3 25,4 0 24,4 13,6 21,3

Apostar nos tratamentos/ Inovação 8 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

1,9 4,3 0 0 6,8 0 0 0 0 0 0 0 11,8 0 0 0 3,7 0

Melhorar tempos de espera 18 8 10 0 8 10 0 0 0 10 0 8 0 0 0 0 10 8

4,5 4,5 4,4 0 7,2 12,1 0 0 0 13,2 0 12,4 0 0 0 0 4,7 4,2

Maior divulgação 30 8 22 8 16 0 0 5 0 8 0 0 0 22 0 0 14 16

7,5 4,6 10 32,1 14,4 0 0 13 0 11,1 0 0 0 19,6 0 0 6,6 8,6

Experiência pessoal/ Casos na família 8 0 8 0 8 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0

2,1 0 3,9 0 7,5 0 0 0 0 11,5 0 0 0 0 0 0 4,1 0

Apoio ao doente (subsídios, psicológico) 42 16 26 0 16 10 0 8 8 18 8 8 8 0 0 0 26 16

10,5 8,8 12 0 14,6 12,1 0 18,4 7,1 24,8 18,7 12,2 12,3 0 0 0 12,7 8,2

Não tem cura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

É importante haver uma estratégia global/ que leve todos os aspectos em conta67 48 18 18 24 10 0 0 16 18 0 25 17 8 0 0 43 24

16,8 27,2 8,4 67,9 21,2 12,1 0 0 13,9 24,3 0 37,8 25,6 6,9 0 0 20,8 12,5

Outras respostas 96 24 73 0 16 34 0 13 33 14 26 0 17 22 0 17 49 48

24,3 13,3 33,3 0 14,2 42,8 0 31,9 28,9 18,9 62,6 0 26,3 20,2 0 52,4 23,6 25,1

Ns/Nr 47 16 32 0 8 9 8 0 22 7 0 16 8 16 0 0 16 31

11,9 8,7 14,5 0 7,4 11,5 32,7 0 19,6 9,8 0 25,1 11,7 14,6 0 0 7,8 16,4

(000) 396 178 218 26 112 80 23 42 113 73 41 65 65 111 8 33 206 190

Margem erro 14,3 20,9 19,6 56,6 26,2 32,7 56,6 40 28,3 32,7 56,6 34,6 34,6 26,2 98 49 20,4 20



P.20.2. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Foi referida a escala 8-10 na P.20.1

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Elevada taxa de mortalidade 750 331 419 77 162 120 182 138 71 192 55 118 88 230 29 37 371 378

9,6 9 10,1 10,5 13,1 8,4 13,2 11,3 3,9 12,6 5,5 10,7 7,1 10,5 7,1 11 9,3 9,9

Elevada incidência na população 1234 624 611 149 255 324 175 179 153 244 204 173 141 371 32 69 587 647

15,8 17 14,8 20,3 20,5 22,7 12,6 14,7 8,5 16,1 20,2 15,7 11,5 16,9 7,9 20,5 14,8 17

Mais casos no futuro/ 'Todos teremos cancro'91 57 34 17 25 25 8 0 16 24 17 16 9 24 0 0 8 83

1,2 1,5 0,8 2,4 2 1,8 0,6 0 0,9 1,6 1,7 1,5 0,7 1,1 0 0 0,2 2,2

Portugal está atrasado face à Europa/outros países120 65 54 35 8 9 31 22 15 31 9 23 32 16 0 8 58 62

1,5 1,8 1,3 4,8 0,7 0,6 2,2 1,8 0,8 2,1 0,9 2,1 2,6 0,7 0 2,4 1,5 1,6

É uma doença grave 761 414 347 87 64 205 153 131 120 167 114 50 100 247 54 28 347 413

9,8 11,3 8,4 11,9 5,2 14,4 11,1 10,8 6,7 11 11,3 4,5 8,1 11,3 13,2 8,2 8,7 10,8

Melhorar/acelerar diagnóstico/rastreio1018 435 584 151 129 210 168 148 213 216 156 123 133 280 55 55 566 452

13,1 11,9 14,1 20,6 10,4 14,7 12,1 12,2 11,9 14,2 15,5 11,2 10,9 12,8 13,3 16,4 14,2 11,9

Apostar na prevenção 1019 510 508 78 177 205 144 208 207 247 130 118 130 321 39 34 501 518

13,1 13,9 12,3 10,7 14,3 14,3 10,4 17,1 11,5 16,3 12,9 10,7 10,6 14,7 9,4 9,9 12,6 13,6

Apostar nos tratamentos/ Inovação 790 414 375 80 112 95 169 146 188 201 99 129 91 171 52 47 426 363

10,1 11,3 9,1 11 9 6,7 12,2 12 10,5 13,3 9,8 11,7 7,4 7,8 12,6 13,8 10,7 9,5

Melhorar tempos de espera 164 40 124 0 16 61 22 31 34 54 32 26 14 32 6 0 91 73

2,1 1,1 3 0 1,3 4,3 1,6 2,5 1,9 3,5 3,2 2,4 1,2 1,4 1,5 0 2,3 1,9

Maior divulgação 350 151 199 98 64 73 37 56 21 81 41 26 70 100 19 13 158 192

4,5 4,1 4,8 13,3 5,2 5,1 2,7 4,6 1,2 5,3 4,1 2,4 5,7 4,6 4,7 3,8 4 5

Experiência pessoal/ Casos na família 146 51 95 8 8 26 38 16 51 24 21 0 42 52 0 7 112 34

1,9 1,4 2,3 1,1 0,6 1,8 2,7 1,3 2,8 1,6 2 0 3,4 2,4 0 2,2 2,8 0,9

Apoio ao doente (subsídios, psicológico)1077 459 618 53 204 129 153 188 350 291 171 147 212 195 45 17 608 469

13,8 12,5 15 7,3 16,4 9,1 11 15,4 19,5 19,2 17 13,3 17,3 8,9 10,9 5 15,3 12,3

Não tem cura 67 39 27 8 24 8 8 11 8 8 5 16 13 16 0 8 19 48

0,9 1,1 0,7 1,1 1,9 0,5 0,6 0,9 0,4 0,5 0,5 1,5 1,1 0,7 0 2,3 0,5 1,3

É importante haver uma estratégia global/ que leve todos os aspectos em conta2172 1038 1134 141 274 378 375 301 703 297 239 356 397 666 135 82 1092 1080

27,9 28,3 27,5 19,3 22,1 26,5 27 24,7 39,2 19,6 23,7 32,3 32,3 30,4 32,9 24,3 27,4 28,3

Outras respostas 133 69 64 18 17 35 24 13 27 50 9 34 19 20 0 0 67 66

1,7 1,9 1,6 2,5 1,3 2,4 1,7 1,1 1,5 3,3 0,9 3,1 1,6 0,9 0 0 1,7 1,7

Ns/Nr 206 73 133 36 32 28 45 17 48 23 8 32 22 71 35 16 118 88

2,6 2 3,2 5 2,6 1,9 3,3 1,4 2,7 1,5 0,8 2,9 1,8 3,2 8,4 4,8 3 2,3

(000) 7794 3666 4128 733 1240 1426 1387 1217 1791 1519 1006 1102 1229 2189 411 338 3978 3815

Margem erro 3,2 4,7 4,4 10,8 7,9 7,6 7,3 7,1 7,5 7,2 8,8 8,6 7,9 6 14,4 15,1 4,5 4,5



P.20.2. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Foi referido Ns/Nr na P.20.1

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Elevada taxa de mortalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Elevada incidência na população 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mais casos no futuro/ 'Todos teremos cancro'0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Portugal está atrasado face à Europa/outros países0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

É uma doença grave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar/acelerar diagnóstico/rastreio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Apostar na prevenção 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Apostar nos tratamentos/ Inovação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Maior divulgação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Experiência pessoal/ Casos na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Apoio ao doente (subsídios, psicológico) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Não tem cura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

É importante haver uma estratégia global/ que leve todos os aspectos em conta0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 61 35 26 8 0 10 8 0 34 12 8 8 22 0 10 0 8 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

(000) 61 35 26 8 0 10 8 0 34 12 8 8 22 0 10 0 8 53

Margem erro 37 49 56,6 98 0 98 98 0 49 98 98 98 56,6 0 98 0 98 40



P.21.1. Pensemos agora em cada um daqueles pilares de que falámos há pouco. Até que ponto considera cada um deles importante? 1) PREVENÇÃO/ PREVENIR AQUILO QUE SE PODE PREVENIR

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 8 0 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8

0,1 0 0,2 1,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0,2

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 16 16 0 0 0 0 0 0 16 0 0 16 0 0 0 0 8 8

0,2 0,4 0 0 0 0 0 0 0,8 0 0 1,4 0 0 0 0 0,2 0,2

6 41 23 17 0 0 17 16 8 0 8 0 0 17 8 8 0 16 25

0,5 0,6 0,4 0 0 1,1 1,1 0,6 0 0,5 0 0 1,3 0,3 1,9 0 0,4 0,6

7 95 72 23 17 32 0 16 8 23 24 17 16 23 8 0 8 30 65

1,2 1,9 0,5 2,3 2,4 0 1,1 0,6 1,2 1,5 1,6 1,4 1,7 0,3 0 2,2 0,7 1,6

8 445 267 178 45 111 54 115 63 57 117 47 39 47 172 17 8 182 263

5,4 6,9 4,1 5,8 8,2 3,6 8,1 5 3 7,3 4,5 3,3 3,6 7,5 3,8 2,2 4,3 6,5

9 526 303 222 27 104 69 101 63 161 144 60 87 48 132 40 15 299 227

6,4 7,8 5,1 3,6 7,7 4,5 7,1 5 8,3 9 5,6 7,4 3,6 5,8 9,3 3,9 7,1 5,6

10 - Extremamente importante 7112 3198 3915 670 1104 1377 1164 1117 1681 1311 932 1017 1175 1972 365 340 3649 3463

86,2 82,4 89,6 87,3 81,7 90,7 82 88,7 86,8 81,7 88,3 86,6 89,3 85,8 84,9 91,7 87,1 85,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,75 9,68 9,8 9,69 9,69 9,84 9,64 9,81 9,78 9,7 9,81 9,75 9,74 9,74 9,75 9,85 9,78 9,72

Desvio padrão 0,77 0,79 0,76 1,04 0,72 0,59 1,03 0,61 0,68 0,71 0,59 0,78 1,01 0,78 0,71 0,56 0,74 0,81



P.21.1. Pensemos agora em cada um daqueles pilares de que falámos há pouco. Até que ponto considera cada um deles importante? 2) DETEÇÃO E DIAGNÓSTICO PRECOCE/ INTERVIR CEDO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 10 10 0 10 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0 10

0,1 0,2 0 1,2 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,2

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 24 24 0 0 8 0 8 0 8 8 0 8 8 0 0 0 0 24

0,3 0,6 0 0 0,6 0 0,5 0 0,4 0,5 0 0,7 0,6 0 0 0 0 0,6

6 16 8 8 0 8 0 8 0 0 8 0 0 0 0 0 8 8 8

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0,6 0 0 0,5 0 0 0 0 0 2,2 0,2 0,2

7 51 43 8 0 8 0 24 8 12 0 0 16 8 19 8 0 28 24

0,6 1,1 0,2 0 0,6 0 1,7 0,6 0,6 0 0 1,4 0,6 0,8 1,9 0 0,7 0,6

8 391 243 148 45 64 45 84 81 72 95 63 29 39 123 26 16 171 220

4,7 6,3 3,4 5,9 4,7 3 5,9 6,4 3,7 5,9 5,9 2,5 3 5,4 6 4,3 4,1 5,4

9 480 265 215 35 95 69 86 41 154 142 52 98 84 65 23 15 255 225

5,8 6,8 4,9 4,6 7 4,5 6 3,2 8 8,9 4,9 8,4 6,4 2,8 5,4 3,9 6,1 5,6

10 - Extremamente importante 7279 3288 3991 677 1169 1403 1210 1129 1692 1342 941 1023 1177 2092 372 332 3731 3549

88,2 84,7 91,3 88,2 86,4 92,5 85,3 89,7 87,3 83,6 89,1 87,1 89,5 91 86,6 89,6 89 87,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,8 9,72 9,87 9,75 9,76 9,9 9,72 9,82 9,81 9,71 9,83 9,79 9,83 9,84 9,77 9,79 9,83 9,77

Desvio padrão 0,65 0,8 0,46 0,91 0,71 0,39 0,77 0,56 0,59 0,86 0,51 0,66 0,59 0,54 0,65 0,72 0,53 0,75



P.21.1. Pensemos agora em cada um daqueles pilares de que falámos há pouco. Até que ponto considera cada um deles importante? 3) TRATAMENTOS E ACESSO A CUIDADOS DE SAÚDE/ ACESSO PARA TODOS AO MELHOR TRATAMENTO DISPONÍVEL

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 8 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8 0 0 0 0 0 8

0,1 0,2 0 0 0 0 0 0 0,4 0 0 0,7 0 0 0 0 0 0,2

6 16 8 8 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 8 8 8

0,2 0,2 0,2 0 0,6 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,3 0 2,2 0,2 0,2

7 70 62 8 0 24 0 23 24 0 8 0 16 31 15 0 0 24 46

0,8 1,6 0,2 0 1,8 0 1,6 1,9 0 0,5 0 1,4 2,3 0,7 0 0 0,6 1,1

8 354 219 135 19 56 53 102 54 71 84 54 29 32 120 27 8 193 162

4,3 5,6 3,1 2,4 4,1 3,5 7,2 4,3 3,7 5,2 5,1 2,5 2,4 5,2 6,4 2,1 4,6 4

9 675 386 289 61 144 146 100 60 165 162 59 109 96 201 25 23 358 317

8,2 9,9 6,6 7,9 10,6 9,6 7 4,8 8,5 10,1 5,6 9,2 7,3 8,7 5,9 6,1 8,5 7,8

10 - Extremamente importante 7121 3197 3923 688 1121 1318 1180 1121 1694 1350 942 1013 1150 1956 377 332 3602 3518

86,3 82,4 89,7 89,6 82,9 86,9 83,2 89,1 87,4 84,2 89,3 86,2 87,4 85 87,7 89,6 85,9 86,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,79 9,72 9,84 9,87 9,73 9,83 9,67 9,81 9,82 9,78 9,84 9,78 9,75 9,77 9,81 9,81 9,78 9,79

Desvio padrão 0,65 0,69 0,61 0,4 0,68 0,46 1 0,59 0,55 0,56 0,49 0,66 0,94 0,6 0,53 0,68 0,69 0,61



P.21.1. Pensemos agora em cada um daqueles pilares de que falámos há pouco. Até que ponto considera cada um deles importante? 4) QUALIDADE DE VIDA PARA DOENTES, SOBREVIVENTES E CUIDADORES/ VIVER BEM COM/APÓS O CANCRO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Nada importante 7 0 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 7 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 13 8 5 0 0 0 0 5 8 0 5 8 0 0 0 0 5 8

0,2 0,2 0,1 0 0 0 0 0,4 0,4 0 0,5 0,7 0 0 0 0 0,1 0,2

6 35 27 8 0 24 0 0 0 12 0 0 0 0 27 0 8 16 20

0,4 0,7 0,2 0 1,7 0 0 0 0,6 0 0 0 0 1,2 0 2,2 0,4 0,5

7 100 71 29 0 16 24 31 8 21 16 24 8 0 52 0 0 76 24

1,2 1,8 0,7 0 1,2 1,6 2,2 0,6 1,1 1 2,2 0,7 0 2,3 0 0 1,8 0,6

8 450 330 120 80 96 36 109 59 70 83 71 47 82 121 36 9 171 279

5,5 8,5 2,7 10,5 7,1 2,4 7,7 4,7 3,6 5,2 6,7 4 6,2 5,3 8,4 2,4 4,1 6,9

9 599 304 294 52 129 137 60 52 168 177 51 131 58 152 6 24 327 272

7,3 7,8 6,7 6,8 9,5 9,1 4,3 4,1 8,6 11,1 4,8 11,1 4,4 6,6 1,4 6,6 7,8 6,7

10 - Extremamente importante 7034 3128 3907 634 1088 1320 1211 1134 1647 1315 904 981 1169 1948 387 329 3589 3445

85,3 80,6 89,4 82,7 80,5 87 85,4 90,1 85 82 85,7 83,5 88,9 84,7 90,2 88,8 85,6 84,9

Não sabe/Não responde 12 12 0 0 0 0 0 0 12 12 0 0 0 0 0 0 0 12

0,1 0,3 0 0 0 0 0 0 0,6 0,8 0 0 0 0 0 0 0 0,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 9,75 9,66 9,83 9,72 9,66 9,81 9,69 9,82 9,76 9,75 9,72 9,75 9,78 9,71 9,82 9,8 9,75 9,75

Desvio padrão 0,73 0,8 0,66 0,64 0,81 0,54 0,98 0,6 0,69 0,59 0,76 0,67 0,89 0,77 0,57 0,69 0,78 0,68



P.21.2. Pensando no nosso Serviço Nacional de Saúde, como é que o avalia em cada um destes pilares? 1) PREVENÇÃO/ PREVENIR AQUILO QUE SE PODE PREVENIR

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insatisfatório 271 144 126 9 56 42 23 45 96 46 43 23 47 96 0 16 133 137

3,3 3,7 2,9 1,1 4,1 2,8 1,6 3,6 5 2,9 4,1 2 3,6 4,2 0 4,3 3,2 3,4

1 64 48 17 9 24 9 22 0 0 0 17 8 15 17 0 7 30 34

0,8 1,2 0,4 1,2 1,7 0,6 1,6 0 0 0 1,6 0,7 1,2 0,7 0 2 0,7 0,8

2 260 118 142 17 40 85 31 54 34 42 42 39 15 122 0 0 148 112

3,1 3 3,3 2,2 3 5,6 2,2 4,3 1,7 2,6 4 3,3 1,2 5,3 0 0 3,5 2,8

3 458 232 227 27 80 88 86 64 112 61 30 51 88 177 35 15 280 178

5,6 6 5,2 3,6 5,9 5,8 6,1 5,1 5,8 3,8 2,9 4,3 6,7 7,7 8,2 4,2 6,7 4,4

4 476 226 250 45 89 119 92 76 54 80 77 72 68 118 45 14 299 176

5,8 5,8 5,7 5,9 6,6 7,9 6,5 6 2,8 5 7,3 6,2 5,1 5,2 10,6 3,8 7,1 4,3

5 1423 582 841 79 176 371 221 260 316 267 199 232 203 411 50 61 716 708

17,3 15 19,2 10,3 13 24,5 15,5 20,7 16,3 16,7 18,8 19,8 15,4 17,9 11,7 16,6 17,1 17,4

6 1140 531 609 113 233 187 268 132 207 181 82 170 215 388 32 72 688 452

13,8 13,7 13,9 14,8 17,2 12,3 18,9 10,5 10,7 11,3 7,8 14,5 16,3 16,9 7,4 19,5 16,4 11,1

7 1337 651 686 107 244 280 199 216 291 286 163 182 225 327 99 55 744 593

16,2 16,8 15,7 13,9 18,1 18,5 14 17,2 15 17,8 15,4 15,5 17,1 14,2 23,2 14,8 17,7 14,6

8 1300 638 662 193 202 184 191 205 325 304 170 206 165 314 83 58 492 808

15,8 16,4 15,1 25,1 15 12,1 13,5 16,3 16,8 19 16,1 17,5 12,5 13,7 19,4 15,7 11,7 19,9

9 236 77 158 36 8 19 45 32 95 67 47 38 39 28 9 7 122 114

2,9 2 3,6 4,7 0,6 1,3 3,2 2,6 4,9 4,2 4,4 3,3 2,9 1,2 2,2 2 2,9 2,8

10 - Muito satisfatório 529 292 237 35 96 85 115 66 133 166 85 81 94 68 21 15 311 218

6,4 7,5 5,4 4,5 7,1 5,6 8,1 5,2 6,9 10,3 8,1 6,9 7,1 2,9 4,9 3,9 7,4 5,4

Não sabe/Não responde 758 341 416 97 105 47 127 107 275 104 100 72 143 235 54 49 229 529

9,2 8,8 9,5 12,7 7,8 3,1 8,9 8,5 14,2 6,5 9,5 6,1 10,8 10,2 12,6 13,2 5,5 13

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6 6,01 6 6,48 5,88 5,68 6,11 5,91 6,17 6,47 6,03 6,15 6,02 5,51 6,35 5,95 5,91 6,11

Desvio padrão 2,31 2,4 2,23 2,1 2,4 2,21 2,24 2,29 2,47 2,3 2,53 2,19 2,33 2,28 1,92 2,26 2,31 2,32



P.21.2. Pensando no nosso Serviço Nacional de Saúde, como é que o avalia em cada um destes pilares? 2) DETEÇÃO E DIAGNÓSTICO PRECOCE/ INTERVIR CEDO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insatisfatório 226 90 136 8 48 35 30 24 81 29 43 16 39 83 0 16 110 116

2,7 2,3 3,1 1,1 3,5 2,3 2,1 1,9 4,2 1,8 4,1 1,4 3 3,6 0 4,3 2,6 2,9

1 83 48 34 9 16 19 15 24 0 8 15 10 17 25 9 0 56 26

1 1,2 0,8 1,2 1,2 1,2 1,1 1,9 0 0,5 1,5 0,8 1,3 1,1 2 0 1,3 0,7

2 224 86 138 0 40 44 23 62 55 26 39 45 0 115 0 0 122 102

2,7 2,2 3,2 0 3 2,9 1,6 4,9 2,9 1,6 3,7 3,8 0 5 0 0 2,9 2,5

3 384 222 161 9 65 68 94 68 80 89 26 31 60 136 26 15 238 146

4,7 5,7 3,7 1,2 4,8 4,5 6,6 5,4 4,1 5,5 2,5 2,6 4,6 5,9 6,1 4,2 5,7 3,6

4 517 227 290 35 97 155 130 55 45 81 92 77 81 138 33 15 274 244

6,3 5,9 6,6 4,5 7,2 10,2 9,2 4,4 2,3 5,1 8,7 6,6 6,1 6 7,8 3,9 6,5 6

5 1308 524 785 105 185 298 152 254 314 273 156 177 212 355 35 100 707 602

15,9 13,5 17,9 13,6 13,7 19,7 10,7 20,2 16,2 17 14,8 15,1 16,1 15,5 8 27 16,9 14,8

6 1119 556 562 159 142 233 244 158 183 180 131 139 167 385 70 45 676 443

13,6 14,3 12,9 20,8 10,5 15,4 17,2 12,5 9,4 11,2 12,5 11,8 12,7 16,8 16,4 12,3 16,1 10,9

7 1511 740 771 106 340 312 252 190 312 294 173 211 306 401 85 41 763 748

18,3 19,1 17,6 13,8 25,1 20,5 17,7 15,1 16,1 18,3 16,4 17,9 23,3 17,4 19,7 11,2 18,2 18,4

8 1301 576 725 151 171 176 214 222 368 288 110 259 122 357 92 73 616 685

15,8 14,9 16,6 19,7 12,6 11,6 15,1 17,6 19 17,9 10,5 22 9,2 15,5 21,4 19,8 14,7 16,9

9 275 100 175 26 40 27 52 19 111 50 75 57 26 43 9 15 131 144

3,3 2,6 4 3,4 3 1,8 3,7 1,5 5,7 3,1 7,2 4,9 2 1,9 2 4,1 3,1 3,6

10 - Muito satisfatório 536 310 225 61 88 86 92 68 139 170 92 75 116 60 23 0 310 226

6,5 8 5,2 8 6,5 5,7 6,5 5,4 7,2 10,6 8,7 6,4 8,8 2,6 5,4 0 7,4 5,6

Não sabe/Não responde 767 399 368 99 120 64 120 114 249 117 101 80 170 202 48 49 189 577

9,3 10,3 8,4 12,9 8,9 4,2 8,5 9,1 12,9 7,3 9,6 6,8 12,9 8,8 11,2 13,2 4,5 14,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,12 6,19 6,06 6,65 6,04 5,86 6,13 5,9 6,35 6,46 6,08 6,41 6,19 5,7 6,43 5,88 6,06 6,2

Desvio padrão 2,26 2,28 2,25 1,94 2,34 2,13 2,22 2,27 2,42 2,23 2,53 2,16 2,25 2,25 1,97 2,07 2,27 2,25



P.21.2. Pensando no nosso Serviço Nacional de Saúde, como é que o avalia em cada um destes pilares? 3) TRATAMENTOS E ACESSO A CUIDADOS DE SAÚDE/ ACESSO PARA TODOS AO MELHOR TRATAMENTO DISPONÍVEL

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insatisfatório 153 56 97 0 24 35 15 33 47 14 35 16 20 51 9 8 74 79

1,9 1,4 2,2 0 1,8 2,3 1 2,6 2,4 0,9 3,3 1,4 1,5 2,2 2 2,2 1,8 2

1 61 39 22 0 8 8 16 29 0 16 8 8 8 8 14 0 53 8

0,7 1 0,5 0 0,6 0,5 1,1 2,3 0 1 0,7 0,7 0,6 0,3 3,3 0 1,3 0,2

2 145 55 90 0 25 25 15 32 48 16 39 23 0 66 0 0 83 61

1,8 1,4 2,1 0 1,8 1,6 1,1 2,6 2,5 1 3,7 2 0 2,9 0 0 2 1,5

3 239 116 124 9 40 62 40 30 59 39 42 22 45 65 26 0 131 108

2,9 3 2,8 1,1 2,9 4,1 2,8 2,3 3 2,4 4 1,9 3,4 2,8 6 0 3,1 2,7

4 360 168 192 35 80 63 69 49 64 74 23 70 77 100 0 15 196 164

4,4 4,3 4,4 4,6 5,9 4,1 4,9 3,9 3,3 4,6 2,2 6 5,9 4,4 0 4,1 4,7 4

5 1168 479 690 51 129 242 189 188 369 167 119 133 229 326 55 139 708 461

14,2 12,3 15,8 6,6 9,5 16 13,3 15 19 10,4 11,3 11,3 17,4 14,2 12,9 37,6 16,9 11,3

6 948 492 457 79 136 226 238 134 134 174 129 144 124 314 23 39 553 395

11,5 12,7 10,4 10,3 10,1 14,9 16,8 10,7 6,9 10,9 12,2 12,3 9,4 13,7 5,4 10,5 13,2 9,7

7 1627 741 885 131 307 413 290 226 260 357 178 236 236 474 105 41 715 912

19,7 19,1 20,3 17,1 22,7 27,2 20,4 18 13,4 22,3 16,9 20,1 17,9 20,6 24,4 11 17,1 22,5

8 1466 741 725 143 308 212 207 220 375 308 156 264 201 419 71 46 753 713

17,8 19,1 16,6 18,7 22,8 14 14,6 17,5 19,3 19,2 14,8 22,5 15,2 18,2 16,5 12,5 18 17,6

9 480 214 266 80 40 60 76 72 151 101 71 74 53 117 48 16 332 148

5,8 5,5 6,1 10,5 3 4 5,3 5,7 7,8 6,3 6,7 6,3 4 5,1 11,1 4,4 7,9 3,6

10 - Muito satisfatório 614 311 303 79 104 97 114 67 154 185 106 85 140 82 9 7 351 263

7,4 8 6,9 10,3 7,7 6,4 8 5,3 7,9 11,5 10,1 7,2 10,7 3,6 2 2 8,4 6,5

Não sabe/Não responde 989 469 520 159 152 74 149 178 277 154 149 100 183 276 70 58 242 747

12 12,1 11,9 20,8 11,3 4,9 10,5 14,1 14,3 9,6 14,1 8,5 13,9 12 16,2 15,7 5,8 18,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,56 6,64 6,48 7,36 6,64 6,35 6,56 6,28 6,56 6,94 6,48 6,7 6,6 6,33 6,47 5,98 6,53 6,59

Desvio padrão 2,15 2,12 2,18 1,75 2,11 2,06 2,03 2,33 2,29 2,06 2,5 2,06 2,15 2,08 2,29 1,8 2,21 2,08



P.21.2. Pensando no nosso Serviço Nacional de Saúde, como é que o avalia em cada um destes pilares? 4) QUALIDADE DE VIDA PARA DOENTES, SOBREVIVENTES E CUIDADORES/ VIVER BEM COM/APÓS O CANCRO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

0 - Muito insatisfatório 221 86 134 0 40 35 7 52 88 36 35 16 22 78 0 34 108 113

2,7 2,2 3,1 0 2,9 2,3 0,5 4,1 4,5 2,2 3,3 1,4 1,7 3,4 0 9,1 2,6 2,8

1 127 54 73 0 8 26 45 34 14 16 17 0 33 61 0 0 86 41

1,5 1,4 1,7 0 0,6 1,7 3,1 2,7 0,7 1 1,6 0 2,5 2,7 0 0 2,1 1

2 320 121 199 9 88 68 39 48 67 18 55 45 47 130 18 8 193 127

3,9 3,1 4,6 1,2 6,5 4,5 2,8 3,8 3,5 1,1 5,2 3,8 3,6 5,6 4,1 2,2 4,6 3,1

3 347 220 126 17 39 96 86 40 70 54 38 38 63 118 28 8 198 148

4,2 5,7 2,9 2,2 2,9 6,3 6 3,1 3,6 3,4 3,6 3,2 4,8 5,1 6,5 2,1 4,7 3,7

4 532 220 312 44 105 111 122 98 52 65 61 76 132 152 32 15 267 266

6,5 5,7 7,1 5,7 7,8 7,3 8,6 7,8 2,7 4,1 5,7 6,4 10,1 6,6 7,5 3,9 6,4 6,5

5 1326 552 774 70 152 306 213 205 381 210 155 240 246 296 56 122 717 609

16,1 14,2 17,7 9,1 11,2 20,2 15 16,3 19,6 13,1 14,7 20,5 18,7 12,9 13,1 32,9 17,1 15

6 984 510 474 88 209 189 198 109 190 237 106 139 105 326 41 30 485 499

11,9 13,1 10,8 11,5 15,4 12,5 14 8,7 9,8 14,8 10,1 11,8 8 14,2 9,6 8 11,6 12,3

7 1251 532 719 113 260 264 168 193 253 201 173 154 192 403 86 42 622 629

15,2 13,7 16,5 14,7 19,2 17,4 11,9 15,3 13,1 12,5 16,4 13,1 14,6 17,5 20,1 11,3 14,8 15,5

8 1187 606 581 188 171 164 185 188 291 302 149 201 125 306 72 33 648 539

14,4 15,6 13,3 24,5 12,6 10,8 13,1 14,9 15 18,8 14,1 17,1 9,5 13,3 16,8 8,8 15,5 13,3

9 230 77 153 9 24 37 59 32 69 75 43 26 31 35 13 7 150 80

2,8 2 3,5 1,2 1,7 2,4 4,2 2,6 3,6 4,7 4,1 2,2 2,4 1,5 3,1 2 3,6 2

10 - Muito satisfatório 676 385 291 80 104 113 130 85 163 218 91 115 127 99 17 7 407 269

8,2 9,9 6,7 10,4 7,7 7,5 9,2 6,8 8,4 13,6 8,6 9,8 9,7 4,3 4 2 9,7 6,6

Não sabe/Não responde 1050 515 534 150 153 107 166 175 299 173 132 126 191 296 66 66 310 739

12,7 13,3 12,2 19,5 11,3 7,1 11,7 13,9 15,4 10,8 12,5 10,7 14,5 12,9 15,3 17,7 7,4 18,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 6,05 6,18 5,94 6,96 5,98 5,81 6,08 5,83 6,08 6,72 6,06 6,3 5,87 5,63 6,18 5,18 6,08 6,01

Desvio padrão 2,41 2,41 2,4 1,9 2,39 2,33 2,37 2,55 2,53 2,33 2,54 2,22 2,45 2,42 2,04 2,42 2,48 2,33



P.21.3. Suponha agora que lhe cabe a si distribuir o investimento por cada um destes pilares. Qual seria, para si, o 1º mais prioritário?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Prevenção 4225 2127 2098 345 638 748 785 682 1027 764 661 536 645 1165 251 203 2148 2077

51,2 54,8 48 45 47,2 49,3 55,3 54,2 53 47,6 62,6 45,6 49 50,7 58,4 54,9 51,3 51,2

Deteção e diagnóstico precoce 2401 984 1417 219 424 441 382 329 606 421 218 331 443 763 127 98 1126 1275

29,1 25,4 32,4 28,6 31,3 29,1 26,9 26,2 31,3 26,2 20,7 28,2 33,7 33,2 29,6 26,4 26,9 31,4

Tratamentos e acesso a cuidados de saúde/ Acesso para todos ao melhor tratamento disponível893 422 471 132 194 180 130 122 135 229 93 169 110 241 34 16 520 373

10,8 10,9 10,8 17,2 14,3 11,9 9,2 9,7 7 14,3 8,8 14,4 8,4 10,5 8 4,4 12,4 9,2

Qualidade de vida para doentes, sobreviventes e cuidadores731 346 385 70 97 148 121 125 170 190 83 138 119 130 17 53 398 333

8,9 8,9 8,8 9,2 7,2 9,7 8,5 10 8,8 11,9 7,9 11,8 9 5,7 4 14,3 9,5 8,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.21.3. E a seguir? (2º)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Prevenção 1808 801 1007 174 296 393 257 326 361 358 178 239 319 564 60 90 852 956

21,9 20,6 23 22,7 21,9 25,9 18,1 25,9 18,6 22,3 16,9 20,4 24,2 24,5 13,9 24,4 20,3 23,6

Deteção e diagnóstico precoce 3463 1700 1763 267 540 643 625 518 871 610 510 544 493 979 169 158 1870 1593

42 43,8 40,3 34,7 40 42,4 44,1 41,1 44,9 38 48,4 46,3 37,4 42,6 39,3 42,8 44,6 39,3

Tratamentos e acesso a cuidados de saúde/ Acesso para todos ao melhor tratamento disponível2018 980 1038 236 378 340 369 256 439 442 263 222 341 555 117 78 1042 976

24,5 25,3 23,7 30,8 27,9 22,4 26 20,3 22,6 27,6 25 18,9 25,9 24,1 27,3 21 24,8 24,1

Qualidade de vida para doentes, sobreviventes e cuidadores962 399 563 90 138 141 168 158 267 194 104 171 163 203 84 44 429 533

11,7 10,3 12,9 11,7 10,2 9,3 11,8 12,6 13,8 12,1 9,8 14,5 12,4 8,8 19,5 11,9 10,2 13,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.21.3. E a seguir? (3º)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Prevenção 960 439 521 134 186 132 184 87 236 207 102 156 158 265 34 37 482 477

11,6 11,3 11,9 17,4 13,8 8,7 13 6,9 12,2 12,9 9,7 13,3 12 11,5 7,9 10,1 11,5 11,8

Deteção e diagnóstico precoce 1269 620 649 122 219 232 161 268 267 254 162 134 228 331 108 51 652 617

15,4 16 14,8 15,9 16,2 15,3 11,3 21,3 13,8 15,8 15,4 11,4 17,3 14,4 25,2 13,8 15,5 15,2

Tratamentos e acesso a cuidados de saúde/ Acesso para todos ao melhor tratamento disponível4104 1963 2141 302 652 754 759 631 1007 760 483 561 645 1206 220 230 2011 2093

49,7 50,6 49 39,3 48,2 49,7 53,5 50,1 52 47,4 45,7 47,7 49 52,4 51,3 62,1 48 51,6

Qualidade de vida para doentes, sobreviventes e cuidadores1918 858 1060 210 295 398 315 273 427 383 309 324 285 498 67 52 1047 871

23,2 22,1 24,3 27,4 21,8 26,2 22,2 21,7 22,1 23,9 29,2 27,6 21,7 21,7 15,6 14,1 25 21,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.21.3. E a seguir? (4º - Menos prioritário)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Prevenção 1258 513 744 114 232 244 192 163 313 274 115 244 194 306 85 40 709 549

15,2 13,2 17 14,8 17,2 16,1 13,6 12,9 16,2 17,1 10,9 20,7 14,7 13,3 19,9 10,7 16,9 13,5

Deteção e diagnóstico precoce 1118 576 542 160 169 201 251 143 195 319 165 166 153 227 25 63 544 573

13,5 14,8 12,4 20,8 12,5 13,2 17,7 11,4 10 19,9 15,6 14,1 11,6 9,8 5,9 17 13 14,1

Tratamentos e acesso a cuidados de saúde/ Acesso para todos ao melhor tratamento disponível1236 514 721 97 129 242 161 250 356 173 216 224 220 299 58 46 620 616

15 13,3 16,5 12,6 9,5 16 11,3 19,9 18,4 10,8 20,5 19,1 16,7 13 13,4 12,5 14,8 15,2

Qualidade de vida para doentes, sobreviventes e cuidadores4640 2277 2363 397 822 830 815 702 1073 838 560 542 749 1468 261 222 2319 2321

56,2 58,7 54,1 51,8 60,8 54,7 57,4 55,8 55,4 52,2 53,1 46,1 56,9 63,8 60,8 59,8 55,3 57,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.21.3. Suponha agora que lhe cabe a si distribuir o investimento por cada um destes pilares. Qual seria, para si, o 1º mais prioritário? PREVENÇÃO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1º (Mais prioritário) 4225 2127 2098 345 638 748 785 682 1027 764 661 536 645 1165 251 203 2148 2077

51,2 54,8 48 45 47,2 49,3 55,3 54,2 53 47,6 62,6 45,6 49 50,7 58,4 54,9 51,3 51,2

2º 1808 801 1007 174 296 393 257 326 361 358 178 239 319 564 60 90 852 956

21,9 20,6 23 22,7 21,9 25,9 18,1 25,9 18,6 22,3 16,9 20,4 24,2 24,5 13,9 24,4 20,3 23,6

3º 960 439 521 134 186 132 184 87 236 207 102 156 158 265 34 37 482 477

11,6 11,3 11,9 17,4 13,8 8,7 13 6,9 12,2 12,9 9,7 13,3 12 11,5 7,9 10,1 11,5 11,8

4º (Menos prioritário) 1258 513 744 114 232 244 192 163 313 274 115 244 194 306 85 40 709 549

15,2 13,2 17 14,8 17,2 16,1 13,6 12,9 16,2 17,1 10,9 20,7 14,7 13,3 19,9 10,7 16,9 13,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 1,91 1,83 1,98 2,02 2,01 1,92 1,85 1,79 1,92 1,99 1,69 2,09 1,93 1,87 1,89 1,77 1,94 1,88

Desvio padrão 1,11 1,08 1,13 1,11 1,14 1,11 1,1 1,04 1,14 1,14 1,03 1,19 1,1 1,07 1,22 1,02 1,14 1,08



P.21.3. Suponha agora que lhe cabe a si distribuir o investimento por cada um destes pilares. Qual seria, para si, o 1º mais prioritário? DETEÇÃO E DIAGNÓSTICO PRECOCE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1º (Mais prioritário) 2401 984 1417 219 424 441 382 329 606 421 218 331 443 763 127 98 1126 1275

29,1 25,4 32,4 28,6 31,3 29,1 26,9 26,2 31,3 26,2 20,7 28,2 33,7 33,2 29,6 26,4 26,9 31,4

2º 3463 1700 1763 267 540 643 625 518 871 610 510 544 493 979 169 158 1870 1593

42 43,8 40,3 34,7 40 42,4 44,1 41,1 44,9 38 48,4 46,3 37,4 42,6 39,3 42,8 44,6 39,3

3º 1269 620 649 122 219 232 161 268 267 254 162 134 228 331 108 51 652 617

15,4 16 14,8 15,9 16,2 15,3 11,3 21,3 13,8 15,8 15,4 11,4 17,3 14,4 25,2 13,8 15,5 15,2

4º (Menos prioritário) 1118 576 542 160 169 201 251 143 195 319 165 166 153 227 25 63 544 573

13,5 14,8 12,4 20,8 12,5 13,2 17,7 11,4 10 19,9 15,6 14,1 11,6 9,8 5,9 17 13 14,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,13 2,2 2,07 2,29 2,1 2,13 2,2 2,18 2,03 2,29 2,26 2,11 2,07 2,01 2,07 2,21 2,15 2,12

Desvio padrão 0,98 0,98 0,98 1,1 0,99 0,98 1,03 0,95 0,93 1,07 0,96 0,98 0,99 0,93 0,89 1,03 0,96 1,01



P.21.3. Suponha agora que lhe cabe a si distribuir o investimento por cada um destes pilares. Qual seria, para si, o 1º mais prioritário? TRATAMENTOS E ACESSO A CUIDADOS DE SAÚDE/ ACESSO PARA TODOS AO MELHOR TRATAMENTO DISPONÍVEL

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1º (Mais prioritário) 893 422 471 132 194 180 130 122 135 229 93 169 110 241 34 16 520 373

10,8 10,9 10,8 17,2 14,3 11,9 9,2 9,7 7 14,3 8,8 14,4 8,4 10,5 8 4,4 12,4 9,2

2º 2018 980 1038 236 378 340 369 256 439 442 263 222 341 555 117 78 1042 976

24,5 25,3 23,7 30,8 27,9 22,4 26 20,3 22,6 27,6 25 18,9 25,9 24,1 27,3 21 24,8 24,1

3º 4104 1963 2141 302 652 754 759 631 1007 760 483 561 645 1206 220 230 2011 2093

49,7 50,6 49 39,3 48,2 49,7 53,5 50,1 52 47,4 45,7 47,7 49 52,4 51,3 62,1 48 51,6

4º (Menos prioritário) 1236 514 721 97 129 242 161 250 356 173 216 224 220 299 58 46 620 616

15 13,3 16,5 12,6 9,5 16 11,3 19,9 18,4 10,8 20,5 19,1 16,7 13 13,4 12,5 14,8 15,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,69 2,66 2,71 2,47 2,53 2,7 2,67 2,8 2,82 2,55 2,78 2,71 2,74 2,68 2,7 2,83 2,65 2,73

Desvio padrão 0,86 0,84 0,87 0,93 0,85 0,88 0,8 0,87 0,81 0,87 0,87 0,94 0,84 0,83 0,81 0,7 0,88 0,83



P.21.3. Suponha agora que lhe cabe a si distribuir o investimento por cada um destes pilares. Qual seria, para si, o 1º mais prioritário? QUALIDADE DE VIDA PARA DOENTES, SOBREVIVENTES E CUIDADORES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1º (Mais prioritário) 731 346 385 70 97 148 121 125 170 190 83 138 119 130 17 53 398 333

8,9 8,9 8,8 9,2 7,2 9,7 8,5 10 8,8 11,9 7,9 11,8 9 5,7 4 14,3 9,5 8,2

2º 962 399 563 90 138 141 168 158 267 194 104 171 163 203 84 44 429 533

11,7 10,3 12,9 11,7 10,2 9,3 11,8 12,6 13,8 12,1 9,8 14,5 12,4 8,8 19,5 11,9 10,2 13,1

3º 1918 858 1060 210 295 398 315 273 427 383 309 324 285 498 67 52 1047 871

23,2 22,1 24,3 27,4 21,8 26,2 22,2 21,7 22,1 23,9 29,2 27,6 21,7 21,7 15,6 14,1 25 21,5

4º (Menos prioritário) 4640 2277 2363 397 822 830 815 702 1073 838 560 542 749 1468 261 222 2319 2321

56,2 58,7 54,1 51,8 60,8 54,7 57,4 55,8 55,4 52,2 53,1 46,1 56,9 63,8 60,8 59,8 55,3 57,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 3,27 3,31 3,24 3,22 3,36 3,26 3,28 3,23 3,24 3,16 3,27 3,08 3,27 3,44 3,33 3,19 3,26 3,28

Desvio padrão 0,98 0,98 0,98 0,98 0,93 0,98 0,98 1,02 0,99 1,05 0,94 1,04 0,99 0,87 0,93 1,13 0,98 0,98



P.22. Pense agora no financiamento para a área do cancro. Na sua opinião, o dinheiro que o Estado investe/gasta na área do cancro, é...

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 742 293 449 60 123 182 98 119 161 126 94 118 145 195 27 36 418 323

9 7,6 10,3 7,8 9,1 12 6,9 9,5 8,3 7,8 8,9 10,1 11 8,5 6,3 9,7 10 8

2 - Insuficiente 4869 2262 2606 315 740 857 963 878 1117 856 559 747 815 1490 251 151 2563 2306

59 58,3 59,6 41 54,7 56,5 67,9 69,8 57,6 53,4 52,9 63,6 61,9 64,8 58,4 40,8 61,1 56,8

3 - Justo 870 447 423 161 211 156 145 73 124 239 113 94 99 208 60 57 410 460

10,5 11,5 9,7 21 15,6 10,3 10,2 5,8 6,4 14,9 10,7 8 7,5 9,1 14 15,4 9,8 11,3

4 - Excessivo 13 8 5 0 8 0 0 5 0 0 5 0 8 0 0 0 8 5

0,2 0,2 0,1 0 0,6 0 0 0,4 0 0 0,5 0 0,6 0 0 0 0,2 0,1

5 - Muito excessivo 14 0 14 0 0 0 7 0 7 7 0 0 7 0 0 0 7 7

0,2 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0,4 0,4 0 0 0,6 0 0 0 0,2 0,2

Ns/Nr 1743 870 873 232 271 323 205 182 529 377 285 216 242 406 91 126 786 957

21,1 22,4 20 30,2 20,1 21,3 14,5 14,5 27,3 23,5 27 18,4 18,4 17,7 21,2 34,1 18,7 23,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,03 2,06 2,01 2,19 2,1 1,98 2,06 1,97 1,99 2,11 2,04 1,97 1,99 2,01 2,1 2,09 2,01 2,05

Desvio padrão 0,52 0,5 0,54 0,62 0,57 0,53 0,5 0,45 0,5 0,58 0,55 0,47 0,56 0,46 0,51 0,62 0,52 0,53



P.23.1. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: ACESSO AOS TRATAMENTOS MAIS MODERNOS

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 796 343 454 71 145 135 184 144 117 121 110 136 88 273 17 52 419 378

9,7 8,8 10,4 9,2 10,7 8,9 13 11,5 6,1 7,5 10,5 11,5 6,7 11,9 3,9 14 10 9,3

2 - Insuficiente 4154 1925 2228 281 660 770 756 758 929 778 494 598 678 1228 202 175 2161 1992

50,3 49,6 51 36,6 48,8 50,7 53,3 60,2 47,9 48,5 46,8 50,9 51,5 53,4 46,9 47,3 51,6 49,1

3 - Justo 1270 646 624 159 243 280 199 149 239 288 152 173 237 289 83 48 631 639

15,4 16,7 14,3 20,7 18 18,5 14 11,9 12,3 17,9 14,4 14,7 18 12,6 19,4 12,9 15,1 15,7

4 - Excessivo 58 44 14 8 8 8 0 22 12 26 0 16 16 0 0 0 29 29

0,7 1,1 0,3 1,1 0,6 0,5 0 1,7 0,6 1,6 0 1,4 1,2 0 0 0 0,7 0,7

5 - Muito excessivo 65 32 34 9 8 27 8 14 0 26 0 16 9 8 6 0 48 17

0,8 0,8 0,8 1,1 0,6 1,8 0,5 1,1 0 1,6 0 1,4 0,7 0,3 1,4 0 1,2 0,4

Não sabe/Não responde 1908 890 1018 240 288 298 271 171 640 364 299 237 288 502 122 96 903 1005

23,1 22,9 23,3 31,3 21,3 19,6 19,1 13,6 33 22,7 28,3 20,2 21,9 21,8 28,3 25,8 21,5 24,8

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,12 2,16 2,09 2,25 2,13 2,2 2,03 2,08 2,11 2,24 2,05 2,13 2,2 2,02 2,28 1,99 2,13 2,12

Desvio padrão 0,66 0,68 0,65 0,77 0,67 0,73 0,63 0,68 0,55 0,74 0,59 0,74 0,65 0,59 0,66 0,61 0,69 0,64



P.23.2. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: QUANTIDADE DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 935 440 495 87 194 226 114 186 127 160 97 127 174 300 18 60 499 436

11,3 11,3 11,3 11,3 14,4 14,9 8 14,8 6,6 10 9,1 10,8 13,2 13 4,1 16,2 11,9 10,7

2 - Insuficiente 4603 2005 2597 267 692 806 907 743 1188 824 583 691 663 1343 284 215 2488 2114

55,8 51,7 59,4 34,8 51,2 53,1 64 59 61,3 51,4 55,2 58,8 50,3 58,4 66 58,1 59,4 52,1

3 - Justo 1288 611 676 192 242 271 184 152 246 316 134 189 213 327 66 42 637 651

15,6 15,8 15,5 25 17,9 17,9 13 12,1 12,7 19,7 12,7 16,1 16,2 14,2 15,3 11,5 15,2 16

4 - Excessivo 97 72 25 18 8 32 7 8 24 21 7 16 53 0 0 0 55 42

1,2 1,9 0,6 2,3 0,6 2,1 0,5 0,6 1,2 1,3 0,7 1,4 4 0 0 0 1,3 1

5 - Muito excessivo 45 31 14 8 0 0 15 22 0 8 15 0 8 8 6 0 21 24

0,5 0,8 0,3 1,1 0 0 1,1 1,7 0 0,5 1,5 0 0,6 0,3 1,4 0 0,5 0,6

Não sabe/Não responde 1283 720 563 196 215 182 190 148 353 275 219 152 205 323 56 53 491 792

15,6 18,6 12,9 25,5 15,9 12 13,4 11,8 18,2 17,1 20,8 12,9 15,6 14 13,1 14,3 11,7 19,5

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,1 2,13 2,07 2,29 2,06 2,08 2,11 2,04 2,11 2,17 2,12 2,09 2,15 2,03 2,18 1,94 2,08 2,11

Desvio padrão 0,65 0,71 0,6 0,82 0,64 0,68 0,61 0,71 0,54 0,67 0,68 0,6 0,77 0,59 0,59 0,57 0,64 0,66



P.23.3. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: MODERNIZAÇÃO DAS INSTALAÇÕES

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 568 285 282 45 72 167 106 109 69 77 53 90 126 194 8 19 292 276

6,9 7,4 6,5 5,9 5,3 11 7,5 8,6 3,5 4,8 5,1 7,7 9,6 8,5 1,8 5 7 6,8

2 - Insuficiente 4132 1887 2245 291 724 711 787 682 935 776 455 584 562 1250 256 249 2288 1843

50,1 48,6 51,4 38 53,6 46,9 55,5 54,2 48,3 48,3 43,1 49,7 42,7 54,3 59,7 67,2 54,6 45,4

3 - Justo 1930 901 1029 193 316 374 314 295 439 416 254 323 340 444 109 43 932 998

23,4 23,2 23,5 25,1 23,4 24,6 22,1 23,4 22,7 25,9 24,1 27,5 25,9 19,3 25,4 11,5 22,2 24,6

4 - Excessivo 133 60 73 17 16 60 7 14 19 47 33 14 31 8 0 0 75 58

1,6 1,5 1,7 2,3 1,2 3,9 0,5 1,1 1 3 3,1 1,2 2,3 0,4 0 0 1,8 1,4

5 - Muito excessivo 52 27 25 8 0 9 8 8 19 15 8 0 9 19 0 0 28 24

0,6 0,7 0,6 1,1 0 0,6 0,5 0,6 1 0,9 0,8 0 0,7 0,8 0 0 0,7 0,6

Não sabe/Não responde 1437 720 717 212 224 197 196 151 457 273 252 163 248 384 56 60 577 860

17,4 18,6 16,4 27,7 16,5 13 13,8 12 23,6 17 23,9 13,9 18,8 16,7 13,1 16,2 13,8 21,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,26 2,26 2,26 2,37 2,24 2,27 2,2 2,21 2,31 2,36 2,36 2,26 2,28 2,17 2,27 2,08 2,24 2,28

Desvio padrão 0,67 0,68 0,66 0,75 0,59 0,76 0,62 0,66 0,64 0,7 0,72 0,63 0,74 0,64 0,5 0,44 0,66 0,68



P.23.4. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: DIMINUIÇÃO DO TEMPO DE ESPERA NO ACESSO A CUIDADOS DE SAÚDE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 1420 609 811 61 240 330 217 274 298 223 159 170 172 549 68 79 713 707

17,2 15,7 18,6 7,9 17,8 21,7 15,3 21,8 15,4 13,9 15,1 14,5 13,1 23,9 15,8 21,3 17 17,4

2 - Insuficiente 4653 2150 2503 406 759 817 889 752 1029 892 571 677 784 1251 273 205 2358 2295

56,4 55,4 57,3 53 56,1 53,8 62,7 59,8 53,1 55,6 54,1 57,6 59,6 54,4 63,5 55,3 56,2 56,5

3 - Justo 617 296 321 61 97 154 84 55 167 187 86 125 106 91 6 17 396 221

7,5 7,6 7,3 7,9 7,1 10,2 5,9 4,3 8,6 11,7 8,1 10,6 8,1 3,9 1,4 4,5 9,4 5,5

4 - Excessivo 129 95 34 9 32 33 8 16 32 38 8 32 28 16 0 8 48 81

1,6 2,4 0,8 1,1 2,4 2,2 0,6 1,2 1,6 2,3 0,7 2,7 2,2 0,7 0 2,1 1,2 2

5 - Muito excessivo 78 48 31 8 8 10 23 30 0 18 15 8 15 13 9 0 57 21

0,9 1,2 0,7 1,1 0,6 0,6 1,6 2,4 0 1,1 1,5 0,7 1,2 0,6 2 0 1,4 0,5

Não sabe/Não responde 1353 682 672 222 216 174 198 133 411 247 216 163 210 381 74 62 620 733

16,4 17,6 15,4 29 16 11,5 13,9 10,5 21,2 15,4 20,5 13,9 16 16,6 17,3 16,8 14,8 18,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 1,96 2,01 1,91 2,08 1,95 1,94 1,96 1,91 1,96 2,07 1,99 2,04 2,03 1,8 1,9 1,85 1,99 1,92

Desvio padrão 0,69 0,73 0,64 0,65 0,69 0,72 0,66 0,76 0,62 0,73 0,71 0,7 0,69 0,62 0,65 0,63 0,71 0,65



P.23.5. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: APOIO (FINANCEIRO, LOGÍSTICO) A DOENTES COM CANCRO (POR EXEMPLO, SE DEIXAREM DE TRABALHAR)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 1341 597 744 51 258 262 235 274 261 193 163 193 185 478 50 79 700 641

16,2 15,4 17 6,6 19,1 17,2 16,6 21,8 13,5 12 15,4 16,5 14,1 20,8 11,7 21,3 16,7 15,8

2 - Insuficiente 4463 2120 2343 310 686 882 818 759 1008 896 509 659 741 1175 263 220 2348 2115

54,1 54,6 53,6 40,4 50,7 58,1 57,6 60,3 52 55,8 48,2 56 56,3 51,1 61,3 59,5 56 52,1

3 - Justo 572 281 291 140 96 103 76 49 108 154 80 72 116 133 6 9 279 293

6,9 7,2 6,7 18,3 7,1 6,8 5,4 3,9 5,6 9,6 7,6 6,2 8,8 5,8 1,4 2,5 6,6 7,2

4 - Excessivo 44 36 8 8 8 0 8 8 12 16 0 8 20 0 0 0 24 20

0,5 0,9 0,2 1,1 0,6 0 0,6 0,6 0,6 1 0 0,7 1,5 0 0 0 0,6 0,5

5 - Muito excessivo 42 23 18 9 0 10 15 8 0 26 8 0 0 8 0 0 26 16

0,5 0,6 0,4 1,1 0 0,6 1,1 0,6 0 1,6 0,7 0 0 0,3 0 0 0,6 0,4

Não sabe/Não responde 1790 823 967 249 305 261 266 159 549 319 296 243 254 506 110 62 816 974

21,7 21,2 22,1 32,5 22,5 17,2 18,8 12,7 28,3 19,9 28,1 20,7 19,3 22 25,6 16,7 19,5 24

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 1,91 1,94 1,89 2,26 1,86 1,9 1,92 1,83 1,91 2,06 1,92 1,89 1,97 1,82 1,86 1,77 1,91 1,92

Desvio padrão 0,61 0,63 0,59 0,73 0,59 0,59 0,64 0,6 0,54 0,71 0,64 0,56 0,6 0,59 0,4 0,49 0,62 0,61



P.23.6. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: APOIO (FINANCEIRO, LOGÍSTICO) A CUIDADORES DE DOENTES COM CANCRO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 1677 734 943 78 256 333 352 356 302 240 220 207 223 609 82 96 831 846

20,3 18,9 21,6 10,2 18,9 22 24,8 28,3 15,6 14,9 20,9 17,6 16,9 26,5 19,1 25,9 19,8 20,8

2 - Insuficiente 4151 1911 2239 344 663 797 718 669 960 812 499 621 732 1038 253 196 2225 1926

50,3 49,3 51,2 44,9 49 52,5 50,6 53,1 49,5 50,6 47,3 52,8 55,6 45,1 58,9 52,9 53,1 47,4

3 - Justo 561 316 246 106 130 58 77 58 134 162 80 88 97 101 15 17 282 280

6,8 8,1 5,6 13,8 9,6 3,8 5,4 4,6 6,9 10,1 7,6 7,5 7,4 4,4 3,5 4,6 6,7 6,9

4 - Excessivo 44 16 28 8 0 19 8 0 8 27 0 8 8 0 0 0 27 16

0,5 0,4 0,6 1,1 0 1,3 0,6 0 0,4 1,7 0 0,7 0,6 0 0 0 0,7 0,4

5 - Muito excessivo 25 17 9 18 0 0 8 0 0 9 0 0 0 17 0 0 25 0

0,3 0,4 0,2 2,3 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0,7 0 0 0,6 0

Não sabe/Não responde 1793 886 907 213 303 310 257 176 534 355 256 251 256 535 79 62 802 992

21,7 22,8 20,8 27,7 22,4 20,4 18,1 14 27,5 22,1 24,3 21,3 19,5 23,2 18,5 16,7 19,1 24,4

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 1,85 1,89 1,82 2,18 1,88 1,8 1,8 1,72 1,89 2 1,82 1,89 1,9 1,74 1,81 1,74 1,88 1,83

Desvio padrão 0,62 0,64 0,61 0,81 0,6 0,59 0,65 0,55 0,57 0,69 0,59 0,59 0,57 0,65 0,5 0,55 0,64 0,6



P.23.7. O investimento no cancro é distribuído por várias áreas. Das seguintes opções que lhe vou ler, gostaria que me dissesse até que ponto considera que o investimento do Estado nessas áreas é muito insuficiente, insuficiente, justo, excessivo ou muito excessivo: CUIDADOS PALIATIVOS (REDUZIR A DOR, MELHOR A QUALIDADE DE VIDA EM DOENTES TERMINAIS)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 1400 482 918 51 176 297 251 316 310 175 162 133 164 636 71 59 733 667

17 12,4 21 6,6 13 19,6 17,7 25,1 16 10,9 15,4 11,3 12,5 27,7 16,6 15,9 17,5 16,4

2 - Insuficiente 3962 1929 2033 309 685 701 667 649 952 730 514 685 632 966 239 195 2045 1916

48 49,7 46,5 40,3 50,6 46,2 47 51,5 49,1 45,5 48,7 58,3 48 42 55,6 52,6 48,8 47,2

3 - Justo 1147 579 568 150 259 250 199 95 194 313 127 176 205 268 24 34 631 516

13,9 14,9 13 19,5 19,2 16,5 14 7,5 10 19,5 12 15 15,6 11,6 5,5 9,1 15,1 12,7

4 - Excessivo 58 32 26 17 0 17 0 0 24 21 0 8 29 0 0 0 8 50

0,7 0,8 0,6 2,2 0 1,1 0 0 1,2 1,3 0 0,7 2,2 0 0 0 0,2 1,2

5 - Muito excessivo 80 57 23 18 0 0 38 25 0 25 8 8 0 24 9 7 65 16

1 1,5 0,5 2,3 0 0 2,7 2 0 1,5 0,7 0,7 0 1 2 2 1,5 0,4

Não sabe/Não responde 1604 800 803 223 232 251 265 175 458 340 244 165 286 406 87 76 710 894

19,4 20,6 18,4 29,1 17,2 16,6 18,7 13,9 23,6 21,2 23,1 14 21,7 17,6 20,3 20,4 16,9 22

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 2,02 2,11 1,94 2,34 2,07 1,99 2,05 1,86 1,95 2,2 1,99 2,08 2,1 1,84 1,94 1,99 2,03 2

Desvio padrão 0,73 0,74 0,71 0,82 0,62 0,7 0,83 0,75 0,64 0,77 0,67 0,64 0,68 0,75 0,72 0,74 0,75 0,69



P.24.1. Pense agora no apoio social e protecção laboral para a área do cancro. Na sua opinião, quais as 3 áreas de maior necessidade de investimento e melhoria? Qual a área mais prioritária?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Regresso ao trabalho 1074 674 400 116 193 112 213 175 266 235 198 100 197 266 56 23 589 484

13 17,4 9,2 15,1 14,3 7,4 15 13,9 13,7 14,6 18,7 8,5 14,9 11,6 13 6,3 14,1 11,9

Apoio social aos cuidadores 1216 512 705 70 169 271 190 186 330 198 177 228 243 245 102 24 655 562

14,7 13,2 16,1 9,2 12,5 17,9 13,4 14,8 17 12,4 16,8 19,4 18,4 10,6 23,7 6,4 15,6 13,8

Apoio social à familia e a menores 1869 834 1035 210 331 379 328 263 359 368 205 305 275 509 114 94 999 871

22,7 21,5 23,7 27,3 24,5 25 23,1 20,9 18,5 22,9 19,4 25,9 20,9 22,1 26,6 25,2 23,8 21,4

Juntas médicas e baixas 287 110 177 9 64 61 46 57 51 14 32 45 46 118 17 16 136 151

3,5 2,8 4,1 1,1 4,7 4 3,3 4,5 2,6 0,9 3 3,8 3,5 5,1 4 4,2 3,3 3,7

Reformas antecipadas por incapacidade1248 585 663 124 178 168 220 257 300 263 201 166 189 290 67 73 576 673

15,1 15,1 15,2 16,2 13,2 11,1 15,5 20,4 15,5 16,4 19 14,1 14,4 12,6 15,5 19,7 13,7 16,6

Acesso a crédito bancário 75 40 35 8 24 27 8 0 8 16 9 8 8 33 0 0 33 41

0,9 1 0,8 1,1 1,8 1,8 0,5 0 0,4 1 0,9 0,7 0,6 1,4 0 0 0,8 1

Acesso a seguros de saúde 255 145 110 44 48 52 31 19 61 0 9 55 60 99 18 15 105 150

3,1 3,7 2,5 5,8 3,5 3,4 2,2 1,5 3,1 0 0,9 4,7 4,5 4,3 4,2 3,9 2,5 3,7

Empresas amigas do doente oncológico158 55 103 9 41 38 23 26 21 44 14 35 23 35 0 8 80 78

1,9 1,4 2,4 1,1 3 2,5 1,6 2,1 1,1 2,7 1,3 2,9 1,7 1,5 0 2,1 1,9 1,9

Cuidados paliativos 1279 476 802 86 217 272 206 155 342 257 160 129 133 522 14 64 658 621

15,5 12,3 18,4 11,3 16 18 14,5 12,4 17,7 16 15,2 10,9 10,1 22,7 3,3 17,2 15,7 15,3

Cuidados continuados 790 450 340 90 88 138 153 120 200 209 51 105 144 184 42 56 362 428

9,6 11,6 7,8 11,8 6,5 9,1 10,8 9,6 10,3 13 4,8 9 10,9 8 9,7 15 8,6 10,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.24.1. E a seguir em segundo lugar?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Regresso ao trabalho 911 496 416 115 194 146 174 89 192 131 175 95 163 241 49 58 423 489

11 12,8 9,5 15,1 14,4 9,6 12,3 7,1 9,9 8,2 16,6 8,1 12,4 10,5 11,3 15,5 10,1 12

Apoio social aos cuidadores 1530 719 811 114 304 271 216 287 337 269 204 250 218 445 91 53 799 731

18,5 18,5 18,6 14,8 22,5 17,9 15,2 22,8 17,4 16,7 19,3 21,3 16,6 19,4 21,2 14,3 19,1 18

Apoio social à familia e a menores 1739 781 958 148 193 299 304 220 577 347 253 293 337 370 114 25 1013 727

21,1 20,1 21,9 19,3 14,3 19,7 21,4 17,5 29,8 21,7 24 25 25,6 16,1 26,5 6,6 24,2 17,9

Juntas médicas e baixas 479 200 279 53 49 97 106 72 101 120 24 63 117 94 41 20 236 243

5,8 5,1 6,4 6,9 3,6 6,4 7,5 5,7 5,2 7,5 2,3 5,4 8,9 4,1 9,5 5,5 5,6 6

Reformas antecipadas por incapacidade983 468 515 62 216 165 192 206 142 203 114 162 122 287 28 67 498 485

11,9 12,1 11,8 8 16 10,9 13,5 16,4 7,3 12,6 10,8 13,8 9,2 12,5 6,6 18,1 11,9 12

Acesso a crédito bancário 208 104 103 18 8 58 31 13 79 37 24 45 22 47 9 24 112 96

2,5 2,7 2,4 2,3 0,6 3,8 2,2 1 4,1 2,3 2,3 3,8 1,7 2,1 2 6,4 2,7 2,4

Acesso a seguros de saúde 260 145 115 55 56 70 31 22 26 66 0 39 29 103 9 14 99 161

3,1 3,7 2,6 7,2 4,1 4,6 2,2 1,8 1,4 4,1 0 3,3 2,2 4,5 2,1 3,8 2,4 4

Empresas amigas do doente oncológico127 71 56 26 48 0 30 16 7 32 25 16 23 23 0 8 30 97

1,5 1,8 1,3 3,4 3,5 0 2,1 1,2 0,4 2 2,4 1,3 1,7 1 0 2,1 0,7 2,4

Cuidados paliativos 1072 546 526 115 163 215 206 177 196 216 121 117 147 345 73 53 497 575

13 14,1 12 15 12,1 14,2 14,5 14 10,1 13,4 11,5 10 11,2 15 16,9 14,4 11,9 14,2

Cuidados continuados 941 349 592 61 120 196 129 156 279 183 115 94 139 345 17 49 485 456

11,4 9 13,6 8 8,9 12,9 9,1 12,4 14,4 11,4 10,9 8 10,5 15 3,8 13,3 11,6 11,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.24.1. E a seguir em terceiro lugar?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Regresso ao trabalho 788 431 357 80 185 185 114 93 130 159 58 134 138 189 45 65 406 382

9,6 11,1 8,2 10,5 13,7 12,2 8,1 7,4 6,7 9,9 5,5 11,4 10,5 8,2 10,4 17,7 9,7 9,4

Apoio social aos cuidadores 1195 546 649 86 193 143 244 162 367 202 152 164 202 396 63 15 602 592

14,5 14,1 14,8 11,2 14,3 9,4 17,2 12,9 18,9 12,6 14,4 14 15,3 17,2 14,8 4,1 14,4 14,6

Apoio social à familia e a menores 1284 651 633 99 212 212 213 242 307 292 141 127 209 400 55 60 661 623

15,6 16,8 14,5 12,9 15,7 14 15 19,2 15,9 18,2 13,3 10,8 15,9 17,4 12,9 16,2 15,8 15,4

Juntas médicas e baixas 819 358 461 35 194 166 143 84 198 176 69 135 171 191 56 21 357 462

9,9 9,2 10,5 4,5 14,3 10,9 10,1 6,7 10,2 11 6,6 11,5 13 8,3 13 5,8 8,5 11,4

Reformas antecipadas por incapacidade1420 609 811 150 176 251 221 196 426 340 123 219 225 401 43 71 807 613

17,2 15,7 18,5 19,5 13 16,6 15,6 15,6 22 21,2 11,6 18,6 17,1 17,4 9,9 19,1 19,3 15,1

Acesso a crédito bancário 194 119 75 26 24 53 39 44 7 40 35 42 21 48 0 8 78 116

2,4 3,1 1,7 3,4 1,8 3,5 2,8 3,5 0,4 2,5 3,3 3,6 1,6 2,1 0 2,1 1,9 2,9

Acesso a seguros de saúde 515 227 288 70 64 85 100 96 101 59 98 98 67 153 23 16 303 212

6,2 5,8 6,6 9,1 4,7 5,6 7,1 7,6 5,2 3,7 9,3 8,4 5,1 6,7 5,4 4,4 7,2 5,2

Empresas amigas do doente oncológico286 92 194 63 72 53 7 29 62 63 72 21 58 50 22 0 121 165

3,5 2,4 4,4 8,2 5,3 3,5 0,5 2,3 3,2 3,9 6,8 1,8 4,4 2,2 5 0 2,9 4,1

Cuidados paliativos 749 349 400 69 121 153 137 136 133 126 127 85 126 167 85 33 381 368

9,1 9 9,1 9 9 10,1 9,6 10,8 6,9 7,9 12,1 7,2 9,6 7,3 19,8 8,9 9,1 9,1

Cuidados continuados 1001 496 505 90 113 215 200 177 207 147 181 150 100 305 38 81 476 525

12,1 12,8 11,5 11,7 8,3 14,2 14,1 14,1 10,7 9,2 17,1 12,7 7,6 13,2 8,8 21,8 11,4 12,9

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.24.1. Pense agora no apoio social e protecção laboral para a área do cancro. Na sua opinião, quais as 3 áreas de maior necessidade de investimento e melhoria?  (AGREGAÇÃO DAS REFERÊNCIAS)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Regresso ao trabalho 2774 1601 1173 312 572 443 502 357 589 525 430 330 497 696 149 146 1418 1356

33,6 41,3 26,8 40,6 42,3 29,2 35,4 28,4 30,4 32,7 40,8 28 37,8 30,3 34,7 39,5 33,8 33,4

Apoio social aos cuidadores 3941 1777 2164 270 666 686 650 635 1035 668 533 643 662 1086 256 92 2055 1886

47,8 45,8 49,5 35,2 49,2 45,2 45,8 50,4 53,4 41,7 50,5 54,7 50,3 47,2 59,7 24,8 49 46,5

Apoio social à familia e a menores 4893 2267 2626 456 735 889 845 724 1244 1007 599 725 821 1279 283 178 2672 2221

59,3 58,4 60,1 59,5 54,4 58,6 59,5 57,5 64,2 62,8 56,7 61,7 62,4 55,6 66 48 63,8 54,7

Juntas médicas e baixas 1585 668 918 96 306 324 295 214 350 311 125 242 334 402 114 57 729 856

19,2 17,2 21 12,6 22,7 21,4 20,8 17 18,1 19,4 11,8 20,6 25,4 17,5 26,5 15,5 17,4 21,1

Reformas antecipadas por incapacidade3651 1662 1989 336 570 584 633 660 868 805 438 547 535 977 138 211 1881 1770

44,3 42,8 45,5 43,8 42,2 38,5 44,6 52,4 44,8 50,2 41,5 46,6 40,7 42,5 32 56,9 44,9 43,6

Acesso a crédito bancário 476 264 213 52 57 138 78 57 94 94 68 95 50 129 9 31 223 253

5,8 6,8 4,9 6,8 4,2 9,1 5,5 4,6 4,8 5,8 6,5 8,1 3,8 5,6 2 8,5 5,3 6,2

Acesso a seguros de saúde 1030 517 513 169 167 206 162 137 188 125 107 192 155 355 50 45 506 523

12,5 13,3 11,7 22 12,4 13,6 11,4 10,9 9,7 7,8 10,2 16,3 11,8 15,4 11,7 12,2 12,1 12,9

Empresas amigas do doente oncológico571 218 353 98 160 92 60 71 90 140 111 71 104 109 22 15 232 339

6,9 5,6 8,1 12,8 11,9 6 4,2 5,6 4,7 8,7 10,5 6,1 7,9 4,7 5 4,1 5,5 8,4

Cuidados paliativos 3100 1372 1728 271 501 640 549 468 671 599 409 331 406 1034 172 150 1536 1564

37,6 35,4 39,5 35,3 37,1 42,2 38,7 37,2 34,6 37,4 38,7 28,1 30,8 44,9 40 40,5 36,6 38,5

Cuidados continuados 2732 1295 1437 241 321 548 483 453 685 539 346 349 383 833 96 186 1323 1410

33,1 33,4 32,9 31,5 23,8 36,2 34 36 35,4 33,6 32,8 29,7 29,1 36,2 22,3 50,1 31,6 34,7

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.24.2. Disse que ... é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)410 285 125 27 47 42 92 113 88 93 51 55 77 94 41 0 219 191

5 7,3 2,9 3,6 3,5 2,8 6,5 9 4,6 5,8 4,9 4,7 5,8 4,1 9,5 0 5,2 4,7

Regresso à normalidade 153 103 50 17 32 18 46 25 15 34 43 8 23 38 6 0 80 73

1,8 2,7 1,1 2,3 2,4 1,2 3,2 2 0,8 2,1 4,1 0,7 1,7 1,7 1,4 0 1,9 1,8

Só devem trabalhar quando estiverem preparados109 31 77 0 25 10 15 21 39 25 12 10 40 22 0 0 69 40

1,3 0,8 1,8 0 1,8 0,6 1 1,6 2 1,5 1,2 0,8 3 1 0 0 1,6 1

Dificuldades em realizar o trabalho 129 64 65 17 64 8 23 8 8 25 48 8 16 32 0 0 57 72

1,6 1,6 1,5 2,3 4,8 0,5 1,6 0,6 0,4 1,5 4,5 0,7 1,2 1,4 0 0 1,4 1,8

Reintegração/ Combate à discriminação318 173 145 37 42 63 54 27 96 103 29 32 44 94 9 8 185 133

3,9 4,5 3,3 4,8 3,1 4,2 3,8 2,1 5 6,4 2,8 2,7 3,3 4,1 2,1 2,1 4,4 3,3

Assegurar o rendimento 190 153 37 27 47 0 23 22 71 28 65 20 23 29 9 16 63 127

2,3 3,9 0,9 3,5 3,5 0 1,6 1,7 3,7 1,8 6,2 1,7 1,7 1,3 2 4,2 1,5 3,1

Pouco/nenhum apoio 1186 572 614 97 209 272 206 188 215 185 132 222 263 273 89 23 660 525

14,4 14,7 14 12,6 15,4 17,9 14,5 14,9 11,1 11,5 12,5 18,9 20 11,9 20,6 6,3 15,8 12,9

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar325 108 216 8 65 46 47 61 99 46 58 89 42 62 30 0 176 148

3,9 2,8 4,9 1,1 4,8 3 3,3 4,8 5,1 2,8 5,5 7,5 3,2 2,7 6,9 0 4,2 3,7

Dificuldades na família 469 195 274 44 65 116 62 84 99 128 20 87 69 108 28 29 258 211

5,7 5 6,3 5,7 4,8 7,6 4,4 6,7 5,1 8 1,9 7,4 5,3 4,7 6,5 7,7 6,2 5,2

Grande carga financeira 967 384 584 123 153 156 159 111 264 189 114 144 105 269 77 70 491 477

11,7 9,9 13,4 16,1 11,3 10,3 11,2 8,8 13,6 11,8 10,8 12,2 8 11,7 17,9 18,9 11,7 11,7

Grande carga em termos de tempo 78 8 70 9 16 28 0 0 26 9 26 0 9 34 0 0 34 44

0,9 0,2 1,6 1,1 1,2 1,8 0 0 1,3 0,5 2,4 0 0,7 1,5 0 0 0,8 1,1

Grande carga em termos de trabalho 74 49 26 9 0 8 23 11 23 8 9 16 5 22 6 8 38 36

0,9 1,3 0,6 1,2 0 0,5 1,6 0,9 1,2 0,5 0,9 1,4 0,4 1 1,4 2,1 0,9 0,9

Grande carga em termos psicológicos 336 142 195 43 56 61 45 52 80 67 32 39 44 90 42 22 173 163

4,1 3,7 4,5 5,6 4,1 4 3,2 4,1 4,1 4,2 3 3,3 3,4 3,9 9,8 5,9 4,1 4

Sofrimento da família/cuidadores 200 97 102 35 33 53 30 26 22 15 57 39 29 32 18 9 84 115

2,4 2,5 2,3 4,5 2,5 3,5 2,1 2,1 1,1 1 5,4 3,3 2,2 1,4 4,2 2,5 2 2,8

Demora nas juntas médicas 75 23 51 9 16 9 15 19 7 9 8 16 12 23 0 8 58 16

0,9 0,6 1,2 1,1 1,2 0,6 1,1 1,5 0,4 0,5 0,7 1,3 0,9 1 0 2,1 1,4 0,4

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas213 86 126 0 48 52 31 38 44 6 24 29 34 95 17 8 78 134

2,6 2,2 2,9 0 3,5 3,4 2,2 3 2,3 0,4 2,3 2,5 2,6 4,1 4 2,1 1,9 3,3

Os doentes ficam com incapacidades 774 267 506 79 106 93 136 147 212 195 134 97 80 213 33 21 382 392

9,4 6,9 11,6 10,3 7,8 6,1 9,6 11,7 11 12,1 12,7 8,2 6,1 9,3 7,7 5,7 9,1 9,7

São penalizados nas reformas 118 65 53 9 16 35 24 27 7 40 9 31 21 0 8 9 52 65

1,4 1,7 1,2 1,2 1,2 2,3 1,7 2,1 0,4 2,5 0,9 2,6 1,6 0 1,9 2,4 1,2 1,6

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas549 315 234 54 72 109 121 99 94 84 85 61 135 109 33 41 278 271

6,7 8,1 5,4 7 5,3 7,2 8,6 7,8 4,9 5,3 8,1 5,2 10,3 4,7 7,8 11 6,6 6,7

Demora na resposta 16 8 8 0 16 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 8 8

0,2 0,2 0,2 0 1,2 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0,4 0 0 0,2 0,2

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos117 50 66 9 24 28 23 6 26 0 19 32 26 31 9 0 59 58

1,4 1,3 1,5 1,2 1,8 1,9 1,6 0,4 1,3 0 1,8 2,7 2 1,4 2,2 0 1,4 1,4

Permitir acesso a tratamentos/exames 180 118 62 43 32 41 16 5 42 8 0 23 41 93 9 5 62 118

2,2 3 1,4 5,7 2,3 2,7 1,1 0,4 2,2 0,5 0 2 3,1 4 2 1,5 1,5 2,9

Poucos centros a prestar estes cuidados400 207 193 18 55 90 40 72 125 79 23 54 70 132 17 26 212 188

4,8 5,3 4,4 2,3 4,1 5,9 2,8 5,8 6,5 4,9 2,2 4,6 5,3 5,7 3,9 6,9 5,1 4,6

Pouco investimento nestas áreas 495 248 247 61 121 101 54 72 87 100 46 24 70 239 15 0 232 263

6 6,4 5,7 7,9 8,9 6,6 3,8 5,8 4,5 6,3 4,3 2,1 5,4 10,4 3,5 0 5,5 6,5

Tempos de espera 83 16 68 0 32 8 0 11 33 6 15 8 21 34 0 0 35 48

1 0,4 1,5 0 2,3 0,5 0 0,9 1,7 0,4 1,4 0,7 1,6 1,5 0 0 0,8 1,2

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade775 292 483 63 96 175 153 80 208 160 119 82 83 257 24 49 362 413

9,4 7,5 11 8,2 7,1 11,5 10,8 6,3 10,7 10 11,3 7 6,3 11,2 5,5 13,2 8,6 10,2

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família287 155 132 44 8 26 84 38 88 84 30 52 39 53 6 23 149 138

3,5 4 3 5,7 0,6 1,7 5,9 3 4,5 5,2 2,9 4,5 2,9 2,3 1,4 6,1 3,6 3,4

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família136 33 103 0 25 19 53 24 15 47 0 33 0 33 9 15 66 70

1,7 0,8 2,4 0 1,8 1,3 3,7 1,9 0,8 2,9 0 2,8 0 1,4 2 3,9 1,6 1,7

Outras respostas 44 35 9 0 0 17 0 8 20 8 0 0 8 12 0 17 36 8

0,5 0,9 0,2 0 0 1,1 0 0,6 1 0,5 0 0 0,6 0,5 0 4,5 0,9 0,2

Ns/Nr 149 94 55 8 8 19 39 29 46 51 0 23 36 24 0 15 66 83

1,8 2,4 1,3 1,1 0,6 1,2 2,7 2,3 2,4 3,2 0 2 2,7 1 0 4 1,6 2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



P.24.2. Disse que REGRESSO AO TRABALHO é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram REGRESSO AO TRABALHO como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)389 277 112 27 47 42 77 108 88 93 51 55 69 80 41 0 199 191

36,3 41,2 28 23,6 24,5 37,4 36,1 61,8 33,3 39,5 25,9 55 35,3 30,2 72,9 0 33,7 39,4

Regresso à normalidade 153 103 50 17 32 18 46 25 15 34 43 8 23 38 6 0 80 73

14,2 15,3 12,4 15 16,5 15,7 21,5 14,1 5,8 14,5 21,9 8 11,6 14,4 10,9 0 13,5 15

Só devem trabalhar quando estiverem preparados92 31 61 0 25 0 15 21 32 25 5 0 40 22 0 0 69 23

8,6 4,7 15,1 0 12,8 0 6,8 11,8 12,1 10,5 2,8 0 20,4 8,2 0 0 11,6 4,8

Dificuldades em realizar o trabalho 104 56 48 17 48 8 23 0 8 17 48 0 8 32 0 0 49 56

9,7 8,3 12,1 15 25 7,3 10,7 0 2,9 7,1 24,1 0 4 12 0 0 8,2 11,5

Reintegração/ Combate à discriminação234 142 92 28 17 35 46 27 81 67 22 15 36 77 9 8 141 93

21,8 21,1 23,1 24,3 8,9 31 21,6 15,4 30,6 28,4 11,3 15,3 18,5 29 16,2 32,8 23,9 19,3

Assegurar o rendimento 176 145 32 27 39 0 23 16 71 20 65 20 23 23 9 16 63 113

16,4 21,5 7,9 22,9 20,4 0 10,8 9,3 26,8 8,7 33,1 20,2 11,6 8,8 15,4 67,2 10,7 23,4

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 38 20 18 8 0 10 8 0 12 8 0 10 12 8 0 0 28 10

3,5 2,9 4,5 7,2 0 8,6 3,8 0 4,4 3,4 0 9,6 5,9 3,1 0 0 4,7 2

(000) 1074 674 400 116 193 112 213 175 266 235 198 100 197 266 56 23 589 484

Margem erro 8,6 10,9 14 27,2 20 27,2 18,5 19,6 18,9 18,5 19,6 28,3 20,4 17,3 37 56,6 11,8 12,5



P.24.2. Disse que APOIO SOCIAL AOS CUIDADORES é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram APOIO SOCIAL AOS CUIDADORES como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 668 308 359 53 88 181 99 108 138 120 76 136 158 124 37 16 363 305

54,9 60,2 51 74,7 52,3 66,9 52 58,2 41,9 60,4 42,9 59,4 65,3 50,8 36,7 67,7 55,4 54,2

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar308 100 208 0 65 46 39 61 99 37 58 89 42 53 30 0 176 132

25,3 19,6 29,5 0 38,3 16,8 20,3 32,6 29,9 18,9 32,5 38,9 17,2 21,8 29 0 26,9 23,5

Dificuldades na família 63 17 46 0 8 19 16 13 7 8 0 17 24 5 9 0 39 24

5,2 3,3 6,6 0 4,7 6,9 8,4 7,2 2,2 4 0 7,3 10 2,2 8,5 0 6 4,3

Grande carga financeira 124 33 91 9 16 28 23 11 37 16 34 14 9 22 29 0 60 64

10,2 6,4 12,9 12,9 9,6 10,2 12 5,9 11,2 7,9 19,3 6 3,8 9 28,3 0 9,1 11,4

Grande carga em termos de tempo 53 0 53 9 0 18 0 0 26 9 26 0 9 9 0 0 26 27

4,3 0 7,5 12,3 0 6,8 0 0 7,8 4,4 14,5 0 3,8 3,8 0 0 3,9 4,8

Grande carga em termos de trabalho 66 40 26 9 0 0 23 11 23 8 9 8 5 22 6 8 30 36

5,4 7,9 3,6 12,9 0 0 11,9 6,2 6,9 4,1 5,1 3,5 2,2 9 6 32,3 4,6 6,4

Grande carga em termos psicológicos 119 65 55 9 16 8 23 11 53 24 17 8 21 21 29 0 68 51

9,8 12,6 7,8 12,9 9,3 3 11,9 5,8 16 12,2 9,5 3,5 8,5 8,5 28,3 0 10,4 9,1

Sofrimento da família/cuidadores 15 8 7 0 0 0 8 0 7 7 8 0 0 0 0 0 0 15

1,2 1,5 1 0 0 0 4,1 0 2,2 3,6 4,3 0 0 0 0 0 0 2,7

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 8 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0

0,6 1,5 0 0 0 2,8 0 0 0 0 0 0 3,2 0 0 0 1,2 0

Ns/Nr 16 16 0 0 8 0 0 0 8 8 0 0 0 8 0 0 0 16

1,3 3,1 0 0 4,8 0 0 0 2,3 4,1 0 0 0 3,1 0 0 0 2,8

(000) 1216 512 705 70 169 271 190 186 330 198 177 228 243 245 102 24 655 562

Margem erro 8,2 12,3 10,9 34,6 21,4 17,6 19,6 18,2 17,9 19,6 21,9 19,2 18,9 17,1 31 56,6 11,3 11,8



P.24.2. Disse que APOIO SOCIAL À FAMÍLIA E A MENORES é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram APOIO SOCIAL À FAMÍLIA E A MENORES como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 518 264 254 44 120 90 107 80 77 65 56 86 104 149 51 7 298 221

27,7 31,6 24,6 21,1 36,4 23,8 32,6 30,3 21,4 17,7 27,2 28,3 37,9 29,2 44,8 7,8 29,8 25,3

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar16 8 8 8 0 0 8 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0 16

0,9 1 0,8 4 0 0 2,5 0 0 2,2 0 0 0 1,6 0 0 0 1,9

Dificuldades na família 406 178 227 44 57 97 46 70 91 120 20 71 45 102 19 29 219 187

21,7 21,4 22 20,9 17,1 25,6 14,1 26,8 25,5 32,6 9,8 23,2 16,4 20,1 16,7 30,6 21,9 21,4

Grande carga financeira 844 351 493 114 137 129 136 100 228 173 80 130 96 247 48 70 431 413

45,1 42 47,7 54,4 41,5 34 41,5 38,1 63,4 47,1 38,8 42,7 35 48,4 42 75 43,2 47,4

Grande carga em termos de tempo 25 8 17 0 16 9 0 0 0 0 0 0 0 25 0 0 8 17

1,3 0,9 1,7 0 4,8 2,4 0 0 0 0 0 0 0 4,9 0 0 0,8 2

Grande carga em termos de trabalho 8 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0

0,4 1 0 0 0 2,1 0 0 0 0 0 2,7 0 0 0 0 0,8 0

Grande carga em termos psicológicos 217 77 140 34 40 53 23 41 27 43 15 31 24 69 13 22 105 112

11,6 9,3 13,5 16,2 12 13,9 6,9 15,7 7,5 11,7 7,4 10,2 8,7 13,5 11,6 23,4 10,5 12,9

Sofrimento da família/cuidadores 185 90 95 35 33 53 23 26 15 8 49 39 29 32 18 9 84 100

9,9 10,7 9,2 16,6 10,1 14 6,9 10 4,1 2,2 23,9 12,9 10,7 6,3 15,7 9,9 8,5 11,5

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 23 16 8 0 0 0 16 0 8 16 0 0 0 8 0 0 23 0

1,3 1,9 0,7 0 0 0 4,8 0 2,1 4,3 0 0 0 1,5 0 0 2,3 0

(000) 1869 834 1035 210 331 379 328 263 359 368 205 305 275 509 114 94 999 871

Margem erro 6,5 9,8 8,6 20 15,3 14,9 14,9 15,3 16,1 14,8 18,9 16,6 16,6 12,2 28,3 28,3 9 9,3



P.24.2. Disse que JUNTAS MÉDICAS E BAIXAS é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram JUNTAS MÉDICAS E BAIXAS como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 75 23 51 9 16 9 15 19 7 9 8 16 12 23 0 8 58 16

26 21,3 28,9 100 24,8 15,2 33,1 32,8 13,4 60,5 24,3 34,7 26,5 19,3 0 49,8 42,6 10,9

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas213 86 126 0 48 52 31 38 44 6 24 29 34 95 17 8 78 134

74 78,7 71,1 0 75,2 84,8 66,9 67,2 86,6 39,5 75,7 65,3 73,5 80,7 100 50,2 57,4 89,1

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 287 110 177 9 64 61 46 57 51 14 32 45 46 118 17 16 136 151

Margem erro 15,7 26,2 19,6 98 34,6 37 40 31 37 69,3 49 40 37 24,5 69,3 69,3 22,5 21,9



P.24.2. Disse que REFORMAS ANTECIPADAS POR INCAPACIDADE é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram REFORMAS ANTECIPADAS POR INCAPACIDADE como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 774 267 506 79 106 93 136 147 212 195 134 97 80 213 33 21 382 392

62 45,7 76,3 63,3 59,6 55,6 61,9 57,1 70,7 74 66,9 58,3 42,5 73,6 49,8 28,9 66,3 58,3

São penalizados nas reformas 118 65 53 9 16 35 24 27 7 40 9 31 21 0 8 9 52 65

9,4 11,1 8 7,3 9,1 20,7 10,8 10,3 2,4 15,1 4,6 18,5 10,9 0 12,4 12,4 9,1 9,7

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas549 315 234 54 72 109 121 99 94 84 85 61 135 109 33 41 278 271

44 53,9 35,3 43,1 40,6 64,9 55,1 38,4 31,4 32,1 42,4 36,9 71,4 37,6 50,2 55,7 48,4 40,3

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 26 20 6 0 0 0 0 13 12 12 0 6 0 0 0 8 0 26

2 3,4 0,8 0 0 0 0 5,2 4,1 4,7 0 3,4 0 0 0 10,5 0 3,8

(000) 1248 585 663 124 178 168 220 257 300 263 201 166 189 290 67 73 576 673

Margem erro 7,8 11,6 10,6 26,2 20,9 21,9 18,2 15,5 17,6 17,1 20,4 20,4 19,6 16,8 34,6 31 11,8 10,5



P.24.2. Disse que ACESSO A CRÉDITO BANCÁRIO é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram ACESSO A CRÉDITO BANCÁRIO como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 16 8 8 0 16 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 8 8

21,7 20,5 23,1 0 66,8 0 0 0 49,8 0 0 0 24,2 24,4 19,5

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos33 23 9 0 8 9 8 0 8 0 9 8 8 8 0 0 8 25

43,7 58,8 26,6 0 33,2 34,7 100 100 0 100 100 100 23,1 22,8 60,6

Permitir acesso a tratamentos/exames 26 8 18 8 0 17 0 0 0 8 0 0 0 18 0 0 18 8

34,5 20,7 50,3 100 0 65,3 0 0 50,2 0 0 0 52,7 52,8 19,8

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 75 40 35 8 24 27 8 0 8 16 9 8 8 33 0 0 33 41

Margem erro 32,7 43,8 49 98 56,6 56,6 98 0 98 69,3 98 98 98 49 0 0 49 43,8



P.24.2. Disse que ACESSO A SEGUROS DE SAÚDE é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram ACESSO A SEGUROS DE SAÚDE como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos84 27 57 9 16 19 15 6 18 0 9 24 18 23 9 0 52 33

32,9 18,6 51,7 21 34,2 36,4 49,2 29,6 30,3 100 43,1 30,8 23,7 51,9 0 49,1 21,6

Permitir acesso a tratamentos/exames 154 110 44 35 32 24 16 5 42 0 0 23 41 75 9 5 44 110

60,3 75,9 39,9 79 65,8 45,8 50,8 28,5 69,7 0 42,4 69,2 76,3 48,1 36,9 42,1 73,1

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 9 0 9 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 9 0

3,6 0 8,4 0 0 17,8 0 0 0 0 0 0 0 0 63,1 8,8 0

Ns/Nr 8 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 8

3,1 5,5 0 0 0 0 0 41,9 0 0 14,5 0 0 0 0 0 5,3

(000) 255 145 110 44 48 52 31 19 61 0 9 55 60 99 18 15 105 150

Margem erro 17,6 23,8 26,2 43,8 40 40 49 56,6 37 0 98 37 37 28,3 69,3 69,3 27,2 23,1



P.24.2. Disse que EMPRESAS AMIGAS DO DOENTE ONCOLÓGICO é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram EMPRESAS AMIGAS DO DOENTE ONCOLÓGICO como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)20 8 13 0 0 0 15 5 0 0 0 0 7 13 0 0 20 0

12,9 14 12,2 0 0 0 66,3 20,5 0 0 0 0 31,8 37 0 25,3 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados16 0 16 0 0 10 0 0 7 0 7 10 0 0 0 0 0 16

10,4 0 15,9 0 0 25,1 0 0 32,1 0 50 27,7 0 0 0 0 21,2

Dificuldades em realizar o trabalho 24 8 16 0 16 0 0 8 0 8 0 8 8 0 0 0 8 16

15,4 14,6 15,8 0 39,9 0 0 30,3 0 18,2 0 24,2 34,9 0 0 10,4 20,5

Reintegração/ Combate à discriminação 84 31 53 9 25 29 8 0 15 36 7 17 8 17 0 0 44 40

53,1 57,4 50,8 100 60,1 74,9 33,7 0 67,9 81,8 50 48,1 33,3 47,8 0 54,8 51,4

Assegurar o rendimento 14 8 5 0 8 0 0 5 0 8 0 0 0 5 0 0 0 14

8,6 14,8 5,2 0 19,8 0 0 20,5 0 18,5 0 0 0 15,3 0 0 17,4

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco investimento nestas áreas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tempos de espera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Outras respostas 8 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 8 8 0

4,8 13,9 0 0 0 0 0 28,8 0 0 0 0 0 0 100 9,5 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 158 55 103 9 41 38 23 26 21 44 14 35 23 35 0 8 80 78

Margem erro 21,9 37 27,2 98 43,8 49 56,6 49 56,6 43,8 69,3 49 56,6 43,8 0 98 31 31



P.24.2. Disse que CUIDADOS PALIATIVOS é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram CUIDADOS PALIATIVOS como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados285 137 148 8 55 74 32 50 66 48 23 27 63 117 8 0 141 144

22,3 28,7 18,5 9,6 25,5 27,2 15,4 32,3 19,2 18,6 14,2 20,6 47 22,4 57,5 0 21,5 23,1

Pouco investimento nestas áreas 303 118 185 33 97 66 30 38 39 58 24 17 32 167 6 0 175 128

23,7 24,8 23 38,8 44,6 24,2 14,6 24,4 11,5 22,7 14,7 12,9 23,9 32 42,5 0 26,7 20,6

Tempos de espera 75 8 68 0 32 0 0 11 33 6 15 0 21 34 0 0 27 48

5,9 1,6 8,4 0 14,7 0 0 7,1 9,5 2,2 9,4 0 15,7 6,5 0 0 4,1 7,8

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade513 161 353 35 48 123 122 41 143 93 98 51 24 190 8 49 242 271

40,1 33,7 43,9 41,1 22,4 45,3 59,5 26,1 41,8 36,1 61,4 39,7 17,9 36,4 57,5 77 36,8 43,7

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família109 40 69 17 0 0 15 21 56 23 23 27 8 29 0 0 65 44

8,5 8,5 8,6 20,1 0 0 7,3 13,5 16,3 9 14,3 20,6 5,7 5,5 0 0 9,9 7,1

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família82 16 66 0 16 10 37 11 8 39 0 8 0 21 0 15 43 39

6,4 3,4 8,3 0 7,5 3,6 18,1 7,1 2,3 15,1 0 6,2 0 4 0 23 6,6 6,3

Outras respostas 12 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 12 0 0 12 0

0,9 2,5 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0 0 2,3 0 0 1,8 0

Ns/Nr 24 8 16 0 0 9 0 8 7 7 0 0 17 0 0 0 8 16

1,9 1,6 2 0 0 3,4 0 4,9 2,1 2,8 0 0 12,5 0 0 0 1,1 2,6

(000) 1279 476 802 86 217 272 206 155 342 257 160 129 133 522 14 64 658 621

Margem erro 8,1 12,9 10,3 31 18,9 17,3 18,9 19,6 18,9 17,3 23,1 28,3 23,8 12,8 69,3 34,6 11,5 11,3



P.24.2. Disse que CUIDADOS CONTINUADOS é a área com maior necessidade de investimento e melhoria. Quais as razões para ter dado essa resposta?

BASE:  Referiram CUIDADOS CONTINUADOS como a área de maior necessidade de investimento e melhoria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Importância do trabalho na vida das pessoas (dignifica, ajuda na cura, etc.)0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regresso à normalidade 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Só devem trabalhar quando estiverem preparados0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades em realizar o trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reintegração/ Combate à discriminação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Assegurar o rendimento 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouco/nenhum apoio 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os cuidadores têm de deixar de trabalhar0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Dificuldades na família 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga financeira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de tempo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos de trabalho 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Grande carga em termos psicológicos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sofrimento da família/cuidadores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora nas juntas médicas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pouca compaixão das juntas médicas/ Decisões injustas das juntas médicas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Os doentes ficam com incapacidades 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São penalizados nas reformas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Têm dificuldade em aceder a reformas antecipadas0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Demora na resposta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

As condições são mais restritivas para doentes oncológicos/ são excluídos0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Permitir acesso a tratamentos/exames 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poucos centros a prestar estes cuidados115 70 45 10 0 16 8 22 59 31 0 27 8 15 9 26 71 44

14,6 15,5 13,3 10,5 0 11,5 5,2 18,6 29,7 14,9 0 26 5,4 7,9 20,8 45,9 19,6 10,3

Pouco investimento nestas áreas 192 130 62 27 24 35 24 34 48 42 22 8 39 72 9 0 56 136

24,3 28,9 18,3 30 27,5 25,3 15,4 28,6 23,9 20,1 44,1 7,5 26,8 39,5 21 0 15,6 31,7

Tempos de espera 8 8 0 0 0 8 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0

1 1,8 0 0 0 5,9 0 0 0 0 0 7,7 0 0 0 0 2,2 0

Melhorar a qualidade de vida dos doentes/Diminuir o sofrimento/ Manter a dignidade262 131 130 27 47 52 31 39 65 67 21 31 59 68 15 0 120 141

33,1 29,2 38,3 30,4 53,4 37,6 20,2 32,5 32,6 32,2 41,3 29,6 41,1 36,8 37,2 0 33,3 33

Melhores cuidados que os prestados em casa/pela família178 114 64 26 8 26 69 17 32 61 7 26 31 24 6 23 84 94

22,6 25,4 18,8 29,1 9,2 18,6 44,7 14,3 16,2 29,1 14,5 24,5 21,5 13,2 14,7 40,9 23,2 22

Há doentes que não têm apoio/cuidadores/família54 17 37 0 9 10 15 13 7 8 0 25 0 12 9 0 23 31

6,8 3,7 10,9 0 9,9 7 10 11,1 3,4 3,7 0 23,9 0 6,7 21 0 6,3 7,3

Outras respostas 8 8 0 0 0 0 0 0 8 8 0 0 0 0 0 0 0 8

1 1,8 0 0 0 0 0 0 4 3,8 0 0 0 0 0 0 0 1,9

Ns/Nr 15 8 7 0 0 0 15 0 0 0 0 0 8 0 0 7 7 8

1,9 1,7 2,2 0 0 0 9,7 0 0 0 0 0 5,3 0 0 13,2 2 1,8

(000) 790 450 340 90 88 138 153 120 200 209 51 105 144 184 42 56 362 428

Margem erro 10,1 13,5 15,1 31 29,5 24,5 21,9 22,5 22,5 19,2 37 28,3 23,1 20,9 43,8 43,8 14,6 13,9



P.25. Antes de mais, diga-me, por favor: nessa situação, o/a Sr(a), foi o doente com cancro, ou foi o cuidador, isto é, a pessoa que acompanhou os cuidados à pessoa com cancro?

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Doente 500 143 357 0 23 18 82 95 282 52 20 93 58 210 28 41 500 0

11,9 8 14,8 0 4,2 2,3 10,7 15,6 25,2 7,3 4,3 15,6 8,2 16,9 9,9 19,9 11,9

Cuidador 1573 660 913 80 185 264 313 272 459 290 225 192 276 414 100 76 1573 0

37,5 37 37,9 21,5 33,3 34,4 40,7 44,7 41 41,1 48,9 32,1 39,2 33,4 35,4 37,1 37,5

Nenhum deles 2119 979 1139 291 347 486 375 242 377 364 216 312 370 615 154 88 2119 0

50,5 54,9 47,3 78,5 62,5 63,3 48,7 39,8 33,7 51,6 46,8 52,3 52,5 49,6 54,6 43,1 50,5

(000) 4192 1782 2410 371 555 768 770 610 1118 706 461 597 703 1238 282 204 4192 0

Margem erro 4,4 6,7 5,9 15,1 11,8 10,4 9,8 10 9,9 10,4 13,2 12,2 10,4 8,1 17,9 20 4,4 0



P.26. Recebeu algum apoio/pensão da segurança social durante esse período?

BASE:  Doentes

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 53 8 45 0 0 18 7 28 0 14 0 15 5 5 6 7 53 0

10,6 5,7 12,6 0 100 8,9 29,6 0 26,8 0 16,3 9,3 2,6 21,8 18,1 10,6

Não 447 135 312 0 23 0 75 67 282 38 20 78 52 204 22 33 447 0

89,4 94,3 87,4 100 0 91,1 70,4 100 73,2 100 83,7 90,7 97,4 78,2 81,9 89,4

(000) 500 143 357 0 23 18 82 95 282 52 20 93 58 210 28 41 500 0

Margem erro 12,9 24,5 15,1 0 56,6 69,3 29,5 24,5 19,2 37 56,6 31 32,7 21,4 56,6 43,8 12,9 0



P.27. Como avalia o processo de obtenção desse apoio em termos de dificuldade? Diria que foi...

BASE:  Doentes e receberam apoio/pensão da SS durante esse período

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 - Difícil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 - Nem fácil nem difícilq 11 0 11 0 0 0 0 11 0 0 0 0 5 5 0 0 11 0

20,2 0 23,9 0 0 38,2 0 0 100 100 0 0 20,2

4 - Fácil 43 8 34 0 0 18 7 17 0 14 0 15 0 0 6 7 43 0

79,8 100 76,1 100 100 61,8 100 100 0 0 100 100 79,8

5 - Muito fácil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 53 8 45 0 0 18 7 28 0 14 0 15 5 5 6 7 53 0

Margem erro 34,6 98 37 0 0 69,3 98 43,8 0 69,3 0 69,3 98 98 98 98 34,6 0

Média 3,8 4 3,76 4 4 3,62 4 4 3 3 4 4 3,8

Desvio padrão 0,43 0,46 0 0,54 0 0 0,43



P.28. E, tendo em conta as suas necessidades, diria que esse apoio foi...?

BASE:  Doentes e receberam apoio/pensão da SS durante esse período

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 5 0 5 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 0 5 0

10,2 0 12 0 0 19,2 0 0 0 100 0 0 10,2

2 - Insuficiente 23 8 15 0 0 18 0 6 0 8 0 15 0 0 0 0 23 0

43,9 100 33,8 100 0 20 59,1 100 0 0 0 0 43,9

3 - Justo 24 0 24 0 0 0 7 17 0 6 0 0 5 0 6 7 24 0

45,9 0 54,2 0 100 60,8 40,9 0 100 0 100 100 45,9

4 - Excessivo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 - Muito excessivo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 53 8 45 0 0 18 7 28 0 14 0 15 5 5 6 7 53 0

Margem erro 34,6 98 37 0 0 69,3 98 43,8 0 69,3 0 69,3 98 98 98 98 34,6 0

Média 2,36 2 2,42 2 3 2,42 2,41 2 3 1 3 3 2,36

Desvio padrão 0,7 0,75 0 0,89 0,7 0 0,7



P.29. Nesse período, deixou de trabalhar?

BASE:  Doentes

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

50,6 50,3 50,7 32,6 100 72,8 48,6 43,2 70,5 100 41,1 44,9 43,3 47,3 71,1 50,6

Não 58 17 41 0 0 0 8 33 17 8 0 13 11 11 15 0 58 0

11,5 11,7 11,4 0 0 9,3 35 5,9 15,6 0 14,2 18,5 5,2 52,7 0 11,5

Não se aplica (Não trabalhava anteriormente)190 54 135 0 16 0 15 16 144 7 0 42 21 108 0 12 190 0

37,9 38 37,9 67,4 0 17,9 16,4 50,9 13,9 0 44,7 36,6 51,5 0 28,9 37,9

(000) 500 143 357 0 23 18 82 95 282 52 20 93 58 210 28 41 500 0

Margem erro 12,9 24,5 15,1 0 56,6 69,3 29,5 24,5 19,2 37 56,6 31 32,7 21,4 56,6 43,8 12,9 0



P.30. E deixou de trabalhar por...?

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Iniciativa própria 41 13 28 0 0 0 7 0 34 0 0 7 0 21 13 0 41 0

16,4 18,4 15,6 0 0 12,3 0 28 0 0 18,6 0 23,3 100 0 16,4

Baixa médica/ Foi declarado incapaz de trabalhar212 59 153 0 8 18 52 46 88 36 20 31 26 70 0 29 212 0

83,6 81,6 84,4 100 100 87,7 100 72 100 100 81,4 100 76,7 0 100 83,6

(000) 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

Margem erro 17,3 34,6 20 0 98 69,3 34,6 34,6 27,2 43,8 56,6 43,8 49 31 98 49 17,3 0



P.31. Disse que deixou de trabalhar por iniciativa própria. Teve alguma junta médica que o declarou apto para o trabalho?

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar por iniciativa própria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Não 41 13 28 0 0 0 7 0 34 0 0 7 0 21 13 0 41 0

100 100 100 100 100 100 100 100 100

(000) 41 13 28 0 0 0 7 0 34 0 0 7 0 21 13 0 41 0

Margem erro 43,8 98 49 0 0 0 98 0 49 0 0 98 0 56,6 98 0 43,8 0



P.32. Como avalia a sua experiência com juntas médicas? Diria que foi...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito negativa 51 8 43 0 0 18 15 11 7 16 0 17 5 13 0 0 51 0

20 11,4 23,5 0 100 25,2 23,3 5,9 43,6 0 43,7 20,6 14,1 0 0 20

2 - Negativa 13 8 5 0 8 0 0 5 0 0 0 0 8 5 0 0 13 0

5,2 10,6 3 100 0 0 11,7 0 0 0 0 29,5 6 0 0 5,2

3 - Nem negativa nem positiva 58 0 58 0 0 0 7 11 39 0 5 6 0 32 0 14 58 0

22,8 0 31,9 0 0 12,3 23,9 32,3 0 27,6 14,7 0 35,8 0 49,2 22,8

4 - Positiva 86 31 55 0 0 0 37 19 29 13 14 16 13 15 0 15 86 0

33,8 43,3 30,1 0 0 62,6 41 24,1 36,7 72,4 41,6 49,8 16 0 50,8 33,8

5 - Muito positiva 14 0 14 0 0 0 0 0 14 7 0 0 0 7 0 0 14 0

5,6 0 7,8 0 0 0 0 11,6 19,8 0 0 0 7,6 0 0 5,6

Não se aplica 32 25 7 0 0 0 0 0 32 0 0 0 0 19 13 0 32 0

12,6 34,7 3,8 0 0 0 0 26,2 0 0 0 0 20,5 100 0 12,6

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

Margem erro 17,3 34,6 20 0 98 69,3 34,6 34,6 27,2 43,8 56,6 43,8 49 31 98 49 17,3 0

Média 3 3,15 2,96 2 1 3,12 2,83 3,48 2,89 3,72 2,54 2,79 2,96 3,51 3

Desvio padrão 1,29 1,34 1,31 0 1,36 1,28 1,07 1,9 0,55 1,56 1,45 1,25 0,58 1,29



P.32. Como avalia a sua experiência com juntas médicas? Diria que foi...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar por iniciativa própria

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito negativa 14 0 14 0 0 0 7 0 7 0 0 7 0 7 0 0 14 0

34,9 0 51,3 100 20,9 100 34,8 0 34,9

2 - Negativa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 - Nem negativa nem positiva 7 0 7 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 7 0 0 7 0

16,6 0 24,4 0 20,2 0 32,6 0 16,6

4 - Positiva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 - Muito positiva 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

Não se aplica 20 13 7 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 7 13 0 20 0

48,5 100 24,4 0 58,9 0 32,6 100 48,5

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 41 13 28 0 0 0 7 0 34 0 0 7 0 21 13 0 41 0

Margem erro 43,8 98 49 0 0 0 98 0 49 0 0 98 0 56,6 98 0 43,8 0

Média 1,64 1,64 1 1,98 1 1,97 1,64

Desvio padrão 1,14 1,14 1,41 1,41 1,14



P.32. Como avalia a sua experiência com juntas médicas? Diria que foi...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar por baixa médica/ Foi declarado incapaz de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito negativa 36 8 28 0 0 18 8 11 0 16 0 10 5 5 0 0 36 0

17,1 13,9 18,3 0 100 14,7 23,3 0 43,6 0 30,8 20,6 7,8 0 17,1

2 - Negativa 13 8 5 0 8 0 0 5 0 0 0 0 8 5 0 0 13 0

6,2 13 3,5 100 0 0 11,7 0 0 0 0 29,5 7,8 0 6,2

3 - Nem negativa nem positiva 51 0 51 0 0 0 7 11 32 0 5 6 0 26 0 14 51 0

24 0 33,3 0 0 14 23,9 37,1 0 27,6 18,1 0 36,8 49,2 24

4 - Positiva 86 31 55 0 0 0 37 19 29 13 14 16 13 15 0 15 86 0

40,5 53 35,6 0 0 71,4 41 33,5 36,7 72,4 51,1 49,8 20,9 50,8 40,5

5 - Muito positiva 14 0 14 0 0 0 0 0 14 7 0 0 0 7 0 0 14 0

6,7 0 9,2 0 0 0 0 16,1 19,8 0 0 0 9,9 0 6,7

Não se aplica 12 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 12 0 0 12 0

5,6 20 0 0 0 0 0 13,4 0 0 0 0 16,9 0 5,6

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 212 59 153 0 8 18 52 46 88 36 20 31 26 70 0 29 212 0

Margem erro 18,9 37 21,9 0 98 69,3 37 34,6 32,7 43,8 56,6 49 49 37 0 49 18,9 0

Média 3,14 3,15 3,14 2 1 3,42 2,83 3,76 2,89 3,72 2,89 2,79 3,21 3,51 3,14

Desvio padrão 1,24 1,34 1,25 0 1,15 1,28 0,8 1,9 0,55 1,52 1,45 1,18 0,58 1,24



P.33. Como foi o relacionamento com a sua entidade patronal nessa decisão de deixar de trabalhar? Diria que foi...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 8 0 8 0 0 0 8 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0

3 0 4,2 0 0 12,9 0 0 21,1 0 0 0 0 0 0 3

2 - Difícil 13 8 5 0 0 0 0 13 0 0 0 8 0 5 0 0 13 0

5,3 11 3 0 0 0 28,9 0 0 0 20,8 0 6 0 0 5,3

3 - Nem fácil nem difícil 26 12 15 0 0 0 15 0 12 0 0 0 0 19 0 7 26 0

10,4 16,3 8,1 0 0 24,5 0 9,7 0 0 0 0 21 0 25,4 10,4

4 - Fácil 100 31 68 0 8 8 15 33 36 14 20 21 26 12 0 7 100 0

39,4 43,6 37,8 100 46,1 24,6 71,1 29,9 38,1 100 54,2 100 13,6 0 25,4 39,4

5 - Muito fácil 72 8 64 0 0 10 23 0 40 15 0 10 0 40 0 7 72 0

28,4 10,7 35,5 0 53,9 38 0 32,6 40,9 0 25,1 0 44,3 0 25,4 28,4

Não se aplica (Trabalhava por conta própria)34 13 21 0 0 0 0 0 34 0 0 0 0 14 13 7 34 0

13,4 18,4 11,4 0 0 0 0 27,8 0 0 0 0 15,2 100 23,8 13,4

(000) 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

Margem erro 17,3 34,6 20 0 98 69,3 34,6 34,6 27,2 43,8 56,6 43,8 49 31 98 49 17,3 0

Média 3,98 3,66 4,1 4 4,54 3,75 3,42 4,32 3,78 4 3,84 4 4,13 4 3,98

Desvio padrão 1,02 0,94 1,05 0,7 1,4 0,97 0,74 1,68 0 1,15 0 1,09 1 1,02



P.34. Que impacto diria que essa decisão de deixar de trabalhar teve na economia familiar (isto é, no dinheiro disponível para as despesas do agregado)? Diria que teve...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Impacto muito grande 70 0 70 0 0 10 15 5 40 8 0 17 0 38 0 7 70 0

27,5 0 38,5 0 53,9 25,1 11,7 32,5 21,1 0 43,7 0 41,8 0 25,4 27,5

2 - Impacto grande 47 8 39 0 0 0 22 11 14 0 0 0 5 27 0 14 47 0

18,5 10,7 21,6 0 0 37,4 23,3 11,3 0 0 0 20,6 30,1 0 49,2 18,5

3 - Impacto moderado 71 24 47 0 0 8 15 11 37 21 7 14 8 14 0 7 71 0

27,9 33 25,9 0 46,1 24,6 24,4 30 57,8 37,4 35,5 29,2 15,2 0 25,4 27,9

4 - Impacto baixo 25 19 5 0 8 0 0 5 12 0 5 0 8 12 0 0 25 0

9,8 27 3 100 0 0 11,8 9,7 0 27,6 0 29,5 12,9 0 0 9,8

5 - Impacto muito baixo 41 21 20 0 0 0 8 13 20 8 7 8 5 0 13 0 41 0

16,2 29,4 11 0 0 12,9 28,8 16,5 21,1 35 20,8 20,6 0 100 0 16,2

(000) 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

Margem erro 17,3 34,6 20 0 98 69,3 34,6 34,6 27,2 43,8 56,6 43,8 49 31 98 49 17,3 0

Média 2,69 3,75 2,26 4 1,92 2,38 3,23 2,66 3 3,98 2,54 3,5 1,99 5 2 2,69

Desvio padrão 1,41 1,06 1,33 1,41 1,31 1,48 1,49 1,45 1,04 1,72 1,2 1,1 0,82 1,41



P.35. Voltou a trabalhar, desde então?

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 173 64 109 0 8 8 30 33 94 36 20 14 26 64 13 0 173 0

68,4 89 60,2 100 46,1 50,9 71,1 77,2 100 100 35,5 100 70,8 100 0 68,4

Não 80 8 72 0 0 10 29 13 28 0 0 25 0 27 0 29 80 0

31,6 11 39,8 0 53,9 49,1 28,9 22,8 0 0 64,5 0 29,2 0 100 31,6

(000) 253 72 181 0 8 18 60 46 122 36 20 38 26 91 13 29 253 0

Margem erro 17,3 34,6 20 0 98 69,3 34,6 34,6 27,2 43,8 56,6 43,8 49 31 98 49 17,3 0



P.36. Até que ponto foi, no geral, voltar ao trabalho? Diria que foi...

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar e voltaram a trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 - Difícil 20 8 13 0 8 0 0 6 7 0 0 6 8 7 0 0 20 0

11,6 12 11,5 100 0 0 17,1 7,3 0 0 41,4 29,5 10,7 0 11,6

3 - Nem fácil nem difícilq 49 0 49 0 0 0 7 16 26 6 7 0 11 26 0 0 49 0

28,5 0 45,2 0 0 24,2 49,8 27,2 15,6 37,4 0 41,2 39,9 0 28,5

4 - Fácil 76 43 33 0 0 8 15 11 41 23 12 8 8 25 0 0 76 0

43,8 67,4 29,9 0 100 50,5 33,1 44 63,3 62,6 58,6 29,2 38,7 0 43,8

5 - Muito fácil 28 13 15 0 0 0 8 0 20 8 0 0 0 7 13 0 28 0

16,1 20,7 13,4 0 0 25,3 0 21,4 21,1 0 0 0 10,7 100 16,1

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 173 64 109 0 8 8 30 33 94 36 20 14 26 64 13 0 173 0

Margem erro 21,4 37 26,2 0 98 98 49 40 32,7 43,8 56,6 69,3 49 40 98 0 21,4 0

Média 3,64 3,97 3,45 2 4 4,01 3,16 3,8 4,06 3,63 3,17 3 3,49 5 3,64

Desvio padrão 0,91 0,89 0,9 0,81 0,76 0,91 0,67 0,59 1,39 0,89 0,9 0,91



P.36.1. Quais foram as principais dificuldades que encontrou ao voltar ao trabalho?

BASE:  Doentes e durante esse período deixaram de trabalhar e voltaram a trabalhar e foi difícil/muito difícil

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Outras respostas 20 8 13 0 8 0 0 6 7 0 0 6 8 7 0 0 20 0

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 20 8 13 0 8 0 0 6 7 0 0 6 8 7 0 0 20 0

Margem erro 56,6 98 69,3 0 98 0 0 98 98 0 0 98 98 98 0 0 56,6 0



P.37. Quais foram as principais dificuldades que encontrou enquanto cuidador de um doente com cancro?

BASE:  Cuidadores

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Pouco apoio financeiro 224 72 152 35 24 19 38 48 60 23 15 46 61 54 0 26 224 0

14,2 10,9 16,7 43,9 12,9 7,3 12,2 17,6 13 7,9 6,8 23,8 22,1 12,9 0 33,8 14,2

Pouca informação 167 96 71 10 49 35 54 11 8 83 24 8 8 31 0 13 167 0

10,6 14,6 7,8 11,9 26,3 13,4 17,4 4,1 1,8 28,6 10,6 4,2 2,8 7,5 0 17,3 10,6

Pouco apoio/ Sentir-se desamparado 218 74 144 8 32 53 38 34 52 51 8 0 50 101 8 0 218 0

13,8 11,2 15,8 10,4 17,2 20 12,3 12,5 11,4 17,5 3,6 0 18 24,4 8,3 0 13,8

Deslocações/ Transporte 243 127 116 18 32 33 84 21 55 56 48 32 29 79 0 0 243 0

15,5 19,3 12,7 22,3 17,5 12,5 26,7 7,8 12,1 19,1 21,3 16,7 10,5 19,1 0 0 15,5

Falta de compaixão dos profissionais de saúde16 8 8 8 0 8 0 0 0 0 8 0 0 8 0 0 16 0

1 1,2 0,9 10,4 0 3 0 0 0 0 3,5 0 0 2 0 0 1

Dificuldade/Demora no diagnóstico/ Primeiras consultas222 85 137 9 0 48 62 43 60 36 27 17 41 39 38 24 222 0

14,1 12,9 15 11,8 0 18 19,8 15,7 13,1 12,3 11,9 8,6 15 9,5 37,8 32 14,1

Desgaste psicológico 369 140 229 17 81 71 30 63 106 85 42 72 90 71 9 0 369 0

23,5 21,1 25,1 21,8 43,6 27 9,7 23,3 23,1 29,3 18,6 37,8 32,5 17,1 8,8 0 23,5

Relacionamento com a entidade patronal118 17 101 10 16 27 0 33 33 26 11 11 33 36 0 0 118 0

7,5 2,6 11 11,9 8,6 10 0 12,1 7,2 9,1 4,8 5,9 11,9 8,8 0 0 7,5

Dificuldade em estar actualizado quanto ao estado de saúde, tratamentos, etc.77 15 62 0 8 8 53 0 8 8 8 15 15 7 16 7 77 0

4,9 2,3 6,7 0 4,6 2,9 17 0 1,7 2,9 3,4 7,9 5,4 1,8 16 9,7 4,9

Acesso a cuidados continuados/paliativos98 25 73 10 8 0 29 19 32 15 0 0 22 30 0 31 98 0

6,2 3,7 8 11,9 4,4 0 9,4 6,9 7,1 5,2 0 0 8 7,2 0 41 6,2

Nada/ Nenhuma 182 99 83 0 24 8 15 53 81 35 51 0 31 42 23 0 182 0

11,6 15 9,1 0 13,2 3 4,9 19,5 17,7 11,9 22,5 0 11,1 10,2 23,5 0 11,6

Outras respostas 39 23 15 0 8 0 15 0 15 0 8 8 0 15 8 0 39 0

2,4 3,6 1,7 0 4,4 0 4,8 0 3,4 0 3,4 4,2 0 3,6 7,8 0 2,4

Ns/Nr 21 8 13 0 8 0 0 6 7 0 8 0 0 7 6 0 21 0

1,3 1,2 1,4 0 4,2 0 0 2,2 1,5 0 3,5 0 0 1,7 6,1 0 1,3

(000) 1573 660 913 80 185 264 313 272 459 290 225 192 276 414 100 76 1573 0

Margem erro 7,2 10,9 9,7 32,7 20,4 17,9 15,3 14,9 16,1 16,6 20 22,5 17,3 13,5 28,3 34,6 7,2 0



P.38. Recebeu algum apoio/pensão da segurança social durante esse período?

BASE:  Cuidadores

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 29 8 21 8 0 0 15 5 0 0 5 8 0 16 0 0 29 0

1,8 1,2 2,3 10,4 0 0 4,9 2 0 0 2,4 4 0 3,9 0 0 1,8

Não 1544 652 892 71 185 264 298 267 459 290 220 184 276 398 100 76 1544 0

98,2 98,8 97,7 89,6 100 100 95,1 98 100 100 97,6 96 100 96,1 100 100 98,2

(000) 1573 660 913 80 185 264 313 272 459 290 225 192 276 414 100 76 1573 0

Margem erro 7,2 10,9 9,7 32,7 20,4 17,9 15,3 14,9 16,1 16,6 20 22,5 17,3 13,5 28,3 34,6 7,2 0



P.39. Como avalia o processo de obtenção desse apoio em termos de dificuldade? Diria que foi...

BASE:  Cuidadores e receberam apoio/pensão da SS durante esse período

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 - Difícil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 - Nem fácil nem difícilq 13 8 5 0 0 0 8 5 0 0 5 0 0 8 0 0 13 0

45,2 100 25,5 0 50,2 100 100 0 48,1 45,2

4 - Fácil 8 0 8 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0 0 0 0 8 0

26,2 0 35,7 0 49,8 0 0 100 0 26,2

5 - Muito fácil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 8 0 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8 0

28,6 0 38,8 100 0 0 0 0 51,9 28,6

(000) 29 8 21 8 0 0 15 5 0 0 5 8 0 16 0 0 29 0

Margem erro 49 98 56,6 98 0 0 69,3 98 0 0 98 98 0 69,3 0 0 49 0

Média 3,37 3 3,58 3,5 3 3 4 3 3,37

Desvio padrão 0,59 0,7 0,71 0,59



P.40. E, tendo em conta as suas necessidades, diria que esse apoio foi...?

BASE:  Cuidadores e receberam apoio/pensão da SS durante esse período

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito insuficiente 8 8 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8 0

26,5 100 0 0 50,2 0 0 0 48,1 26,5

2 - Insuficiente 5 0 5 0 0 0 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0

18,7 0 25,5 0 0 100 100 0 0 18,7

3 - Justo 16 0 16 8 0 0 8 0 0 0 0 8 0 8 0 0 16 0

54,8 0 74,5 100 49,8 0 0 100 51,9 54,8

4 - Excessivo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 - Muito excessivo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 29 8 21 8 0 0 15 5 0 0 5 8 0 16 0 0 29 0

Margem erro 49 98 56,6 98 0 0 69,3 98 0 0 98 98 0 69,3 0 0 49 0

Média 2,28 1 2,75 3 2 2 2 3 2,04 2,28

Desvio padrão 0,99 0,53 1,41 1,41 0,99



P.41. Teve de deixar de trabalhar para dar apoio e acompanhamento ao doente com cancro?

BASE:  Cuidadores

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 307 110 198 8 32 51 90 46 80 68 68 34 37 78 15 5 307 0

19,5 16,6 21,7 10,4 17,3 19,2 28,9 17,1 17,3 23,5 30,3 17,8 13,5 18,9 15,5 7,2 19,5

Não 1016 488 528 63 129 195 215 190 223 192 107 125 189 284 84 35 1016 0

64,6 73,9 57,9 79,2 69,8 73,8 68,8 69,9 48,7 66,1 47,3 65,4 68,5 68,5 84,5 46,8 64,6

Não se aplica (Não trabalhava anteriormente)249 63 187 8 24 18 7 36 156 30 50 32 50 52 0 35 249 0

15,9 9,5 20,5 10,4 13 7 2,4 13 34 10,4 22,3 16,8 18 12,6 0 46 15,9

(000) 1573 660 913 80 185 264 313 272 459 290 225 192 276 414 100 76 1573 0

Margem erro 7,2 10,9 9,7 32,7 20,4 17,9 15,3 14,9 16,1 16,6 20 22,5 17,3 13,5 28,3 34,6 7,2 0



P.42. Como foi o relacionamento com a sua entidade patronal nessa decisão de deixar de trabalhar? Diria que foi...

BASE:  Cuidadores que deixaram de trabalhar para dar apoio

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 21 8 13 0 0 8 8 6 0 13 8 0 0 0 0 0 21 0

6,9 7,2 6,8 0 0 15,5 8,5 12,2 0 19,6 11,5 0 0 0 0 0 6,9

2 - Difícil 45 0 45 0 16 9 15 5 0 0 8 0 15 22 0 0 45 0

14,7 0 22,9 0 50,3 18,3 16,1 11,7 0 0 11,8 0 40,8 28,1 0 0 14,7

3 - Nem fácil nem difícil 64 31 33 0 16 8 23 11 7 7 24 0 8 20 0 5 64 0

20,9 28,2 16,9 0 49,7 15,5 25 23,3 9,1 10,6 34,7 0 20,3 26,1 0 100 20,9

4 - Fácil 48 16 32 0 0 10 16 0 22 18 8 8 0 7 8 0 48 0

15,5 14,4 16,2 0 0 19,1 17,3 0 28,1 26 11,3 22,3 0 8,8 50 0 15,5

5 - Muito fácil 84 47 36 8 0 16 22 14 23 30 16 0 14 16 8 0 84 0

27,2 43,3 18,3 100 0 31,6 24,5 29,5 29,5 43,9 22,8 0 38,9 20,4 50 0 27,2

Não se aplica (Trabalhava por conta própria)45 8 37 0 0 0 8 11 27 0 5 27 0 13 0 0 45 0

14,7 7 18,9 0 0 0 8,5 23,4 33,4 0 8 77,7 0 16,7 0 0 14,7

(000) 307 110 198 8 32 51 90 46 80 68 68 34 37 78 15 5 307 0

Margem erro 15,7 26,2 19,6 98 49 40 28,3 34,6 34,6 32,7 32,7 69,3 43,8 29,5 69,3 98 15,7 0

Média 3,49 3,93 3,2 5 2,5 3,33 3,36 3,3 4,31 3,75 3,24 4 3,37 3,26 4,5 3 3,49

Desvio padrão 1,33 1,26 1,33 0,58 1,61 1,36 1,64 0,75 1,59 1,39 1,51 1,23 0,71 1,33



P.43. Que impacto diria que essa decisão de deixar de trabalhar teve na economia familiar (isto é, no dinheiro disponível para as despesas do agregado)? Diria que teve...

BASE:  Cuidadores que deixaram de trabalhar para dar apoio

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Impacto muito grande 76 15 60 0 8 27 30 11 0 23 13 0 23 17 0 0 76 0

24,6 14,1 30,5 0 24,9 52,9 33 23,9 0 33,8 19,4 0 61,1 21,2 0 0 24,6

2 - Impacto grande 76 15 61 0 16 0 15 11 34 0 24 27 0 26 0 0 76 0

24,8 14 30,8 0 50,7 0 16,6 23,3 43,1 0 34,9 77,7 0 33 0 0 24,8

3 - Impacto moderado 51 16 35 8 8 0 15 5 15 8 8 8 7 21 0 0 51 0

16,7 14,4 17,9 100 24,4 0 16,4 11,7 18,8 11,8 11,4 22,3 19,4 26,3 0 0 16,7

4 - Impacto baixo 61 39 22 0 0 16 31 0 15 15 23 0 7 8 8 0 61 0

20 35,7 11,2 0 0 31 33,9 0 18,8 22,3 34,2 0 19,4 9,8 50 0 20

5 - Impacto muito baixo 43 24 19 0 0 8 0 19 15 22 0 0 0 8 8 5 43 0

13,9 21,8 9,5 0 0 16,2 0 41,1 19,4 32,1 0 0 0 9,8 50 100 13,9

(000) 307 110 198 8 32 51 90 46 80 68 68 34 37 78 15 5 307 0

Margem erro 15,7 26,2 19,6 98 49 40 28,3 34,6 34,6 32,7 32,7 69,3 43,8 29,5 69,3 98 15,7 0

Média 2,74 3,37 2,38 3 1,99 2,58 2,51 3,11 3,15 3,19 2,6 2,22 1,97 2,54 4,5 5 2,74

Desvio padrão 1,4 1,39 1,31 0,81 1,86 1,32 1,8 1,25 1,78 1,22 0,59 1,41 1,27 0,71 1,4



P.44. Voltou a trabalhar, desde então?

BASE:  Cuidadores que deixaram de trabalhar para dar apoio

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Sim 262 102 160 8 32 34 76 41 72 63 61 34 30 62 8 5 262 0

85,3 92,8 81,2 100 100 66,3 83,9 87,8 90,3 91,7 88,5 100 80,6 78,8 50 100 85,3

Não 45 8 37 0 0 17 15 6 8 6 8 0 7 17 8 0 45 0

14,7 7,2 18,8 0 0 33,7 16,1 12,2 9,7 8,3 11,5 0 19,4 21,2 50 0 14,7

(000) 307 110 198 8 32 51 90 46 80 68 68 34 37 78 15 5 307 0

Margem erro 15,7 26,2 19,6 98 49 40 28,3 34,6 34,6 32,7 32,7 69,3 43,8 29,5 69,3 98 15,7 0



P.45. Até que ponto foi, no geral, voltar ao trabalho? Diria que foi...

BASE:  Cuidadores que deixaram de trabalhar para dar apoio e voltaram a trabalhar

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

1 - Muito difícil 28 8 20 0 0 0 23 5 0 8 0 0 8 13 0 0 28 0

10,7 7,4 12,7 0 0 0 29,8 13,3 0 12,3 0 0 25,2 20,6 0 0 10,7

2 - Difícil 20 8 13 0 0 0 7 5 8 0 8 0 7 5 0 0 20 0

7,8 7,6 7,9 0 0 0 9,6 13,3 10,7 0 12,7 0 24,1 8,8 0 0 7,8

3 - Nem fácil nem difícilq 72 0 72 8 8 0 15 0 41 7 0 34 15 15 0 0 72 0

27,4 0 44,7 100 24,9 0 19,6 0 56,6 11,5 0 100 50,6 24,5 0 0 27,4

4 - Fácil 97 47 50 0 24 18 16 16 23 34 29 0 0 21 8 5 97 0

37,1 46,6 31,1 0 75,1 53,2 20,7 39,9 32,7 54,3 48,6 0 0 33,6 100 100 37,1

5 - Muito fácil 45 39 6 0 0 16 15 14 0 14 23 0 0 8 0 0 45 0

17,1 38,4 3,5 0 0 46,8 20,3 33,6 0 21,9 38,7 0 0 12,4 0 0 17,1

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 262 102 160 8 32 34 76 41 72 63 61 34 30 62 8 5 262 0

Margem erro 17,1 27,2 21,9 98 49 49 31 37 37 34,6 34,6 69,3 49 32,7 98 98 17,1 0

Média 3,42 4,01 3,05 3 3,75 4,47 2,92 3,67 3,22 3,74 4,13 3 2,25 3,08 4 4 3,42

Desvio padrão 1,19 1,21 1,05 0,5 0,58 1,6 1,51 0,67 1,25 1 0 0,96 1,4 1,19



P.45.1. Quais foram as principais dificuldades que encontrou ao voltar ao trabalho?

BASE:  Cuidadores que deixaram de trabalhar para dar apoio e voltaram a trabalhar e foi difícil/muito difícil

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Outras respostas 48 15 33 0 0 0 30 11 8 8 8 0 15 18 0 0 48 0

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ns/Nr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

(000) 48 15 33 0 0 0 30 11 8 8 8 0 15 18 0 0 48 0

Margem erro 37 69,3 43,8 0 0 0 49 69,3 98 98 98 0 69,3 56,6 0 0 37 0



GÉNERO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Masculino 3880 3880 0 387 665 737 681 595 815 950 478 546 675 902 215 114 1782 2097

47 100 0 50,4 49,2 48,6 48 47,3 42,1 59,2 45,3 46,4 51,3 39,2 50 30,8 42,5 51,7

Feminino 4371 0 4371 380 687 780 737 663 1123 654 577 629 641 1398 215 256 2410 1962

53 0 100 49,6 50,8 51,4 52 52,7 57,9 40,8 54,7 53,6 48,7 60,8 50 69,2 57,5 48,3

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



IDADE (Numérica)

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande Lisboa Alentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

18 62 28 34 62 0 0 0 0 0 17 9 0 0 17 10 9 19 43

0,8 0,7 0,8 8,1 0 0 0 0 0 1,1 0,9 0 0 0,7 2,4 2,4 0,5 1,1

19 71 28 43 71 0 0 0 0 0 18 8 9 0 26 9 0 44 27

0,9 0,7 1 9,2 0 0 0 0 0 1,1 0,8 0,7 0 1,1 2,2 0 1 0,7

20 88 47 41 88 0 0 0 0 0 29 8 0 25 26 0 0 35 52

1,1 1,2 0,9 11,4 0 0 0 0 0 1,8 0,8 0 1,9 1,1 0 0 0,8 1,3

21 134 83 51 134 0 0 0 0 0 36 27 27 26 17 0 0 45 88

1,6 2,1 1,2 17,4 0 0 0 0 0 2,3 2,6 2,3 2 0,8 0 0 1,1 2,2

22 104 37 68 104 0 0 0 0 0 18 27 0 17 25 9 8 61 43

1,3 0,9 1,5 13,6 0 0 0 0 0 1,1 2,5 0 1,3 1,1 2,2 2,2 1,5 1,1

23 116 65 52 116 0 0 0 0 0 28 17 18 9 26 9 9 70 46

1,4 1,7 1,2 15,1 0 0 0 0 0 1,7 1,6 1,5 0,7 1,1 2,2 2,4 1,7 1,1

24 192 100 92 192 0 0 0 0 0 10 52 18 27 77 0 8 95 97

2,3 2,6 2,1 25 0 0 0 0 0 0,6 5 1,5 2 3,3 0 2,2 2,3 2,4

25 152 63 89 0 152 0 0 0 0 24 8 0 23 88 0 8 88 64

1,8 1,6 2 0 11,2 0 0 0 0 1,5 0,8 0 1,8 3,8 0 2,2 2,1 1,6

26 137 71 65 0 137 0 0 0 0 33 16 8 31 31 9 8 42 95

1,7 1,8 1,5 0 10,1 0 0 0 0 2,1 1,5 0,7 2,4 1,4 2 2,2 1 2,3

27 161 88 74 0 161 0 0 0 0 25 8 41 16 63 9 0 64 97

2 2,3 1,7 0 11,9 0 0 0 0 1,6 0,7 3,5 1,2 2,8 2 0 1,5 2,4

28 97 40 57 0 97 0 0 0 0 17 0 8 32 32 9 0 40 57

1,2 1 1,3 0 7,2 0 0 0 0 1 0 0,7 2,4 1,4 2 0 0,9 1,4

29 120 63 57 0 120 0 0 0 0 33 24 8 0 47 0 8 65 55

1,5 1,6 1,3 0 8,9 0 0 0 0 2 2,2 0,7 0 2,1 0 2,2 1,5 1,4

30 121 63 58 0 121 0 0 0 0 25 16 24 24 16 9 8 32 90

1,5 1,6 1,3 0 9 0 0 0 0 1,5 1,5 2,1 1,8 0,7 2,1 2,2 0,8 2,2

31 135 87 48 0 135 0 0 0 0 33 32 8 16 47 0 0 80 56

1,6 2,2 1,1 0 10 0 0 0 0 2 3 0,7 1,2 2,1 0 0 1,9 1,4

32 98 48 50 0 98 0 0 0 0 25 0 24 24 16 9 0 33 64

1,2 1,2 1,1 0 7,2 0 0 0 0 1,5 0 2,1 1,8 0,7 2,1 0 0,8 1,6

33 145 80 65 0 145 0 0 0 0 58 24 8 15 32 0 8 48 97

1,8 2 1,5 0 10,7 0 0 0 0 3,6 2,3 0,7 1,2 1,4 0 2,2 1,1 2,4

34 186 62 124 0 186 0 0 0 0 25 8 42 54 32 9 16 64 122

2,3 1,6 2,8 0 13,8 0 0 0 0 1,6 0,8 3,5 4,1 1,4 2,1 4,3 1,5 3

35 199 87 112 0 0 199 0 0 0 8 26 29 40 78 9 9 113 86

2,4 2,2 2,6 0 0 13,1 0 0 0 0,5 2,5 2,4 3 3,4 2,1 2,5 2,7 2,1

36 172 96 76 0 0 172 0 0 0 60 17 37 17 41 0 0 86 86

2,1 2,5 1,7 0 0 11,3 0 0 0 3,8 1,6 3,1 1,3 1,8 0 0 2,1 2,1

37 176 80 95 0 0 176 0 0 0 44 8 27 25 45 19 8 93 83

2,1 2,1 2,2 0 0 11,6 0 0 0 2,7 0,7 2,3 1,9 1,9 4,5 2,1 2,2 2

38 129 64 65 0 0 129 0 0 0 16 36 18 34 17 9 0 42 87

1,6 1,7 1,5 0 0 8,5 0 0 0 1 3,4 1,5 2,6 0,7 2,1 0 1 2,1

39 95 48 47 0 0 95 0 0 0 18 9 8 8 34 9 9 34 61

1,2 1,2 1,1 0 0 6,3 0 0 0 1,1 0,9 0,7 0,6 1,5 2,1 2,5 0,8 1,5

40 78 40 37 0 0 78 0 0 0 34 17 0 9 17 0 0 17 60

0,9 1 0,9 0 0 5,1 0 0 0 2,1 1,6 0 0,7 0,7 0 0 0,4 1,5

41 93 56 37 0 0 93 0 0 0 18 17 24 9 25 0 0 57 36

1,1 1,4 0,9 0 0 6,2 0 0 0 1,1 1,6 2,1 0,7 1,1 0 0 1,4 0,9

42 175 80 95 0 0 175 0 0 0 34 42 8 17 36 21 17 70 105

2,1 2,1 2,2 0 0 11,5 0 0 0 2,1 4 0,7 1,3 1,5 4,9 4,6 1,7 2,6

43 181 88 92 0 0 181 0 0 0 25 33 42 37 26 0 18 96 85

2,2 2,3 2,1 0 0 11,9 0 0 0 1,5 3,1 3,6 2,8 1,1 0 5 2,3 2,1

44 220 96 123 0 0 220 0 0 0 44 0 45 26 85 19 0 159 60

2,7 2,5 2,8 0 0 14,5 0 0 0 2,7 0 3,8 2 3,7 4,5 0 3,8 1,5

45 106 46 60 0 0 0 106 0 0 15 8 16 14 53 0 0 45 61

1,3 1,2 1,4 0 0 0 7,5 0 0 1 0,7 1,3 1,1 2,3 0 0 1,1 1,5

46 99 38 61 0 0 0 99 0 0 8 23 23 0 37 8 0 16 83

1,2 1 1,4 0 0 0 7 0 0 0,5 2,2 1,9 0 1,6 1,9 0 0,4 2,1

47 159 85 73 0 0 0 159 0 0 24 8 8 52 52 0 15 82 77

1,9 2,2 1,7 0 0 0 11,2 0 0 1,5 0,7 0,7 4 2,3 0 4 2 1,9

48 89 15 74 0 0 0 89 0 0 8 22 8 14 22 0 15 67 22

1,1 0,4 1,7 0 0 0 6,3 0 0 0,5 2,1 0,6 1,1 1 0 3,9 1,6 0,5

49 161 94 67 0 0 0 161 0 0 55 22 16 30 30 0 7 85 76

2 2,4 1,5 0 0 0 11,3 0 0 3,4 2,1 1,4 2,3 1,3 0 2 2 1,9

50 165 96 69 0 0 0 165 0 0 71 8 8 15 23 34 8 111 54

2 2,5 1,6 0 0 0 11,7 0 0 4,4 0,7 0,6 1,1 1 7,9 2,1 2,7 1,3

51 94 71 23 0 0 0 94 0 0 40 7 8 15 15 9 0 47 47

1,1 1,8 0,5 0 0 0 6,6 0 0 2,5 0,7 0,6 1,2 0,7 2 0 1,1 1,2

52 181 71 110 0 0 0 181 0 0 32 30 16 29 67 0 7 104 76

2,2 1,8 2,5 0 0 0 12,8 0 0 2 2,8 1,3 2,2 2,9 0 2 2,5 1,9

53 175 86 89 0 0 0 175 0 0 47 30 16 37 37 0 7 121 54

2,1 2,2 2 0 0 0 12,3 0 0 2,9 2,9 1,3 2,8 1,6 0 2 2,9 1,3

54 189 78 111 0 0 0 189 0 0 16 38 23 7 75 9 22 92 98

2,3 2 2,5 0 0 0 13,4 0 0 1 3,6 2 0,6 3,3 2 6 2,2 2,4

55 190 56 135 0 0 0 0 190 0 42 26 11 24 22 42 24 78 112

2,3 1,4 3,1 0 0 0 0 15,1 0 2,6 2,5 1 1,8 0,9 9,7 6,4 1,9 2,8

56 125 48 78 0 0 0 0 125 0 14 5 27 24 35 21 0 43 83

1,5 1,2 1,8 0 0 0 0 10 0 0,9 0,5 2,3 1,8 1,5 4,8 0 1 2

57 94 39 55 0 0 0 0 94 0 14 11 14 15 16 6 18 64 30

1,1 1 1,3 0 0 0 0 7,5 0 0,9 1 1,2 1,1 0,7 1,4 5 1,5 0,7

58 155 94 61 0 0 0 0 155 0 35 5 46 13 55 0 0 59 96

1,9 2,4 1,4 0 0 0 0 12,3 0 2,2 0,5 3,9 1 2,4 0 0 1,4 2,4

59 139 62 76 0 0 0 0 139 0 27 11 16 18 59 0 8 48 90

1,7 1,6 1,7 0 0 0 0 11 0 1,7 1 1,4 1,4 2,6 0 2,1 1,2 2,2

60 155 101 54 0 0 0 0 155 0 14 47 16 46 24 9 0 103 53

1,9 2,6 1,2 0 0 0 0 12,4 0 0,9 4,5 1,4 3,5 1 2 0 2,4 1,3

61 81 31 50 0 0 0 0 81 0 8 8 22 13 24 6 0 51 30

1 0,8 1,1 0 0 0 0 6,4 0 0,5 0,7 1,9 1 1 1,4 0 1,2 0,7

62 135 70 66 0 0 0 0 135 0 19 11 22 26 50 0 8 48 87

1,6 1,8 1,5 0 0 0 0 10,7 0 1,2 1 1,8 2 2,2 0 2,1 1,2 2,1

63 111 39 72 0 0 0 0 111 0 31 0 38 21 21 0 0 76 36

1,3 1 1,6 0 0 0 0 8,8 0 1,9 0 3,3 1,6 0,9 0 0 1,8 0,9

64 72 56 17 0 0 0 0 72 0 22 0 16 15 11 9 0 41 32

0,9 1,4 0,4 0 0 0 0 5,7 0 1,4 0 1,4 1,1 0,5 2 0 1 0,8

65 117 55 62 0 0 0 0 0 117 31 15 8 34 21 0 7 58 59

1,4 1,4 1,4 0 0 0 0 0 6 2 1,5 0,7 2,6 0,9 0 1,9 1,4 1,5

66 118 49 70 0 0 0 0 0 118 30 0 14 20 15 17 21 61 58

1,4 1,3 1,6 0 0 0 0 0 6,1 1,9 0 1,2 1,5 0,6 4 5,8 1,4 1,4

67 62 0 62 0 0 0 0 0 62 7 21 7 7 21 0 0 35 27

0,8 0 1,4 0 0 0 0 0 3,2 0,4 2 0,6 0,5 0,9 0 0 0,8 0,7

68 111 62 49 0 0 0 0 0 111 7 14 24 15 44 8 0 43 68

1,4 1,6 1,1 0 0 0 0 0 5,8 0,4 1,3 2 1,2 1,9 1,8 0 1 1,7

69 126 63 63 0 0 0 0 0 126 14 29 38 7 29 9 0 66 60

1,5 1,6 1,4 0 0 0 0 0 6,5 0,9 2,8 3,2 0,5 1,3 2 0 1,6 1,5

70 126 70 56 0 0 0 0 0 126 38 7 15 30 36 0 0 60 66

1,5 1,8 1,3 0 0 0 0 0 6,5 2,3 0,7 1,3 2,3 1,6 0 0 1,4 1,6

71 79 16 63 0 0 0 0 0 79 23 14 0 0 28 8 7 36 44

1 0,4 1,4 0 0 0 0 0 4,1 1,5 1,3 0 0 1,2 1,8 1,9 0,8 1,1

72 147 56 91 0 0 0 0 0 147 53 15 22 8 41 9 0 76 72

1,8 1,4 2,1 0 0 0 0 0 7,6 3,3 1,4 1,9 0,6 1,8 2 0 1,8 1,8

73 46 32 14 0 0 0 0 0 46 0 7 7 8 15 9 0 23 22

0,6 0,8 0,3 0 0 0 0 0 2,4 0 0,7 0,6 0,6 0,7 2 0 0,6 0,5

74 76 55 21 0 0 0 0 0 76 16 0 22 8 23 0 7 36 39

0,9 1,4 0,5 0 0 0 0 0 3,9 1 0 1,9 0,6 1 0 1,9 0,9 1

75 163 59 104 0 0 0 0 0 163 27 12 12 23 89 0 0 102 61

2 1,5 2,4 0 0 0 0 0 8,4 1,7 1,1 1 1,8 3,9 0 0 2,4 1,5

76 203 24 179 0 0 0 0 0 203 0 77 12 62 26 0 26 165 37

2,5 0,6 4,1 0 0 0 0 0 10,5 0 7,3 1 4,7 1,1 0 6,9 3,9 0,9

77 92 37 54 0 0 0 0 0 92 12 12 0 0 26 42 0 68 24

1,1 1 1,2 0 0 0 0 0 4,7 0,8 1,1 0 0 1,1 9,8 0 1,6 0,6

78 35 35 0 0 0 0 0 0 35 0 12 0 12 0 0 12 23 12

0,4 0,9 0 0 0 0 0 0 1,8 0 1,1 0 0,9 0 0 3,2 0,6 0,3

79 49 23 26 0 0 0 0 0 49 0 0 0 12 37 0 0 49 0

0,6 0,6 0,6 0 0 0 0 0 2,5 0 0 0 0,9 1,6 0 0 1,2 0

80 115 36 79 0 0 0 0 0 115 12 0 65 0 37 0 0 79 36

1,4 0,9 1,8 0 0 0 0 0 5,9 0,8 0 5,6 0 1,6 0 0 1,9 0,9

81 12 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 12 0 0 0 12 0

0,1 0,3 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,9 0 0 0 0,3 0

82 77 24 52 0 0 0 0 0 77 12 0 39 0 26 0 0 64 12

0,9 0,6 1,2 0 0 0 0 0 4 0,8 0 3,3 0 1,1 0 0 1,5 0,3

83 24 24 0 0 0 0 0 0 24 12 12 0 0 0 0 0 12 12

0,3 0,6 0 0 0 0 0 0 1,2 0,8 1,1 0 0 0 0 0 0,3 0,3

84 35 35 0 0 0 0 0 0 35 0 0 0 23 12 0 0 23 12

0,4 0,9 0 0 0 0 0 0 1,8 0 0 0 1,8 0,5 0 0 0,6 0,3

85 12 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 12 0 0 0 0 12

0,1 0,3 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0,3

86 76 24 52 0 0 0 0 0 76 12 0 39 25 0 0 0 27 50

0,9 0,6 1,2 0 0 0 0 0 3,9 0,8 0 3,3 1,9 0 0 0 0,6 1,2

88 12 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 12 0 0 0 0 12

0,1 0,3 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0,3

89 26 0 26 0 0 0 0 0 26 0 0 0 0 26 0 0 0 26

0,3 0 0,6 0 0 0 0 0 1,3 0 0 0 0 1,1 0 0 0 0,6

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4

Média 49,1 48,19 49,91 21,65 29,56 39,54 50 59,04 73,97 47,12 47,88 52,27 50,15 48,8 49,62 48,65 50,78 47,36

Desvio padrão 18,03 17,88 18,14 1,96 3,05 3,21 2,87 2,82 6,01 17,04 17,94 18,45 18,62 18,47 17,2 16,68 18,18 17,73



IDADE

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

18/24 767 387 380 767 0 0 0 0 0 156 149 71 104 214 38 35 371 396

9,3 10 8,7 100 0 0 0 0 0 9,7 14,1 6,1 7,9 9,3 8,9 9,3 8,8 9,8

25/34 1352 665 687 0 1352 0 0 0 0 297 135 173 234 404 53 56 555 797

16,4 17,1 15,7 0 100 0 0 0 0 18,5 12,8 14,7 17,8 17,6 12,4 15,1 13,2 19,6

35/44 1517 737 780 0 0 1517 0 0 0 302 206 238 220 404 86 62 768 749

18,4 19 17,8 0 0 100 0 0 0 18,8 19,5 20,3 16,7 17,5 20 16,7 18,3 18,4

45/54 1419 681 737 0 0 0 1419 0 0 315 196 140 214 412 59 82 770 649

17,2 17,6 16,9 0 0 0 100 0 0 19,7 18,6 11,9 16,3 17,9 13,8 22 18,4 16

55/64 1258 595 663 0 0 0 0 1258 0 226 125 228 215 315 92 58 610 649

15,3 15,3 15,2 0 0 0 0 100 0 14,1 11,8 19,4 16,3 13,7 21,4 15,5 14,5 16

65 e + 1938 815 1123 0 0 0 0 0 1938 309 246 325 328 550 101 79 1118 820

23,5 21 25,7 0 0 0 0 0 100 19,3 23,3 27,7 24,9 23,9 23,5 21,4 26,7 20,2

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4



REGIÃO

BASE:  Total

Filtro:

TOTAL GÉNERO IDADE REGIÃO P3

Masculino Feminino 18/24 25/34 35/44 45/54 55/64 65 e + Norte Litoral Grande Porto Interior Centro Litoral Grande LisboaAlentejo Algarve Doentes/Cuidadores de CancroNão doentes/Cuidadores

Norte Litoral 1604 950 654 156 297 302 315 226 309 1604 0 0 0 0 0 0 706 898

19,4 24,5 15 20,3 21,9 19,9 22,2 17,9 15,9 100 0 0 0 0 0 0 16,9 22,1

Grande Porto 1055 478 577 149 135 206 196 125 246 0 1055 0 0 0 0 0 461 594

12,8 12,3 13,2 19,4 10 13,6 13,8 9,9 12,7 0 100 0 0 0 0 0 11 14,6

Interior 1175 546 629 71 173 238 140 228 325 0 0 1175 0 0 0 0 597 578

14,2 14,1 14,4 9,3 12,8 15,7 9,8 18,1 16,8 0 0 100 0 0 0 0 14,2 14,2

Centro Litoral 1316 675 641 104 234 220 214 215 328 0 0 0 1316 0 0 0 703 613

15,9 17,4 14,7 13,6 17,3 14,5 15,1 17,1 16,9 0 0 0 100 0 0 0 16,8 15,1

Grande Lisboa 2300 902 1398 214 404 404 412 315 550 0 0 0 0 2300 0 0 1238 1062

27,9 23,2 32 27,9 29,9 26,6 29,1 25,1 28,4 0 0 0 0 100 0 0 29,5 26,2

Alentejo 430 215 215 38 53 86 59 92 101 0 0 0 0 0 430 0 282 148

5,2 5,5 4,9 5 4 5,7 4,2 7,3 5,2 0 0 0 0 0 100 0 6,7 3,6

Algarve 371 114 256 35 56 62 82 58 79 0 0 0 0 0 0 371 204 167

4,5 2,9 5,9 4,5 4,1 4,1 5,7 4,6 4,1 0 0 0 0 0 0 100 4,9 4,1

(000) 8251 3880 4371 767 1352 1517 1419 1258 1938 1604 1055 1175 1316 2300 430 371 4192 4059

Margem erro 3,1 4,5 4,2 10,5 7,6 7,4 7,2 7 7,1 7 8,7 8,3 7,7 5,8 14,1 14,4 4,4 4,4


